
  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

RELATÓRIO  

COMISSÃO PRÓPRIA DE AUTOAVALIAÇÃO - CPA 
PARCIAL - 2018 

Santo Ângelo - RS, 10 de dezembro de 2018  



1 
 

 
 

Sumário 

 
1. INTRODUÇÃO ................................................................................................................ 2 

1.1 Mantenedora ................................................................................................................. 2 
1.2. Diretoria da Mantenedora ............................................................................................ 2 
1.3 Nome/Código da IES ...................................................................................................... 2 
1.4 Caracterização da IES ..................................................................................................... 2 
1.5 Município: ...................................................................................................................... 2 
1.6 Diretor da IES (Faculdade CNEC Santo Ângelo): ............................................................ 2 
1.7 Composição da CPA................................................................................................... 2 
1.8 Ano de Referência e Tipo de Relatório .......................................................................... 2 
1.9 A Autoavaliação da Faculdade CNEC Santo Ângelo ....................................................... 2 

2. METODOLOGIA ..................................................................................................................... 4 
3. DESENVOLVIMENTO ............................................................................................................. 4 

3.1. Cursos de graduação autorizados................................................................................. 4 
3.2. Conceitos de cursos ...................................................................................................... 5 
3.3. Conceitos preliminares de cursos (CPC) ....................................................................... 6 
3.4. Conceitos ENADE dos cursos de graduação ................................................................. 6 
3.5. Conceito Institucional (CI) ............................................................................................ 6 
3.6. Índice geral de cursos (IGC) .......................................................................................... 7 
3.7. Coordenadores de cursos ............................................................................................. 7 
3.8. Eixos e quesitos avaliados pelo corpo discente ........................................................... 7 
3.9. Avaliação dos discentes ................................................................................................ 8 
3.10.  Avaliação pelos discentes da prática docente, por curso e disciplina. ................... 11 
3.12 Avaliação do (pelo) corpo docente ........................................................................... 12 
3.14 Avaliação dos técnicos administrativos ..................................................................... 15 
3.15 Avaliação da sociedade ............................................................................................. 17 

4. ANÁLISE DOS DADOS E DAS INFORMAÇÕES ...................................................................... 17 
5. PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - PDI....................................................... 17 

5.1 Planejamento e avaliação institucional ....................................................................... 17 
5.2 Desenvolvimento institucional .................................................................................... 17 
5.3 Políticas acadêmicas .................................................................................................... 19 
5.4 Políticas de gestão ....................................................................................................... 22 
5.5 Infraestrutura Física ..................................................................................................... 22 

6. AÇÕES COM BASE NA ANÁLISE........................................................................................... 23 
6.1. Plano de ação para 2018 ............................................................................................ 23 

7.  CONSIDERAÇÕES FINAIS ......................................................................................................... 25 
ANEXO A – AVALIAÇÃO EAD ..................................................................................................... 723 
ANEXO B - RELATÓRIO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO ................................................................ 734 
ANEXO C - RELATÓRIO CURSO DE ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS ................... 736 
ANEXO D - RELATÓRIO CURSO DE BIOMEDICINA ..................................................................... 738 
ANEXO E - RELATÓRIO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS .......................................................... 739 
ANEXO F – RELATÓRIO CURSO DE DIREITO .............................................................................. 742 
ANEXO G – RELATÓRIO CURSO DE FISIOTERAPIA - ................................................................... 744 
ANEXO H – RELATÓRIO CURSO DE ODONTOLOGIA  - ............................................................... 745 

 
 



2 
 

 
 

 
 

 
 

RELATÓRIO DE AUTOAVALIAÇÃO 
 

1. INTRODUÇÃO  

1.1 Mantenedora 

 Campanha Nacional das Escolas da Comunidade 
 

1.2. Diretoria da Mantenedora 

- Diretor-Presidente: Alexandre José dos Santos 
- Secretaria Executiva: 
 - Coordenadora Geral: Gerfrânia Damasceno 
 - Coordenador de Educação: André Luiz Monsores de Assumpção 
 - Coordenador de Administração: Amauri Medeiros 
  
1.3 Nome/Código da IES 

A designação do nome da IES, o qual era Instituto Cenecista de Ensino Superior de Santo Ânge-
lo, foi alterado para Faculdade CNEC Santo Ângelo – Código: 1231, conforme a Portaria MEC nº 1.314 de 
18-11-2016.  
 
1.4 Caracterização da IES 

Instituição privada, sem fins lucrativos, comunitária, faculdade.  
1.5 Município:  

Rua Dr. João Augusto Rodrigues, 471        
Santo Ângelo             UF: RS  

               CEP 98.801.015 
   
1.6 Diretor da IES (Faculdade CNEC Santo Ângelo): 
 - Demétrius Abrão Bigaran  
 
1.7 Composição da CPA 
 

 Membros   

José Lauri Bueno de Jesus Docente – Coordenador CPA 1432.josejesus@cnec.br 

Felipe Ghisleni Freitas Corpo Docente 1432.felipeghisleni@cnec.br 

Jaqueline Reginaldo de Almeida Corpo Discente jaquelinereg@hotmail.com 

Sidney Rocha Antunes Técnico-Administrativo 1432.sidneyrocha@cnec.br 

Leão Diniz do Nascimento Sociedade Civil  

Quadro  01 – Composição da CPA (*Ato de designação da CPA: Portaria nº DIR nº 021/2017, de 16 de 
dezembro de 2017). 

 
 
1.8 Ano de Referência e Tipo de Relatório 

O presente Relatório de Autoavaliação (CPA) refere-se ao ano de 2018, sendo, portanto, parcial, con-
forme as orientações emanadas da Mantenedora CNEC. 
 
1.9 A Autoavaliação da Faculdade CNEC Santo Ângelo 

O processo de avaliação foi desenvolvido conforme a proposta de autoavaliação contida no Plano 
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de Ação da CPA da Faculdade CNEC Santo Ângelo, ano de 2018, o qual está coerente com a missão e 
objetivos institucionais da IES e as Diretrizes do SINAES.  
 O Plano de Ação da CPA encontra-se em anexo ao presente relatório. 

Com base nos princípios que regem a avaliação proposta pelo SINAES, constituem-se como prin-
cípios norteadores da avaliação institucional da Faculdade CNEC Santo Ângelo:  

• Responsabilidade social com a qualidade da educação;  
• Globalidade que deve levar em consideração o conjunto de aspectos indissociáveis das múlti-

plas atividades;  
• Respeito à identidade institucional que deve contemplar as características específicas da insti-

tuição;  
• Processo avaliativo como instrumento de política educacional da Instituição;  
• Implementação de uma cultura avaliativa na instituição;  
• Avaliação como mecanismo educativo que deve servir de subsídio para a correção de insufici-

ências encontradas e de instrumento de melhoria contínua;  
• Subsidiar, permanentemente, a tomada de decisões na instituição, baseada nos resultados co-

letados;  
• Avaliação como fator de mudança cultural;  

• A apresentação e discussão dos resultados da avaliação aos participantes – professores, alunos 
e funcionários, constituem-se em elemento importante para o aumento da eficácia e da efetividade da 
organização.  
  A cada ciclo busca-se o aperfeiçoamento e a ampliação da autoavaliação, no sentido de que se 
cumpra efetivamente a melhoria contínua e o desenvolvimento da Instituição. 
  No período, promoveram-se diversas mudanças no sentido de facilitar a participação dos diver-
sos segmentos envolvidos, bem como ampliar a base de informações que servem como subsídio para as 
ações de melhoria. 

Nesse sentido, as pesquisas realizadas junto ao corpo discente, docente e de técnicos adminis-
trativos, foram realizadas por meio de formulários eletrônicos, via internet, no sistema perseus. O obje-
tivo era propiciar um clima mais adequado sem que os respondentes se sentissem pressionados ou 
constrangidos, pois embora os termos de pesquisa não fossem identificados, somente pelo fato do pre-
enchimento, quando manual, se dava em sala, alguns deles poderiam se sentir constrangidos.  

Além disso, foi proporcionado aos diversos segmentos (corpo discente, corpo docente e técnico 
administrativo), a possibilidade de responder aos questionamentos num período de trinta dias.  

Para que houvesse uma participação maior por parte do corpo discente, realizou-se uma ampla 
campanha para a importância de que todos, sem exceção, deveriam participar. Dessa forma, buscou-se 
proporcionar o tempo necessário para análise e respostas das questões.  

Cabe destacar que desde ano de 2017, o discente acessa diretamente a pesquisa no próprio sis-
tema perseus, antes de ser direcionado para a portal do aluno. Essa forma facilitou muito, pois não foi 
necessário estabelecer horários para os cursos, ficando os discentes livres para responderem a hora e 
dia que bem entendessem, desde que fosse no período disponibilizada pela Comissão da CPA, ou seja, 
no mês de outubro. 

A nova forma de avaliação à CPA, apresentou um aspecto positivo, mantendo, praticamente, os 
percentuais relativos à participação do corpo discente, como será apresentado adiante. 

Com a realização das avaliações por parte dos acadêmicos, constatou-se que houve um maior 
envolvimento, tendo em vista que os próprios discentes tiveram a oportunidade de verificar que a Dire-
ção utiliza como uma das ferramentas de gestão, a avaliação procedida pela CPA.  

É de salientar-se que o Coordenador da CPA e os demais membros realizaram a apresentação 
dos resultados da avaliação procedida no ano anterior (2017), nos meses de abril e maio, por cursos e 
por segmentos, oportunidades em que ficou bem claro sobre a importância da participação na avaliação 
institucional, pois nessa oportunidade perceberam que realmente todos fazem parte de um todo e que 
as suas respostas aos questionamentos são importantes para as tomadas de decisões. 

Várias providências, pedagógicas e administrativas, foram adotadas com base nos relatórios de 
2017. Pode-se perceber que, principalmente, o corpo discente, o corpo docente e os técnicos-
administrativos ficam na expectativa dos resultados.  

Novamente está posto o desafio, ou seja, destacar nas apresentações de dados que ocorrerão a 
partir de abril de 2019, sobre a importância da contribuição que o corpo discente pode proporcionar à 
Instituição e, com isso, incentivar uma participação mais efetiva dos acadêmicos é um dos objetivos para 
a próxima etapa. 

As pesquisas em relação ao corpo discente, corpo docente e técnico-administrativo também 
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passaram a ser via rede, entretanto, com relação aos técnicos-administrativos fica uma sugestão para 
que todos, indistintamente, inclusive aqueles que não possuem email institucional, o façam para que 
possam responder a pesquisa da CPA. 

Cabe ainda destacar, a ampliação dos atores do processo. No período anterior (ano de 2017) se 
incorporou à autoavaliação a percepção da sociedade sobre a instituição, componente que até então 
não fazia parte do processo.  
 Desde o ano de 2017, os cursos efetuam um levantamento das atividades que realizaram com o 
segmento das comunidades em que estão inseridas. Os relatórios dos cursos encontram-se em anexo ao 
presente. 

Assim, o resultado da autoavaliação será a base, para avaliar ou corrigir, se for o caso, o Plano 
de Ação da CPA 2018-2020, bem como o Planejamento Estratégico da Instituição para o período de 2018 
– 2020. 
 
2. METODOLOGIA  

A metodologia obedeceu às características dos estudos e métodos combinados: quantitativo e 
qualitativo.  

A coleta dos dados da presente pesquisa junto aos professores, acadêmicos e colaboradores re-
lativos ao segundo semestre, ocorreu no período de 1º de novembro a 30 de novembro de 2018, geran-
do informações que servirão de base ao monitoramento das atividades da Instituição.  

Com relação à sociedade civil, realizou-se a pesquisa durante todo o ano e os resultados cons-
tam no anexo, em forma de relatórios dos cursos. 

Os instrumentos utilizados na participação do corpo docente e discente contemplaram diferen-
tes aspectos das atividades envolvendo, especialmente: a qualidade dos cursos de graduação, as condi-
ções de trabalho disponíveis para os docentes, alunos e técnicos–administrativos, bem como o grau de 
satisfação com os serviços disponíveis na Faculdade CNEC Santo Ângelo. 

Com o objetivo de promover a divulgação e avaliação dos resultados será realizada apresenta-
ção e discussão dos dados da autoavaliação com os docentes e técnicos-administrativos.  

Os resultados da avaliação do corpo docente e dos coordenadores de cursos, são repassados a 
estes, que os discutem individualmente com cada um dos seus professores, individualmente, ou em 
reunião, o que for comum a todos. 

Em relação aos discentes, ocorrerá seminário para divulgação e discussão com os integrantes da 
Comissão da CPA, e ainda serão expostos gráficos em painéis nas áreas de grande circulação.  

Considera-se que a divulgação dos resultados da autoavaliação perante a comunidade acadêmi-
ca, repercute positivamente, gerando discussões e sugestões de aperfeiçoamento do processo. A ação 
promove ainda uma aproximação com os demais atores do processo e a ideia de que os mesmos são 
fundamentais para o alcance dos objetivos.  

O presente relatório apresenta a média geral das respostas às questões abertas de forma a des-
tacá-las, em face da sua importância para o processo. Tais questões proporcionam subsídios valiosíssi-
mos. 

Os formulários contemplam os eixos propostos pelo Sistema Nacional de Avaliação da Educação 
Superior. São compostos de questões fechadas, as quais o respondente atribui notas de 1 a 5, além de 
uma questão aberta que propõe a indicação de crítica ou sugestão.  

A pesquisa por parte dos corpos docente e discente, bem como de parte do corpo técnico-
administrativo foram efetuadas via rede. O ator respondeu aos questionamentos através do portal per-
seus (internet) que lhe foi disponibilizado para acessar o elemento de pesquisa, com seu próprio login e 
senha. Já em relação aos técnicos-administrativos, os que não possuíam e-mail, ficaram prejudicados, 
pois não puderam participar da avaliação. 

O tratamento dos dados foi realizado com o uso de Planilha Eletrônica com cálculo de distribui-
ção de frequência, média e desvio padrão. 
 
3. DESENVOLVIMENTO  
3.1. Cursos de graduação autorizados 

CURSOS DE GRADUAÇÃO AUTORIZADOS EM 2015* 

CURSOS AUTORIZ. RECONHEC. RENOV.REC. VAGAS Duração TURNO 

ADMINISTRAÇÃO 
Portaria nº 

477, de 
03/06/1998 

Portaria nº 
1.847, de 

14/07/2003 

Portaria nº 
270, de 

03/04/2017 
180 4 anos Noturno 
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BIOMEDICINA 
Portaria nº 

695, de 
27/09/2006 

Portaria nº 
364, de 

23/08/2011 

Portaria nº 
822, de 

30/12/2014 
100 4 anos Noturno 

CIÊNCIAS CONTÁ-
BEIS 

Portaria nº 
215, de 

06/03/1998 

Portaria nº 
686, de 

08/03/2002 

Portaria nº 
270, de 

03/04/2017 
80 4 anos Noturno 

DIREITO 
Decreto nº 
51.836, de 

03/04/1963 

Decreto nº 
61.927, de 

21/12/1967 

Portaria nº 
420, de 

08/05/2017 
163 5 anos Noturno 

FISIOTERAPIA 
Portaria nº 

4.206 de 
17/12/2004 

Portaria nº 
1.291, de 

02/09/2010 

Portaria nº 
822, de 

30/12/2014 
100 5 anos Noturno 

PEDAGOGIA 
Portaria nº 
2.767, de 

25/09/2002 

Portaria nº 
123, de 

12/01/2006 

Portaria nº 
794, de 

14/12/2016 
100 4 anos Noturno 

CST Sistemas para 
Internet 

Portaria nº 
399, de 

29/05/2015 
- - 50 2,5 anos Noturno 

CST Análise e De-
senvolvimento de 

Sistemas 

Portaria nº 
540, de 

21/07/2015 
- - 50 2,5 anos Noturno 

Odontologia 
Portaria nº 

584, de 
17/08/2015 

- - 40 5 anos Integral 

CST Estética e Cos-
mética 

Portaria nº 
1.031, de 

29/09/2017 
- - 40 2,5 anos Integral 

TOTAL    903   

Fonte: Secretaria Acadêmica. *Tabela atualizada em 17/02/2018 
 
3.2. Conceitos de cursos 

CURSOS DE GRADUAÇÃO 

CURSOS CCAUTORIZ. CCRECONHEC. CCRENOV.REC. 

ADMINISTRAÇÃO - - - 

BIOMEDICINA  
4 

(2011) 
- 

CIÊNCIAS CONTÁBEIS - - 
4 

(2008) 

DIREITO - - 
4 

(2014) 

FISIOTERAPIA  
3 

(2010) 
- 

PEDAGOGIA - - - 

CST ANÁLISE E DE-
SENVOLVIMENTO DE 

SISTEMAS 

4 
(2014) 

- - 

CST SISTEMAS PARA 
INTERNET 

4 
(2014) 

- - 

ODONTOLOGIA 
4 

(2015) 
- - 

CST ESTÉTICA E COS-
MÉTICA 

- - - 
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3.3. Conceitos preliminares de cursos (CPC) 

CURSOS DE GRADUAÇÃO – três últimos ciclos 

CURSOS    

ADMINISTRAÇÃO 
3 

(2009) 
3 

(2012) 
3 

(2015) 

BIOMEDICINA 
3 

(2010) 
4 

(2013) 
3 

(2016) 

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 
3 

(2009) 
3 

(2012) 
4 

(2015) 

DIREITO 
3 

(2009) 
3 

(2012) 
3 

(2015) 

FISIOTERAPIA 
3 

(2010) 
4 

(2013) 
3 

(2016) 

PEDAGOGIA 
3 

(2008) 
4 

(2011) 
3 

(2015) 

CST ANÁLISE E DE-
SENVOLVIMENTO DE 

SISTEMAS 
- - - 

CST SISTEMAS PARA 
INTERNET 

- - - 

ODONTOLOGIA - - - 

CST ESTÉTICA E COS-
MÉTICA 

- - - 

 Fonte: Último ciclo de cada curso 

 
 
3.4. Conceitos ENADE dos cursos de graduação 

CURSOS DE GRADUAÇÃO – três últimos ciclos 

CURSOS    

ADMINISTRAÇÃO 
3 

(2009) 
3 

(2012) 
3 

(2015) 

BIOMEDICINA 
3 

(2010) 
3 

(2013) 
3 

(2016) 

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 
3 

(2009) 
3 

(2012) 
3 

(2015) 

DIREITO 
3 

(2009) 
3 

(2012) 
3 

(2015) 

FISIOTERAPIA 
3 

(2009) 
3 

(2013) 
3 

(2015) 

PEDAGOGIA 
4 

(2008) 
4 

(2011) 
3 

(2015) 

CST ANÁLISE E DE-
SENVOLVIMENTO DE 

SISTEMAS 
- - - 

CST SISTEMAS PARA 
INTERNET 

- - - 

ODONTOLOGIA - - - 

CST ESTÉTICA E COS-
MÉTICA 

- - - 

 Fonte: Último ciclo de cada curso 

 
3.5. Conceito Institucional (CI) 

CI 
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CI 2009 2012 

CI 3 3 

 
 
3.6. Índice geral de cursos (IGC) 

 
   IGC  

 CONTÍNUO 
2013 

IGC 
2013 

CONTÍNUO 
2014 

IGC 
2014 

CONTÍNUO 
2015 

IGC 
2015 

CONTÍNUO 
2016 

IGC 
2016 

IGC 2,55 3 2,77 3 2,82 3 2,76 3 

Fonte: Últimos ciclos divulgados 
 

3.7. Coordenadores de cursos 

CURSO  Nome do Coordenador   
 

Administração  Felipe Ghisleni de Freitas   
Biomedicina  Emanuelle Kerber Vieira   
Ciências Contábeis  Felipe Ghisleni de Freitas   
Direito  José Lauri Bueno de Jesus   
Fisioterapia  Armindo Höller   
Odontologia  Simone Barbieri Tomé   
Pedagogia  Mônica Vicensi   
CST em Análise e Desenvolvi-
mento de Sistemas 

 Felipe Ghisleni de Freitas   

CST em Estética e Cosmética  Emanuelle Kerber Vieira   

Fonte: Secretaria Acadêmica 
 
3.8. Eixos e quesitos avaliados pelo corpo discente 

Esse item apresenta um resumo do resultado da avaliação em relação a cada um dos aspectos 
que compõem cada um dos eixos por item individualizado. 
 No ano de 2018 o número de discentes nos nove cursos da Faculdade CNEC de Santo Ângelo 
que responderam à pesquisa da CPA foi de 91,05%, perfazendo um total de 1.120  dos 1,230 alunos 
matriculados, conforme a tabela abaixo: 
 

3.8.2. NÚMERO DE DISCENTES E RESPONDENTES NO ANO DE 2018 

CURSO Nº ALUNOS Nº RESPONDENTES PERCENTUAL 
% 

Administração 93 75 80,64 
Biomedicina 111 101 90,99 
Ciências Contábeis 74 67 90,54 
Direito 573 541 94,41 
Fisioterapia 148 127 85,81 
Odontologia 120 111 92,50 
Pedagogia 38 36 94,73 
Tecnologia em Análise e 
Desenvolvimento de Siste-
mas                                  

50 45 90,00 
 

Tecnologia em Estética e 
Cosmética 

23 17 73,91 

Total   1.230 1.120 91,05 

- Número de discentes participantes (Fonte: Relatório CPA-2018) 
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 Com relação ao número de respondentes na avaliação da CPA, tivemos 1.120 alunos que parti-
ciparam da avaliação de 2018. Este resultado deve-se à forma que foi aplicada a pesquisa, pois antes de 
poder acessar o portal do aluno (perseus-internet), o mesmo era direcionado à avaliação da CPA e, dei-
xe-se claro, que não havia obrigatoriedade de os alunos responderem, mas deveriam acessar. Assim, foi 
obtido tal resultado. 

A participação do corpo discente é considerada muito positiva pelos membros da CPA, em face 
da institucionalização da atual metodologia de pesquisa, ou seja, disponibilizada na internet, no site da 
instituição e antes de acessar o portal do aluno, este é direcionado para a avaliação da CPA.   

Segue, os Eixos e Dimensões que o presente relatório observou para fazer a autoavaliação no 
ano de 2018: 
- Eixo 1: Planejamento e Avaliação Institucional 
Dimensão 8: Planejamento e Avaliação 
- Eixo 2: Desenvolvimento Institucional 
Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional 
Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição 
- Eixo 3: Políticas Acadêmicas 
Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão 
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade 
Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes 
- Eixo 4: Políticas de Gestão 
Dimensão 5: Políticas de Pessoal 
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição 
Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira 
- Eixo 5: Infraestrutura Física 
Dimensão 7: Infraestrutura Física 

 

Abordagem por Eixos 
Os quadros apresentam as ações planejadas na proposta, as realizadas, resultados alcançados, 

destacando as fragilidades e as potencialidades e observações identificadas no período. 
A seguir, serão apresentados os resultados, por meio de gráficos e uma breve análise do que foi 

questionado pela CPA aos docentes, discentes e técnicos administrativos. Os referidos instrumentos com 
suas respectivos análises, encontram-se em anexo ao presente relatório. 

 
3.9. Avaliação dos discentes 

As questões que se encontram a seguir, foram disponibilizadas aos acadêmicos pelo sistema 
“perseus” (internet), a fim de que eles respondessem. Além desse quadro, também foi possível ao aluno 
manifestar-se livremente, na modalidade de uma questão em aberto. 

As perguntas apresentadas ao corpo discente que se manifestou, conforme estão dispostas nas 
páginas subsequentes, sendo questão por questão, obedecendo aos eixos e dimensões. As análises e 
resultados encontram-se em anexo ao presente. 

 
 

QUESTIONÁRIO - AVALIAÇÃO DOS DISCENTES 
 

O objetivo dessa avaliação é aperfeiçoar continuamente nosso processo educativo e assim me-
lhorar e facilitar seus estudos. 

Avalie cada um dos itens abaixo atribuindo um conceito de 1 a 5, conforme escala a seguir: 

1 Muito insatisfeito 

2 Insatisfeito 

3 Não sei ou não quero responder 

4 Satisfeito 

5 Muito satisfeito 

 
As respostas são confidenciais e não interferem no processo de avaliação do aluno: 
                               Agradecemos sua colaboração. 
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I – Avaliação do atendimento e da qualidade dos serviços e/ou setores 1 2 3 4 5 

Direção da Faculdade  

Gestão da instituição      

Respostas aos problemas encaminhados      

Qualidade do atendimento      

Comunicação interna  

Divulgação das atividades internas      

Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação      

Limpeza e conservação  

Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada)      

Salas de aula      

Banheiros      

Segurança      

Cantina  

Qualidade do atendimento      

Qualidade dos produtos      

Rapidez no atendimento      

Preço dos produtos      

Biblioteca  

Acervo da biblioteca      

Qualidade do atendimento      

Rapidez no atendimento      

Acervo da biblioteca virtual      

Acesso à biblioteca virtual      

Coordenação do curso  

Relacionamento com os alunos      

Resposta aos problemas encaminhados      

Gestão do funcionamento do curso      

Secretaria acadêmica  

Clareza das informações      

Prazo de atendimento às solicitações      

Qualidade do atendimento      

Prazo de atendimento às solicitações      

Site institucional  

Facilidade de navegação      

Atualização das informações      

Clareza das informações      

Utilidade do conteúdo disponibilizado      

Laboratórios de informática  

Qualidade dos equipamentos      

Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.)      

Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica,  
Agência de publicidade, etc.) 

 

Qualidade dos equipamentos      

Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.)      

Comissão Própria de Avaliação – CPA  

A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das avaliações de forma  
clara e objetiva. 

     

II – Avaliação da Estrutura Física da Faculdade  

Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.)      

Auditório       

Banheiros       

Bebedouros       

Biblioteca       

Equipamentos e recursos tecnológicos      
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Laboratórios de informática      

Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica,  
Agência de publicidade, etc.) 

     

Rede wireless      

Salas de aula      

III – Avaliação da Proposta Pedagógica  

Proposta pedagógica do curso      

Estrutura curricular do curso      

Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso      

Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar      

Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  
atuação profissional 

     

Atividades de ensino oferecidas pela faculdade      

Atividades de extensão oferecidas pelo curso      

A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas      

Preparação do curso para o mercado de trabalho      

Reconhecimento do curso no mercado de trabalho      

IV- Disciplinas à Distância  

Ambiente de aprendizagem      

Metodologia      

Fórum      

Atividades avaliativas      

Professores e tutores      

V – Avaliação da Prática Docente  

O professor é pontual no início e no término das aulas      

O professor apresentou e explicou com clareza o plano de ensino da disciplina      

O professor segue o plano de ensino no decorrer do semestre      

O professor elabora o planejamento das aulas buscando integrar teoria e práticas      

O professor demonstra conhecimento do conteúdo da disciplina que ministra      

O professor usa uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a disciplina      

O professor incentiva a participação dos alunos fazendo com que o aluno expresse  
livremente suas ideias 

     

O professor responde aos questionamentos dos alunos de forma clara e objetiva      

O professor demonstra ter um relacionamento adequado com os estudantes      

O professor tem habilidade para administrar conflitos em sala de aula      

O professor incentiva atividades extras, tais como: pesquisas, saídas de campo,  
exposições, visitas técnicas, etc. 

     

O professor desenvolve o processo de avaliação de forma criteriosa e compatível com o 
planejamento das aulas 

     

O professor propõe provas que valorizam a reflexão e o raciocínio mais do que a  
Memorização 

     

VI – Autoavaliação  

Sou um aluno estudioso      

Cumpro os horários de entrada e saída com pontualidade      

Entrego as tarefas nos prazos determinados      

Sou cordial com os professores      

Sou cordial com os colegas      

Utilizo a bibliografia indicada      

A qualidade dos trabalhos acadêmicos apresentados atendem às exigências e ao  
padrão determinados pelos professores 

     

Estudo e preparo-me para as avaliações antecipadamente e sempre estou  
preparado para realizá-las 

     

O curso atendeu as minhas expectativas      

Estou satisfeito com a Faculdade CNEC Santo Ângelo      
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QUESTIONÁRIO – AVALIAÇÃO EAD 
 

O objetivo dessa avaliação é aperfeiçoar continuamente nosso processo educativo e assim me-
lhorar e facilitar seus estudos. 

Avalie cada um dos itens abaixo atribuindo um conceito de 1 a 5, conforme escala a seguir: 
 

1 Muito insatisfeito 

2 Insatisfeito 

3 Não sei ou não quero responder 

4 Satisfeito 

5 Muito satisfeito 

 
As respostas são confidenciais e não interferem no processo de avaliação do aluno.  

                            
Agradecemos sua colaboração. 

 

AMBIENTE DE APRENDIZAGEM 1 2 3 4 5 

O Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA)é interativo e estimulante para  
Aprendizagem 

 

O Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) está acessível sempre que preciso      

Os recursos tecnológicos utilizados são adequados e suficientes.      

METODOLOGIA  

Na sua percepção a forma como a disciplina na modalidade EAD foi ofertada favoreceu sua 
aprendizagem 

     

A metodologia estava de acordo com a apresentada no plano de ensino      

CONTEÚDO  

O conteúdo da disciplina foi apresentado de maneira clara e organizada      

O conteúdo da disciplina foi desenvolvido de forma interdisciplinar      

FORUM  

Os fóruns da disciplina apresentavam temas significativos e motivadores de debate      

Os temas propostos nos fóruns da disciplina incentivaram a participação dos alunos  
Fazendo com que o aluno expresse livremente suas ideias 

     

ATIVIDADES AVALIATIVAS  

As avaliações no AVA auxiliaram na fixação dos conteúdos e análise crítica do que foi trabalh
do na disciplina 

     

As avaliações valorizam a reflexão e o raciocínio mais do que a memorização      

As correções das avaliações e a entrega das notas ocorreram em tempo hábil      

PROFESSOR  

O professor(a) demonstra domínio do conteúdo      

O professor(a) esclareceu as minhas dúvidas sempre que solicitado  

As explicações dadas pelos professores são claras e adequadas      

Os professores tratam os alunos com respeito e consideração      

TUTORIA  

O tutor(a) esclareceu as minhas dúvidas sempre que solicitado      

O tutor(a) demonstrou interesse no aprendizado dos alunos      

O tutor(a) EAD esclareceu as minhas dúvidas sempre que solicitado  

O tutor(a) EAD demonstrou interesse no aprendizado dos alunos      

 
 
3.10.  Avaliação pelos discentes da prática docente, por curso e disciplina. 

Para poder realizar a presente avaliação, da forma que está sendo realizada atualmente, neste re-
latório está sendo possível apresentar dados bem mais concretos que os relatórios anteriores. 

Os discentes realizaram a avaliação, a qual apresenta os resultados, conforme a disciplina que os 
mesmos cursam, de forma individualizada, questão por questão, da prática docente. Para essa avaliação 
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foi disponibilizada aos acadêmicos um questionário contendo quinze perguntas sobre o desempenho e 
procedimentos do professor em sala de aula. 

Para verificar os resultados da prática docente de cada professor, será fornecida aos Coordena-
dores de Curso e à Direção da Faculdade CNEC Santo Ângelo o relatório extraído do sistema perseus, o 
qual poderá ser verificado por meio dos códigos das disciplinas. 

Após isso, o Coordenador de Curso dará uma devolutiva ao professor, de maneira individualizada, 
com a finalidade de verificar a análise realizada pelo acadêmico sobre o seus procedimentos e desempe-
nho. 

O referido questionamento sobre as disciplinas que os discentes estão cursando e a prática do-
cente ocorre semestralmente e é adotado o procedimento de encaminhar aos coordenadores de curso e 
à Direção da Faculdade CNEC Santo Ângelo as referidas análises. 

O presente relatório não se encontra em anexo neste, haja vista possuir mais de 1600 páginas, 
por isso não está sendo impresso e por estar informando o nome do professor, sendo que, se fizermos 
isso, invadiremos a privacidade do docente. Entretanto, é feito um relatório específico sobre a avaliação 
de cada docente em sua respectiva disciplina. Essa avaliação é realizada pelos discentes 

Assim, somente o Coordenador de Curso e a Direção é que terão acesso ao referido relatório, e o 
docente na parte que lhe diz respeito.  

Os discentes também realizaram uma autoavaliação de seus procedimentos acadêmicos, sendo 
que as respostas aos questionamentos são feitas questões por questões, disciplinas por disciplinas.   

No questionário disponibilizado aos discentes, são realizadas algumas questões, as quais devem 
ser respondidas, em cada, de 1 a 5. O referido, por ser individualizado e muito extenso, está sendo dis-
ponibilizado aos coordenadores dos cursos para que estes conversem com seus professores, individual-
mente, semelhante à análise das questões relativas a cada disciplina, na avaliação da prática docente. 
Tal verificação deve ser realizada por meio dos códigos das disciplinas, sendo que o nome do docente 
somente o coordenador do curso dispõe, bem como a Direção da Instituição. 

 
3.12 Avaliação do (pelo) corpo docente 

Esse tópico apresenta o resultado da avaliação realizada pelo Corpo Docente, em relação a cada 
um dos aspectos que compõem as dimensões, por item.  

No processo utilizou-se da mesma metodologia de aplicação do elemento de pesquisa usada com 
o corpo discente, ou seja, foi disponibilizado, via sistema perseus (internet) para que o professor pudes-
se realizar a sua avaliação. 

A seguir, o instrumento contendo os questionamentos feitos aos professores: 
 

QUESTIONÁRIO – AVALIAÇÃO DOCENTE 
 

Avalie cada um dos itens abaixo atribuindo um conceito de 1 a 5, conforme escala a seguir: 
 
 
 
 
 
 
 
As respostas são confidenciais.                                
Agradecemos sua colaboração. 

 

I – Avaliação do atendimento e da qualidade dos serviços e/ou setores 1 2 3 4 5 

Direção da Faculdade  

Relacionamento com os professores      

Gestão da instituição      

Qualidade do atendimento      

Limpeza e conservação  

Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada)      

Salas de aula      

Banheiros      

Sala dos professores      

1 Muito insatisfeito 

2 Insatisfeito 

3 Não sei ou não quero responder 

4 Satisfeito 

5 Muito satisfeito 
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Biblioteca  

Acervo da biblioteca      

Qualidade do atendimento      

Rapidez no atendimento      

Sistema de acesso ao acervo via internet      

Acervo da biblioteca virtual      

Acesso à biblioteca virtual      

Intranet Acadêmica - Professor  

Acessibilidade      

Capacidade de armazenamento      

Suporte técnico      

Laboratórios de informática  

Qualidade dos equipamentos      

Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.)      

Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica,  
Agência de publicidade, etc.) 

     

Qualidade dos equipamentos      

Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.)      

Site institucional  

Facilidade de navegação      

Atualização das informações      

Clareza das informações      

Utilidade do conteúdo disponibilizado      

Laboratórios de informática  

Qualidade dos equipamentos      

Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.)      

  

Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica,  
Agência de publicidade, etc.) 

 

Qualidade dos equipamentos      

Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.)      

Coordenação do Curso  

Relacionamento com os professores      

Resposta aos problemas encaminhados      

Gestão do funcionamento do curso      

Acompanhamento do trabalho docente      

Reuniões pedagógicas      

Comissão Própria de Avaliação - CPA  

A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das avaliações de forma  
clara e objetiva. 

     

II – Avaliação da Estrutura Física da Faculdade  

Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.)      

Auditório       

Banheiros       

Bebedouros       

Biblioteca       

Equipamentos e recursos tecnológicos      

Espaços destinados à atividades culturais      

Estacionamento de professores/funcionários      

Laboratórios de informática      

Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica,  
Agência de publicidade, etc.) 

     

Rede wireless      

Sala dos professores      

Salas de aula      

III – Avaliação da Proposta Pedagógica  



14 
 

 
 

Proposta pedagógica do curso      

Estrutura curricular do curso      

Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso      

Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar      

Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional      

Atividades de ensino oferecidas pela faculdade      

Atividades de extensão oferecidas pelo curso      

A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas      

As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos para o mercado de 
 Trabalho 

     

O curso atende às expectativas dos docentes      

Reconhecimento do curso no mercado de trabalho      

Preparação do curso para o mercado de trabalho      

Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho exigentes e competitivos      

A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores      

Os professores participam das discussões acerca do Projeto Pedagógico do Curso - PPC      

O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico do Curso      

Divulgação do ENADE      

IV – Avaliação do Desempenho dos estudantes  

Os alunos são participativos      

Os alunos cumprem os horários de entrada e saída      

Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados      

Os alunos participam das atividades extras      

Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao conteúdo      

Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método de avaliação      

Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas      

Os alunos são cordiais      

Os alunos utilizam a bibliografia indicada      

A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às exigências e ao  
padrão determinados 

     

Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso      

Os alunos demonstram preparação para o mercado do trabalho      

V – Autoavaliação  

O professor é pontual no início e no término das aulas      

A apresento e explico com clareza o plano de ensino da disciplina      

Sigo o plano de ensino no decorrer do semestre      

Elabora o planejamento das aulas buscando integrar teoria e prática      

Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministra      

Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a disciplina      

Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno expresse livremente suas 
 Ideias 

     

Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e objetiva      

Tenho um relacionamento adequado com os estudantes      

Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e relacionamento 
 em sala de aula 

     

Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos      

Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de atuação      

Incentivo atividades extras, tais como: pesquisas, saídas de campo, exposições,  
visitas técnicas, etc. 

     

Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível com o  
planejamento das aulas 

     

Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio mais do que a memorização      

Corrijo e discuto o processo de avaliação      

Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil      

Proponho atividades relacionadas à realidade do mercado de trabalho      

Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva      
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Sou comprometido com o sucesso da Faculdade      

Estou satisfeito com o meu trabalho      

Estou satisfeito com a Faculdade      

Procuro publicar (artigos científicos, revistas acadêmicas, etc.) pelo menos uma vez por  
Ano 

     

 
Em anexo, encontra-se o presente instrumento, com gráficos e sua respectiva análise. 

 
Participaram da avaliação 88 docentes dos diversos cursos de um total de 91, o que corresponde 

um percentual de 96,70%. Saliente-se que a participação não era obrigatória e nem foi criado qualquer 
obstáculo para que o docente acessasse o portal da IES, sem antes responder aos questionamentos. 

Dessa forma, em anexo, também consta uma avaliação estatística, por perguntas, que foram res-
pondidas pelo Corpo Docente e um breve comentário do seu resultado. 
 
 
3.14 Avaliação dos técnicos administrativos 

De um total de 45 funcionários técnicos administrativos, 7 funcionários responderam ao ques-
tionamento realizado pela CPA, o que corresponde a um percentual de 15%. 
 A seguir, consta o instrumento utilizado para o questionamento aos técnicos administrativos, 
os quais também responderam pelo sistema perseus (internet). Saliente-se que somente responderam 
os colaboradores que possuem email, haja vista que era necessário acessar o portal (internet) com seu 
respectivo login e senha. 

 
QUESTIONÁRIO – AVALIAÇÃO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

 
Avalie cada um dos itens abaixo atribuindo um conceito de 1 a 5, conforme escala a seguir: 
 

1 Muito insatisfeito 

2 Insatisfeito 

3 Não sei ou não quero responder 

4 Satisfeito 

5 Muito satisfeito 

 
As respostas são confidenciais.                                
Agradecemos sua colaboração. 

 

I – Avaliação do atendimento e da qualidade dos serviços e/ou setores 1 2 3 4 5 

Direção da Faculdade  

Acompanhamento do trabalho do corpo técnico administrativo      

Gestão da instituição      

Prazo de atendimento às solicitações      

Qualidade do atendimento      

Qualidade do atendimento      

Relacionamento interpessoal      

Comunicação interna e externa  

Divulgação das atividades internas      

Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação      

Limpeza e conservação  

Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada)      

Salas e gabinetes      

Banheiros (exclusivo para funcionários)      

Cantina  

Qualidade do atendimento      

Qualidade dos produtos      

Rapidez no atendimento       

Preço dos produtos       
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Biblioteca  

Acervo da biblioteca      

Qualidade do atendimento      

Rapidez no atendimento      

Sistema de acesso ao acervo via internet      

Acervo da biblioteca virtual      

Acesso à biblioteca virtual      

Comissão Própria de Avaliação – CPA  

A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados ds avaliações realizadas de 
forma clara e objetiva 

     

Site institucional  

Facilidade de navegação      

Atualização das informações      

Clareza das informações      

Utilidade do conteúdo disponibilizado      

Correio eletrônico (E-mail institucional)  

Capacidade de armazenamento      

Suporte técnico      

Sistema Gestão Acadêmica  

Apresentação inicial, imagens e layouts      

Instruções de navegação      

Localização dos itens ou informações necessárias      

Rapidez no processo de informações      

Disponibilidade de relatórios      

II – Avaliação do ambiente e das condições de trabalho  

O ambiente de trabalho é agradável      

Os recursos, instrumentos e ferramentas de trabalho são suficientes e de qualidade      

Os equipamentos de proteção e segurança, quando necessários, são adequados e 
Suficientes 

     

Estacionamento professores/funcionários      

A instituição disponibilizou o PDI para conhecimento dos auxiliares      

No seu setor, as ações estão sendo executadas conforme o que está no PDI      

A instituição promove a participação dos funcionários nos planos e projetos,  
considerando as funções de cada um 

     

A forma como a instituição comunica as decisões aos auxiliares é adequada e satisfatória      

A gestão das funções e das responsabilidades de cada cargo é compatível com o  
número de pessoal no setor 

     

O seu superior atende bem quanto aos esclarecimentos e orientações das  
atividades e procedimentos 

     

A instituição se preocupa com o bem estar e desenvolvimento de seus funcionários      

A instituição procura motivar seus funcionários para que realizem um bom trabalho      

A instituição promove o desenvolvimento e aperfeiçoamento de seus funcionários      

A instituição valoriza e reconhece o potencial de trabalho dos seus auxiliares      

Na instituição existe um bom nível de integração entre os setores      

A instituição desenvolve planos de melhoria para realizar as diversas atividades      

Os integrantes do setor desenvolvem um trabalho em equipe      

Os auxiliares têm oportunidade de expor suas ideias      

III – Autoavaliação  

Sou pontual no início e no fim do período de meu turno      

Mantenho relacionamento cordial com os colegas de trabalho      

Mantenho relacionamento cordial com os alunos da instituição      

Tenho e manifesto postura ética e adequada como profissional      

Conheço e cumpro com o estatuto e regimento da Faculdade CNEC Santo Ângelo      

Mantenho-me atualizado nas questões relativas ao meu trabalho      

Tenho um bom desenvolvimento no exercício das minhas funções      

Demonstro habilidade para identificar e resolver problemas do meu setor      
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Participo dos treinamentos que a Faculdade me proporciona      

Aproveito os treinamento nas minhas rotinas      

Estou satisfeito com meu trabalho      

Estou satisfeito com a Faculdade CNEC Santo Ângelo      

   
A análise aos questionamentos e seus respectivos gráficos encontram-se em anexo 

                 
3.15 Avaliação da sociedade 

Esse item, especificamente no ano de 2018, ficou, de certa forma, um pouco prejudicado, tendo 
em vista que, com a migração da avaliação para o sistema perseus, os questionamentos à sociedade não 
foram acrescentados no sistema.  

Entretanto, foi providenciado para o ano de 2018, um relatório, por curso, que se encontra em 
anexo, o qual contou com a colaboração dos coordenadores de cursos. 
   
4. ANÁLISE DOS DADOS E DAS INFORMAÇÕES 
- Ano I 

A CPA, após uma análise do processo de autoavaliação, elaborou o presente relatório, acolhen-
do a sugestão de descrever as ações e resultados relativos a cada um dos eixos que, atualmente englo-
bam as dimensões, com todos os segmentos que se encontram envolvidos na instituição.  

Chegou-se à conclusão que os resultados obtidos são bastantes satisfatórios, de uma maneira 
geral. Assim, observando o PDI, serão levadas a efeito as ações necessárias para obter melhorias nos 
pontos que ainda se encontram fracos. 
 
  
5. PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - PDI 
 O constante a seguir está relacionado ao PDI. Dessa forma, tem-se o seguinte: 
5.1 Planejamento e avaliação institucional 

Ações Programadas na 
Proposta 

Ações Realizadas 
Resultados Alcançados 

Observações 
Fragilidades Potencialidades 

Verificar se alunos 
estão preparados para 
frequentar a disciplina. 

- Atividade interdisci-
plinar. Componentes 
curriculares: Comuni-
cação e Expressão e 
Administração de Mar-
keting. 
- Atividade interdisci-
plinar. Componentes 
curriculares envolvi-
dos: Teorias da Admi-
nistração e Comunica-
ção e Expressão 
- Cursos de Nivelamen-
to 
- Formação Continuada 
dos Professores da IES 
 

- Pequena adesão aos 
cursos de nivelamen-
to; dificuldades de 
acesso em vista da 
internet; prazo; de-
sencontro de infor-
mações. 

- Despertar o gosto 
pela leitura e pela 
escrita além de pro-
porcionar conheci-
mento na disciplina 
de Sociologia e An-
tropologia. 
- Disponibilizar con-
teúdos relacionados 
ao curso de Adminis-
tração. 
- Avaliar o grau de 
conhecimento dos 
alunos e direcionar o 
último ano do curso 
principalmente as 
áreas de maior difi-
culdade 

 

Implementar meca-
nismo para  acompa-
nhamento dos egres-
sos 

- Portal do Egresso 
- Curso Preparatório 
para Exame da OAB 

- Baixa adesão  

Fonte: Planejamento e Avaliação Institucional. CPA – Avaliação2018 
 

5.2 Desenvolvimento institucional 

Ações Programadas na 
Proposta 

Ações Realizadas 
Resultados Alcançados 

Observações 
Fragilidades Potencialidades 

A utilização de ambi- - Cursos de nivelamen- - Baixa adesão - Proporcionar um  
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ente virtual nas práti-
cas de ensino na Insti-
tuição 

to em EAD 
- Utilização de lousas 
digitais 

conhecimento dife-
renciado 

Participação dos alu-
nos nas atividades de 
iniciação científica e 
extensão. 

- Intercâmbio Acadê-
mico Faculdade CNEC x 
INCADE – Posadas, 
Argentina 
- Seleção de alunos 
para participarem dos 
projetos de pesquisa 
do curso de Biomedici-
na 
- Participação de alu-
nos bolsistas em proje-
to de iniciação científi-
ca: Estratégias para o 
agronegócio regional 
- Participação de alu-
nos nas atividades do 
Projeto Sabão Ecológi-
co Curumim:  
- Implantação de sis-
tema para padroniza-
ção de produto e em-
balagem junto à fábri-
ca instalada no presí-
dio regional (área de 
Produção); elaboração 
de planilha para con-
trole de produção, 
controle de estoque e 
controle de custos 
(área de Finanças);  
- Recriação da logo-
marca do projeto e 
elaboração da análise 
SWOT como suporte 
ao Plano de Marketing 
(área de Marketing); 
divulgação da campa-
nha de coleta de óleo 
usado de cozinha (ma-
téria-prima na fabrica-
ção do sabão ecológi-
co) e implantação de 
ecoponto (container de 
coleta) na instituição 
(área de Responsabili-
dade Social). 
 

 

- Troca de experiên-

cias e aprendizagem 

de tópicos relaciona-

dos à Administração 

e ao mundo dos 

negócios em um 

contexto internacio-

nal 

- Possibilidade de 
pesquisa e publica-
ção interna. 
- Elaboração e sub-
missão para publica-
ção de artigo científi-
co resultante do 
projeto de iniciação 
científica.  
 
Experiências de 
aprendizagem em um 
contexto empírico 
social relevante (Pro-
jeto Sabão Ecológico 
Curumim). Banco de 
informações úteis 
para estabelecer a 
relação teoria x práti-
ca e para sustentar a 
dimensão empírica 
de artigo científico 
em fase de elabora-
ção para posterior 
submissão e publica-
ção. 
 

 

Atualizar o Projeto 
Pedagógico do Curso 
(PPC) 

- Reuniões com o corpo 
docente e NDE. 
- Redefinições dos 
NDE’s 

Praticamente todos 
os cursos estão com 
os PPC atualizados 

- Inclusão de  com-
ponentes em EAD 
- Melhorar a divulga-
ção das disciplinas 
oefertadas em EAD 

 

Verificar se ações de 
ensino, iniciação cien-

- Palestras e orienta-
ções  técnicas aos aca-

- Organização e pla-
nejamento para 

- Relato de experiên-
cias 
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tífica e extensão do 
seu curso estão volta-
das para as necessida-
des sociais da região 

dêmicos do curso so-
bre a ocorrência e 
doenças e agravos no 
município de Santo 
Ângelo. 
- Integração dos aca-
dêmicos com os alunos 
e professores das esco-
las de ensino médio de 
toda região das mis-
sões. 
- Formação continuada 
nas escolas públicas da 
região. 
- Programa Interinsti-
tucional de Formação 
Continuada dos Traba-
lhadores em Educação 

atender a toda de-
manda de alunos  
bem como disponibi-
lidade do quadro 
docente para esta 
atividade, além do 
consumo me materi-
ais para a realização 
das oficinas. 

- Debate sobre o 
tema inovação na era 
do conhecimento 
- Socialização e con-
solidação de conhe-
cimento, troca de 
experiências e mos-
tra de produtos ino-
vadores na região. 
- Viabilizar convênios 
com a prefeitura e 
coordenadoria regio-
nal da saúde. 
- Realizaram oficinas 
de áreas de biomedi-
cina mais de 700 
alunos do ensino 
médio da região. 

Inclusão de novos 
cursos 

- Curso de Odontolo-
gia, implementado. 
Tecnólogo em Análise 
e Desenvolvimento de 
Sistemas, implementa-
do. 
- Tecnólogo em Estéti-
ca e Cosmética, im-
plementado. 
- Serão implementados 
novos cursos, os quais 
já estão com o pedido 
no MEC. 
- Também deverá ser 
diversificado a oferta 
de cursos de pós-
graduação latu sensu. 
- Além disso, pretende-
se implementar um 
pós-graduação stricto 
sensu. 

Para o curso de 
Odontologia implan-
tação dos laborató-
rios e aquisição de 
obras inerentes. 
Para o curso de Tec-
nólogo em Análise e 
Desenvolvimento de 
sistemas implantação 
dos laboratórios e 
aquisição de obras 
inerentes. 
Outros Universidades 
possuem cursos se-
melhantes, o que 
diminuirá a procura 
pelo curso. 

Boa procura pelo 
curso de Odontolo-
gia. Possibilidades de 
crescimento do cur-
so. 
Possibilidade de ser 
destaque na área, 
apesar da concorrên-
cia. 
 

- O curso de 
Odontologia 

teve seu 
início em 

2016. 
- O curso de 
Tecnólogo 

em análise e 
Desenvolvi-
mento de 
Sistema 
também 
teve seu 

início no ano 
de 2016. 

- O curso de 
Tecnólogo 

em Estética 
e Cosmética 
iniciou em 

2018. 

Fonte: Planejamento e Avaliação Institucional. CPA – Avaliação2018 
  
5.3 Políticas acadêmicas 

Ações Programadas na 
Proposta 

Ações Realizadas 
Resultados Alcançados 

Observações 
Fragilidades Potencialidades 

Melhorar utilização de 
ambiente virtual nas 
práticas de ensino na 
Instituição 
 

- Adequações no site 
- Adequações no sis-
tema Perseus 

- Respostas vagas e 
sem resultado do 
Perseus 

 

 

Passar para a utiliza-
ção do programa To-
tens 

Estão sendo realizadas 
as alterações necessá-
rias 

  
 

Ampliar apoio da insti-
tuição para participa-
ção de professores e 
alunos em eventos 
científicos na área de 

- Visita Técnica à em-
presa Cotrijal e Feira 
Expodireto na cidade 
de Não me Toque (RS). 
- Visita Técnica à Feira 

No ano de 2018 não 
houve a realização do 
seminário de pesqui-
sa e extensão, haja 
vista a não existência 

- Visualização de 
novos produtos e 
operações industriais 
da indústria metal-
mecânica e no agro-
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formação do Empreendedor – 
FIERGS, na cidade de 
Porto Alegre (RS). 
- 19º SIMPART e 7ª 
Mostra de Trabalhos 
Científicos em 2018 
- XXV Semana Acadê-
mica de Direito em 
2018 
- XVIII Simpósio de 
Administração 
- Ciclo de Debates em 
Administração – CIDE-
AD. 
- XIX Simpósio de Ad-
ministração – junta-
mente com o V Encon-
tro Internacional de 
Administração e a IV 
Minifeira de Inovação e 
Sustentabilidade. 
- VIII Congresso de 
Direito Processual 
Previdenciário em 
2018 

do programa de 
Pesquisa e Extensão. 
 

negócio gaúcho. 
- Aproximação dos 
alunos com a prática 
do empreendedoris-
mo e visualização de 
boas ideias de negó-
cio. 
Os simpósios, semi-
nários e mostras 
acadêmicos foram 
realizadas sem haver 
solução de continui-
dade. São marcas 
características da IES. 

Ampliar apoio e incen-
tivo da Instituição à 
prática de pesquisas 

- Publicação de edital 
com oferta de horas, 
em 2018. 

Inexistência de recur-
sos 

- Publicações e divul-
gação da Instituição 

 

Aprimorar atividades e 
programas de iniciação 
científica. 

- Publicação de revistas 
científicas, em 2018. 
Os cursos mantiveram 
as publicações das 
revistas. 

Inexistência de recur-
sos, haja vista não 
autorizado pela Man-
tenedora a distribui-
ção de horas aos 
docentes encarrega-
dos. 

 

 

Melhorar a relação 
entre ensino, iniciação 
científica e extensão. 

- Projeto Sabão Ecoló-
gico Curumim 
- Atividades do estágio 
supervisionado e de 
saúde pública: Ciclo de 
palestras e doação de 
kits de higiene pessoal. 
- Realização de exames 
laboratoriais a popula-
ção que busca atendi-
mento junto ao SUS. 
- Realização de pales-
tras, elaboração de 
folders para estimular 
a prática na doação de 
sangue e ainda uma 
visita técnica ao hemo-
centro de Santa Rosa. 
- Realização do exame 
de anti-HBs nos alunos 
para avaliação da situ-
ação vacinal. 

- Dificuldades de 
horários para os 
professores e alunos 
realizarem as ativi-
dades dos ciclos de 
palestras e custeio 
para  os reagentes 
laboratoriais. 
- Custo para realiza-
ção das análises uma 
vez que são gratuitos. 
- Dificuldades de 
promover a ação 
junto aos demais 
cursos da instituição 
e comunidade em 
geral. 
- Principal dificuldade 
é o alto custo do kit 
para realização do 
exame laboratorial. 
- Dificuldades de 

Compartilhamento 
de experiências, 
consolidação de 
conhecimento e 
identificação de 
oportunidades de 
empreendedorismo a 
partir do relato de 
empreendedores 
bem sucedidos na 
região. 
- Ressocializar os 
apenados e promo-
ver a preservação 
ambiental através da 
arrecadação de óleo 
de cozinha usado e a 
sua transformação 
em sabão ecológico 
junto a uma fábrica 
instalada no pátio do 
instituto penal local. 
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- Realização de exames 
laboratoriais a todos os 
idosos  e realização de 
dinâmicas com os ido-
sos envolvendo tam-
bém os alunos do setor 
de saúde pública. 
- Realização de exames 
laboratoriais e dinâmi-
cas de atenção a saúde 
às integrantes da Asso-
ciação Clube de Mães 
de Santo Ângelo. 
- IV Mostra de Contabi-
lidade das Missões 
2015 
- Seminário de Assun-
tos Contábeis. 
- XVI Simpósio de Con-
tabilidade das Missões. 
- Balcão do Consumi-
dor 
- Laboratório de pes-
quisa. 
- Boas Ideias - estimu-
lar a comunidade aca-
dêmica a sugerir ideias 
de cunho socioambien-
tal. 
Portal do Trabalho - 
Desenvolver banco de 
currículos profissionais 
no site da IES, objeti-
vando a inserção de 
acadêmicos e egressos 
no mercado de traba-
lho. 
- Projeto de educação 
ambiental como eixo 
transversal no cenário 
acadêmico.  
- Projeto Lixo no Lixo  
Conscientizar com 
ações teóricas e práti-
cas, estudantes, pro-
fessores e comunidade 
da importância das 
questões ambientais. 
- Gincana Conta$ocial - 
desenvolver a consci-
ência ecológica e social 
e aprimorar conheci-
mentos específicos da 
área contábil.  
- NAF – propiciar su-
porte contábil e fiscal a 
pessoas de baixa ren-
da.  

locomoção para os 
alunos e professores 
se dirigirem ao lar 
para as atividades de 
coleta e práticas de 
dinâmicas. 
- custo considerável  
de material de con-
sumo para o labora-
tório. 
- Falta de um Comitê 
de Ética em Pesquisa 
para agilizar e acom-
panhar as pesquisas 
e os pesquisados.  
- Verba para manu-
tenção dos equipa-
mentos. 
- criação de uma 
ferramenta de arma-
zenamento dos currí-
culos e das ofertas de 
vagas pelas empre-
sas.  
- custo do transporte. 
- dedicação de horas 
professor e estagiá-
rio. 
- custo do desloca-
mento.    

- Realização de exa-
mes laboratoriais 
pelo laboratório 
escola e Ciclo de 
palestras: Público 
atingido de cerca de 
200 meninas. 
- Cerca de 20.000 
exames laboratoriais 
executados ao longo 
de 2018. 
- A atividade resultou 
em ações na comuni-
dade acadêmica e no 
próprio curso atin-
gindo cerca de 300 
alunos. 
- Foram avaliados 
cerca de 90 alunos do 
curso sobre sua situ-
ação vicinal. 
- Foram atendidos os 
idosos do lar. 
- Foram atendidas 
cerca de 650 mulhe-
res do clube de mães 
tanto da cidade como 
das comunidades do 
interior. 
-  Foram  elaborados  
projetos de pesquisa 
que envolvem além 
dos alunos a comuni-
dade.  Esperamos 
boas publicações.  
Motivar novos pes-
quisadores  
- Implantação das 
melhores ideias, 
beneficiando a co-
munidade. 
- conscientização 
ambiental. 
- benefícios financei-
ros a entidades soci-
ais. 
- integração alunos X 
comunidade. 
- aplicação da teoria 
com a prática das 
atividades do profis-
sional da contabili-
dade. 
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- Palestras com temas: 
eSocial, Direito do 
consumidor, DIRPF. 
Viagens de estudos ao 
CRC, SRRF POA, Alfân-
dega Aeroporto Salga-
do Filho. 

Fonte: Planejamento e Avaliação Institucional. CPA – Avaliação2018 
 
5.4 Políticas de gestão 

Ações Programadas na 
Proposta 

Ações Realizadas 
Resultados Alcançados 

Observações 
Fragilidades Potencialidades 

Melhorar a comunica-
ção com a Instituição 
(telefone, e-mail) 

- Reuniões de alinha-
mento com a equipe 
de trabalho.  
Melhoria na rede de 
telefonia da IES. 
Mais agilidade nas 
respostas de e-mails. 

 
- Comprometimento 
da Equipe 

 

Facilitar a comunica-
ção à coordenação do 
seu curso 

- Divulgação dos horá-
rios disponíveis do 
coordenador 

- Poucos horários 
disponíveis no horá-
rio das aulas 

 
 

Adequar os horários 
de funcionamento dos 
serviços oferecidos 
pela Instituição 

- Reuniões para ade-
quações 

- Baixa flexibilidade 
de pessoas e horários 

 

 

Orientar e/ou capaci-
tar os empregados. 

- Seminários de capaci-
tação 

 
- Grande interesse na 
participação 

 

Aumentar o número 
de empregados do 
setor 

- Estudos de viabilida-
de 

- Restrição orçamen-
tária 

 
 

Melhor a participação 
na tomada de decisões 
do setor. 

- Reuniões periódicas  
- Participação nas 
reuniões. 

 

     

Fonte: Planejamento e Avaliação Institucional. CPA – Avaliação2018 
 

 5.5 Infraestrutura Física 

Ações Programadas na 
Proposta 

Ações Realizadas 
Resultados Alcançados 

Observações 
Fragilidades Potencialidades 

A qualidade (acessibi-
lidade e velocidade) da 
rede de Internet na 
Instituição 

- Ampliação da capaci-
dade de banda 

Alto custo 
- Imagem positiva 
entre os alunos 

 

Equipamentos de 
áudio, vídeo, informá-
tica e multimídia aten-
dem às necessidades e 
exigências do curso 

- Realização de orça-
mento e compra de 
equipamentos 

- Demora para libera-
ção 

 

 

Os equipamentos 
disponíveis no setor 
são suficientes 

- Realização de orça-
mento e compra de 
equipamentos 

- Realização de orça-
mento e compra de 
equipamentos 

 

 

Fonte: Planejamento e Avaliação Institucional. CPA – Avaliação2018 
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6. AÇÕES COM BASE NA ANÁLISE  

Além de manter a análise seguindo modelo proposto pelo SINAES, este relatório apre-
senta como diferencial a introdução do “Plano de Ação para 2018”, representados por aqueles 
itens que foram destaque negativamente em cada um dos segmentos. 
 

6.1. Plano de ação para 2018 
6.1.1.  Prioridades 

O Plano de Ação para 2018 tem por base as avaliações menos pontuadas de 
cada um dos atores pesquisados, corpo discente, corpo docente e técnicos administra-
tivos.  

Além do descrito, o plano de ação para 2017, apresenta uma prioridade de ca-
da um dos cursos. A razão é simples: as ações planejadas estão relacionadas com a 
instituição de forma geral, no entanto os cursos individualmente podem possuir de-
mandas específicas, que não trazidas ao plano de ação poderiam levar um longo perí-
odo de tempo para se consolidarem. Dessa forma, inova-se também em relação a esse 
aspecto. 

O resumo dos demais itens e metas para 2018 são as seguintes: 
 

                 PLANO DE AÇÃO PARA 2018 
 

 

Corpo Discente 

Você conhece os objetivos e metas da Instituição que 
constam no PDI Difundir o PDI 

O acesso da comunidade acadêmica ao PDI Difundir o PDI 

Há realização/participação da Instituição em projetos 
conveniados com setores públicos e privados geradores 
de emprego e renda? Elaborar projetos objetivando realizar convênios  

A frequência com que as ações de comunicação aconte-
cem 

Estabelecer, via portal da Instituição, um mecanis-
mo para divulgar as ações realizadas pela Instituição 

As aulas de maneira geral 

Conscientizar os professores sobre a importância 
das aulas serem bem ministradas, bem como devi-

damente atualizadas. 

Pós-Graduação 

As aulas de maneira geral 

Conscientizar os professores sobre a importância 
das aulas serem bem ministradas, bem como devi-

damente atualizadas. 

Há utilização de ambiente virtual nas práticas de ensino 
na Instituição? 

Estabelecer formas e uma nova cultura para que os 
docentes façam uso dos meios virtuais como ins-

trumento em auxílio ao aprendizado. 

O apoio pedagógico 
Estabelecer formas e mecanismos de apoio pedagó-

gico ao pós-graduando. 

O portal da IES 
Estabelecer formas de divulgar as informações atua-

lizadas por intermédio do Portal da Instituição. 

Corpo Docente 

Equipamentos de informática disponíveis 

Elaborar um planejamento (pedido) para aquisição 
de equipamentos de informática e encaminhá-lo à 

Mantenedora. 

Incentiva a formação e atualização do professor 
Buscar formas de flexibilizar a participação dos do-

centes em curso de atualização e nova titulação. 

Atividades e programas de iniciação científica 

Precariamente, está em funcionamento o Núcleo de 
Pesquisa da Instituição. Buscar formas de aprimorá-

lo. 

Participação dos alunos nas atividades de iniciação e 
extensão 

Precariamente, está em andamento e funcionamen-
to o Núcleo de Pesquisa e Extensão da Instituição. 
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Buscar formas de aprimorá-lo, inserindo os alunos 
nesse contexto. 

  

Coordenadores 

Os laboratórios atendem às necessidades e exigências do 
curso? 

Solicitar aos coordenadores as reais necessidades 
dos seus respectivos laboratórios e encaminhar 

solicitação à Mantenedora. 

Políticas de aquisição, expansão e atualização do acervo 
atende às necessidades e exigências do curso? 

Elaborar planejamento de forma que possa atender 
a aquisição para atualização do acervo existente na 

biblioteca e encaminhá-lo à Mantenedora. 

O Projeto Pedagógico de Curso (PPC) encontra-se atuali-
zado? 

Prioridade para que cada coordenador atualize o 
seu PPC. 

As ações de ensino, iniciação científica e extensão do seu 
curso estão voltadas para as necessidades sociais da 
região? 

Na atualização da documentação, caso não esteja 
alinhado, realizar o alinhamento. 

Técnicos administrativos 

O espaço físico de seu setor de trabalho é adequado? 

Realizar uma avaliação do espaço físico por setores, 
em conjunto com seus integrantes, para verificar a 
necessidade/possibilidade, ou não, de redimensio-

namento. 

Orientação e/ou capacitação que a Instituição oferece 
aos empregados. 

Estabelecer reuniões, no mínimo mensais, com 
assuntos pertinentes às atividades que são desen-
volvidas por cada grupo de funcionários, como pa-

lestras, etc... 

O número de empregados do setor atende as necessida-
des? 

Fazer uma reavaliação por cada setor para análise 
das atividades que são realizadas. 

Você tem acesso às informações da Instituição? 

Possibilitar que os empregados tenham, dentro de 
suas atribuições e atividades, o acesso de todas as 
informações para que seja transparente a gestão. 

Também divulgar as ações pelo Portal da Instituição. 

Fonte: Avaliação CPA/2018 
 
6.1.2. Prioridades dos cursos de graduação para 2018 

A análise que culmina com o relatório de autoavaliação envolve diversos atores envolvidos dire-
tamente com a IES, assim como dezenas de variáveis, portanto, bem abrangente.   

Com exceção da avaliação individual do corpo docente e alguns aspectos que envolvem direta-
mente os cursos, os itens avaliados se relacionam diretamente com a IES como um todo. Dessa forma, as 
ações consideradas prioritárias e desenvolvidas no sentido de promover a melhoria contínua, quase 
sempre contemplam itens relacionados à IES independentemente dos cursos.  

Com o objetivo de ampliar o processo a Instituição inovou promovendo a abertura para que ca-
da um dos cursos de graduação pudesse eleger a sua prioridade para o Plano de Ação de 2018. 

Assim, as prioridades estabelecidas pelos cursos da Faculdade CNEC Santo Ângelo são: 

 

PRIORIDADES DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO 2018 

Curso de Administração 

- Divulgação do Projeto Pedagógico de Curso 
- Dinamizar a Empresa Júnior 

Curso de Biomedicina 

- Criação e implantação do Comitê de Ética em Pesquisa – CEP 
- Divulgação do Projeto Pedagógico de Curso 

Curso de Ciências Contábeis 

- Divulgação do Núcleo de Apoio Contábil e Fiscal 
- Divulgação do Projeto Pedagógico de Curso 
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Curso de Direito 

- Projeto Direito do Consumidor  
- Divulgação do Projeto Pedagógico de Curso 
- Realização de atividades práticas, além das previstas no programas de aula. 

Curso de Fisioterapia 

- Regulamentação Desenvolvimento de Atividades de Pesquisa e Extensão 
- Divulgação do Projeto Pedagógico de Curso 

Curso de Pedagogia 

- Regulamentação Desenvolvimento de Atividades de Pesquisa e Extensão 
- Divulgação do Projeto Pedagógico de Curso 

Fonte: Avaliação CPA - Coordenadores de Curso  
 

7.  CONSIDERAÇÕES FINAIS  
Os dados e ações relatadas, neste documento, demonstram claramente a proposição da Insti-

tuição no sentido de ampliar, aprofundar e consolidar o processo da autoavaliação.  
Os procedimentos foram cumpridos sempre considerando o objetivo maior de se obter a me-

lhoria contínua em todos os aspectos. Nesse sentido, há total comprometimento da direção da Institui-
ção, e, cada vez mais a compreensão da comunidade acadêmica sobre a importância de sua participa-
ção. 

Observe-se que inúmeras ações foram introduzidas no decorrer do presente ciclo, todas com o 
objetivo apresentar uma evolução contínua com o objetivo de comprometer cada vez mais todos os 
atores envolvidos com o processo. 

Assim, embora os resultados, em termos gerais, sejam bons, há a conscientização de que se po-
de evoluir muito ainda em termos da própria autoavaliação, bem como dos resultados que direção e 
comunidade acadêmica buscam alcançar. 

 
 
 
 
 

Santo Ângelo, 10 de dezembro de 2018 
 
 
Assinaturas: 
 
 

 
____________________________________ 

José Lauri Bueno de Jesus 
Docente - Coordenador da CPA 

 
 

____________________________________ 
Felipe Ghisleni de Freitas 

Representante do Corpo Docente 
 
 

___________________________________ 
Sidney Rocha Antunes 

Representante do Corpo Técnico-Administrativo 
 
 

____________________________________ 
 

Representante do Corpo Discente 
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Leão Diniz do Nascimento 
Representante da Sociedade Civil  
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1 APRESENTAÇÃO 
A Comissão Própria de Avaliação tem atuação autônoma em relação aos Conselhos Superiores e 

demais Órgãos Colegiados da Faculdade CNEC Santo Ângelo. Foi criada no ano de 2004 pela Portaria 
Interna nº 05/2004, de 11 de junho de 2004, sendo sua primeira reunião realizada no dia dezenove de 
junho daquele ano.  

Concebida de acordo com a Portaria MEC nº 2051, de 9 de julho de 2004 que regulamenta os 
procedimentos de avaliação do Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior (SINAES) e Lei nº 
10.861, de 14 de abril de 2004, no Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI), principalmente no que 
estabelece a missão, a visão e aos valores em consonância com a tríade basilar universitária: Ensino, 
Pesquisa e Extensão.  

Acrescentou-se a essa tríade a criação de um núcleo para executar o processo de autoavaliação 
institucional, mantendo a Comissão Própria de Avaliação, tornando contínuo tal processo que tem como 
objetivo coordenar, conduzir e executar o processo de autoavaliação interna da Instituição. 

O reconhecimento da importância e da ética do processo de autoavaliação e a segurança do 
propósito da avaliação são de extrema relevância para que a comunidade acadêmica tenha a confiança 
e o desejo de que a mesma faça parte de seu dia-a-dia.  
 
1.1 Fundamentação Legal  

Preocupado com o nível dos cursos superiores existentes no Brasil, o governo definiu em sua 
Política Nacional de Educação, Lei nº 9131, de 1995, parâmetros avaliativos para “zelar pela qualidade 
do ensino e velar pelo cumprimento das leis que o regem”. Promulgada a Lei de Diretrizes e Bases da 
Educação Nacional nº 9394/96, fica definido claramente o papel da União em relação à Avaliação Insti-
tucional.  

O Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior (SINAES) foi instituído pela Lei nº 
10.861, de 14 de abril de 2004 e que em seu art. 1º estabelece como objetivo “assegurar processo naci-
onal de avaliação das instituições de educação superior, dos 5 cursos de graduação e do desempenho 
acadêmico de seus estudantes”, segundo o art. 9º, VI, VIII e IX, da Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 
1996.  

As bases da avaliação proposta têm como características fundamentais a autoavaliação institu-
cional como centro do processo avaliativo, a integração dos diversos instrumentos com base em uma 
concepção global e o respeito à identidade e à diversidade institucionais, buscando:  

- ultrapassar a simples preocupação com desempenhos ou rendimentos estudantis, buscando 
os significados mais amplos da formação profissional;  

- explicitar a responsabilidade social da Educação Superior, especialmente quanto ao avanço da 
ciência, à formação da cidadania e ao aprofundamento dos valores democráticos;  

- superar meras verificações e mensurações, destacando os significados das atividades instituci-
onais não apenas do ponto de vista acadêmico, mas também quanto aos impactos sociais, econômicos, 
culturais e políticos;  

- aprofundar a ideia da responsabilidade social no desenvolvimento da IES, operando como 
processo de construção, com participação acadêmica e social, e não como instrumento de checagem e 
cobrança individual; e  

- valorizar a solidariedade e a cooperação, e não a competitividade e o sucesso individual.  
 

A avaliação da Instituição, tendo em vista a Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, a Lei nº 
10.861, de 14 de abril de 2004, e o Decreto nº 5.773, de 9 de maio de 2006, envolvendo autoavaliação e 
avaliação externa, constitui um dos três processos que compõem o SINAES.  

A avaliação externa in loco será realizada por Comissão Externa de Avaliação Institucional de-
signada pelo INEP, e ocorrerá, quando devido, depois de concluído o processo de autoavaliação tendo 
como referência os padrões de qualidade para a educação superior expressos nos instrumentos de ava-
liação e os relatórios das autoavaliações. O processo de avaliação externa independente de sua aborda-
gem e se orienta por uma visão multidimensional que busque integrar suas naturezas formativa e de 
regulação numa perspectiva de globalidade.  

Em seu conjunto, os processos avaliativos devem constituir um sistema que permita a integra-
ção das diversas dimensões da realidade avaliada, assegurando as coerências conceitual, epistemológica 
e prática, bem como o alcance dos objetivos dos diversos instrumentos e modalidades.  
 
1.2 Autoavaliação Faculdade CNEC Santo Ângelo 

A autoavaliação é coordenada pela Comissão Própria de Avaliação (CPA) da instituição e orien-
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tada pelas diretrizes e pelo roteiro da autoavaliação institucional da CONAES.  
A autoavaliação é um processo contínuo por meio do qual a Faculdade CNEC constrói conheci-

mento sobre sua própria realidade, buscando compreender os significados do conjunto de suas ativida-
des para melhorar a qualidade educativa e alcançar maior relevância social. Para tanto, sua CPA – Co-
missão Própria de Avaliação - sistematiza informações, analisa coletivamente os significados de suas 
realizações, desvenda formas de organização, administração e ação, identifica pontos fracos, bem como 
pontos fortes e potencialidades, e estabelece estratégias de superação de problemas.  

Nesse sentido recorre-se a Chizzotti (2008), que afirma que uma das práticas bastante coerente 
com os objetivos de uma pesquisa encontra-se na pesquisa para a ação. A pesquisa para a ação objetiva 
reunir um grupo ativo de participantes, no caso a CPA, em beneficio da organização de uma ou mais 
ações esposadas coletivamente, com o objetivo de solucionar um determinado problema ou ainda vol-
tadas á melhoria continua. Tal pesquisa utiliza formas usuais de investigação por meio de questionários 
ou entrevistas sem descartar as informações concretas da infraestrutura, dados históricos e estatísticos 
e etc.  

O autor ainda recomenda a necessidade de se envolver os membros da comunidade para pes-
quisa. Há que se praticar o diálogo com a comunidade acadêmica selecionando “aqueles que tenham 
condições efetivas de participar no projeto, precavendo-se de não incluir somente aqueles que estão em 
melhores condições” (CHIZZOTTI , 2008, p. 95). Na CPA esta prática é adotada a partir do envolvimento 
da comunidade universitária, inclusive, na formulação das questões que fazem parte da autoavaliação.  

 
1.2.1 Concepção de Avaliação Institucional  

Entende-se por avaliação institucional o processo permanente de reflexão sobre as ações de-
senvolvidas pelo corpo administrativo e pedagógico, visando a excelência do ensino, o aperfeiçoamento 
da formação profissional e a melhoria da qualidade dos serviços prestados à comunidade. A Avaliação 
Institucional deve levar em consideração o conjunto de aspectos indissociáveis à sua realização, isto é, 
ao ensino ministrado, à produção acadêmica, ao aspecto administrativo, à infraestrutura e à relação 
com a sociedade.  

Com base nos princípios que regem a avaliação proposta pelo SINAES constituem-se como prin-
cípios norteadores da avaliação institucional da Faculdade CNEC:  

• Responsabilidade social com a qualidade da educação;  
• Globalidade que deve levar em consideração o conjunto de aspectos indissociáveis das múlti-

plas atividades;  
• Respeito à identidade institucional que deve contemplar as características específicas da insti-

tuição;  
• Processo avaliativo como instrumento de política educacional da Instituição;  
• Implementação de uma cultura avaliativa na instituição;  
• Avaliação como mecanismo educativo que deve servir de subsídio para a correção de insufici-

ências encontradas e de instrumento de melhoria contínua;  
• Subsidiar, permanentemente, a tomada de decisões na instituição, baseada nos resultados co-

letados; e  
• Avaliação como fator de mudança cultural.  
 
Segundo a Portaria nº 92, de 31 de janeiro de 2014, que aprovou os instrumentos de avaliação 

institucional externa, para os atos de credenciamento, recredenciamento e transformação de organiza-
ção acadêmica, modalidade presencial, do SINAES, e ainda agrupou em 5 (cinco) eixos as dimensões 
elencadas, a saber.  

Eixo 1: Planejamento e avaliação institucional.  
Dimensão 8: Planejamento e Avaliação 

Eixo 2: Desenvolvimento institucional.  
Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional  
Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição 

Eixo 3: Políticas acadêmicas.  
Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão 
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade 
Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes 

Eixo 4: Políticas de gestão.  
Dimensão 5: Políticas de Pessoal 
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição 
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Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira 
Eixo 5: Infraestrutura física.  

Dimensão 7: Infraestrutura física 
 
1.2.2 Concepção da Autoavaliação Institucional  

Considera-se a avaliação como uma atividade estruturada que permite a verificação da qualida-
de institucional, sendo esta entendida como responsabilidade com a função social da Instituição com 
relação à comunidade que atende e com relação ao ensino superior de modo mais amplo. A autoavalia-
ção constitui suporte de redimensionamento das ações da própria Instituição, o que inclui, democrati-
camente, em conjunto, todos os sujeitos envolvidos no processo.  

Sobre as formas e procedimentos para a autoavaliação do projeto do curso, quando avalia-se o 
projeto pelas disciplinas ministradas semestralmente, utiliza-se um instrumento composto de quesitos 
de múltipla escolha, com cinco alternativas, uma das quais é assinalada para cada uma das disciplinas 
cursadas no período.  

O instrumento é elaborado pela CPA e posto em discussão junto aos coordenadores de curso, 
ao corpo docente em forma de meta-avaliação e aos componentes da própria CPA. Tais quesitos são 
disponibilizados à comunidade acadêmica em período nunca inferior a quinze dias e são respondidos on-

line, onde cada respondente acessa e responde nos laboratórios de informática da Instituição ou em 
suas próprias residências.  

Assim, dentre as ações acima descritas e dos acompanhamentos sistemáticos administrativos 
inerentes à Coordenação do curso, os resultados da avaliação do curso deverão ser objetos de análise e 
discussão no âmbito do colegiado de curso, individual e coletivamente, baseados nos relatórios específi-
cos por curso, cada qual com comentários individualizados, a fim de contribuir para o processo decisório 
e condução de ações para a melhoria contínua da oferta de ensino pelo curso, em particular.  

Diante disso, concebendo a autoavaliação como atividade complexa, um processo sistemático 
que envolve diferentes momentos e diferentes agentes, os resultados somente se concretizarão se as 
atividades avaliativas forem assumidas por todos os integrantes de forma rigorosa, isenta e autônoma.  

A Autoavaliação Institucional deve abarcar todo o conjunto de atividades da área educacional, 
mais especificamente do ensino, não se resumindo aos indicadores de quantidade e aos aspectos admi-
nistrativos.  

Em algum momento particular da vida da Instituição, a avaliação poderá priorizar determinados 
indicadores, quer administrativo, quer pedagógicos, que atendam a seus objetivos e às suas metas. O 
fato de priorizar determinados aspectos não invalida a ideia de globalidade como característica da auto-
avaliação institucional.  

A Autoavaliação Institucional na Faculdade CNEC Santo Ângelo atende ao princípio da globali-
dade, e procura envolver os diversos segmentos da comunidade acadêmica, visando a promoção de 
ações que contribuam para a elevação do nível de qualidade dos serviços educativos e administrativos 
que desenvolve.  

Esse envolvimento e a participação dos docentes, alunos e funcionários são fundamentais para 
dar credibilidade e legitimidade à autoavaliação institucional.  

Assim, pode-se reafirmar que a autoavaliação procura atender o principio da globalidade, com 
o envolvimento sempre crescente dos seus diversos segmentos, inclusive a comunidade externa.  
 
2 OBJETIVOS 

O plano de ações para o processo da avaliação institucional tem como objetivo priorizar alguns 
indicadores administrativos e pedagógicos, em consonância com os princípios fundadores do Plano de 
Desenvolvimento Institucional (PDI) e as suas metas. Nesse foco, a autoavaliação institucional deve 
abarcar todo o conjunto de atividades da área educacional, especificamente do ensino, não se resumin-
do aos indicadores de quantidade e aos aspectos administrativos, mas sim na concepção de globalidade 
como característica da Avaliação Institucional.  
 
2.1 Objetivos específicos  

- Melhorar a qualidade da educação superior.  
- Oferecer alternativas para tomada de decisões estratégicas.  
- Aumentar permanentemente da sua eficácia institucional e efetividade acadêmica e social.  
- Aprofundar compromissos e responsabilidades sociais da Instituição, por meio da valorização 

de sua missão pública, da promoção dos valores democráticos, do respeito à diferença e à diversidade, 
da afirmação da autonomia e da identidade institucional.  
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 - Viabilizar projeto para disseminar a importância da Comissão Própria de Avaliação (CPA) junto 
ao corpo docente e discente, estimulando a participação de todos.  

- Divulgação permanente dos resultados da CPA e elaboração conjunta de plano de ação, envol-
vendo a Direção, Coordenadores de Cursos e Núcleo Docente Estruturante.  
 
3 AÇÕES A SEREM DESENVOLVIDAS 

A autoavaliação institucional da Faculdade CNEC Santo Ângelo abrangerá um diagnóstico e uma 
análise dos cursos de graduação, considerando-se as seguintes dimensões: Organização Didático-
Pedagógica, Corpo Docente e Infraestrutura.  

Implantada de forma sistemática, permanente e atualizada, a autoavaliação procurará conjugar 
a atuação das diversas unidades de ensino que compõem a instituição com as demandas da sociedade, 
que lhes dão significado.  

As ações a serem desenvolvidas pela CPA, com base nas dez dimensões do SINAES, contempla-
rão: Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI); Projeto Pedagógico Institucional (PPI); Relatório Anu-
al de Gestão; Projeto Pedagógico do Curso (PPC); Sustentabilidade financeira e o desenvolvimento de 
uma linguagem comum entre professores, coordenadores e setores; acessoriamente e conjunto com 
outros setores da Instituição, como forma de assessoramento à partir dos resultados: revisão dos currí-
culos e programas; oferecimento de programas para o aperfeiçoamento docente e técnico-
administrativo; melhor utilização dos recursos e serviços de apoio educacional; mudança na alocação de 
recursos; melhoria na seleção, formação e atualização de recursos humanos; projetos envolvendo a 
comunidade; e, políticas de responsabilidade social da instituição.  
 
3.1 Ações da CPA da Faculdade CNEC Santo Ângelo em relação às Dimensões do SINAES  
 
3.1.1 A Missão e o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) ensino:  

Em relação ao ensino, avaliar o projeto pedagógico e sua operacionalização por meios de seus 
componentes curriculares, ministradas anualmente e semestralmente, utilizando-se um instrumento 
composto de quesitos de múltipla escolha, para cada uma das disciplinas cursadas no período.  
 
3.1.2 A política para o ensino, a pesquisa, a pós-graduação, a extensão  

Quanto à pesquisa, situar as pesquisas desenvolvidas em relação à sua inserção e relevância lo-
cal, regional, nacional e internacional e em relação a diferentes segmentos da sociedade. 

Devem ser considerados os aspectos da gestão acadêmica, gestão administrativa e as relações 
institucionais na pós-graduação com a atualidade do mundo do trabalho e da formação cidadã, nos seus 
aspectos profissionais, éticos, sociais, culturais, ecológicos, econômicos e humanísticos.  
 
3.1.3 A responsabilidade social da instituição  

Situar as ações de extensão desenvolvidas em relação à sua inserção e relevância local, regional 
e em relação a diferentes segmentos da sociedade, à defesa do meio ambiente, da memória cultural da 
região, da produção artística e do patrimônio cultural, com base em relatórios de gestão elaborados 
pela Extensão.  
 
3.1.4 A comunicação com a sociedade  

Analisar a gestão acadêmica da Faculdade CNEC Santo Ângelo em termos da organização dos: 
canais de comunicação, sistemas de informações e ouvidoria, para o público interno. Canais de comuni-
cação e imagem pública da instituição, para o público externo, por meio de questionários aplicados nas 
principais cidades da região.  
 
3.1.5 As políticas de pessoal e desenvolvimento profissional  

Realizar diagnóstico da gestão de pessoal, as políticas de pessoal, de carreiras da força de traba-
lho da instituição, seu aperfeiçoamento e desenvolvimento profissional e suas condições de trabalho, 
mantendo o foco nos aspectos estratégicos e operacionais, como arcabouço ao desenvolvimento das 
atividades da CNEC-IESA, por meio de questões específicas coletadas por ocasião da autoavaliação.  
 
3.1.6 Organização e gestão da instituição  

Analisar o funcionamento e representatividade dos colegiados, sua independência e autonomia 
na relação com a mantenedora, e a participação dos segmentos da comunidade universitária nos pro-
cessos decisórios, por meio de questões específicas coletadas por ocasião da autoavaliação.  
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3.1.7 Infraestrutura física: ensino, pesquisa, biblioteca, recursos de informação e comunicação  

Analisar dados da estrutura física e de recursos tecnológicos e serviços em geral, verificando a 
compatibilidade com as necessidades da Faculdade CNEC Santo Ângelo e salientando as prioridades 
apresentadas pela comunidade acadêmica nas sugestões, por ocasião das coletas de dados, por meio de 
questões específicas coletadas por ocasião da autoavaliação.  
 
3.1.8 Planejamento e avaliação, especialmente em relação aos processos, resultados e eficácia da 
autoavaliação institucional  

Analisar os dados sobre o pessoal técnico-administrativo, capacitado para desenvolver as ativi-
dades de apoio técnico e administrativo de acordo com o Projeto de Recursos Humanos, por meio de 
questões específicas coletadas por ocasião da autoavaliação.  
 
 
3.1.9 Políticas de atendimento aos estudantes  

Avaliar as condições para o atendimento ao corpo discente e as perspectivas de expansão, man-
tidos os pressupostos de qualidade. Conhecer a opinião e as sugestões dos alunos sobre o seu Curso, a 
Instituição e quanto às condições de acessibilidade e institucionais para os discentes, por meio de ques-
tões específicas coletadas por ocasião da autoavaliação.  
 
3.1.10 Sustentabilidade financeira  

Analisar as relações institucionais e reconhecer a vocação social da Faculdade CNEC Santo Ânge-
lo através dos tipos de relações estabelecidas com os diferentes segmentos da sociedade pelos convê-
nios, consultorias e similares, a partir das demonstrações financeiras da Mantenedora e do Relatório da 
Auditoria Externa bem como o seu parecer.  
 
3. 2 Sensibilização da autoavaliação para a Comunidade Docente  

Os Coordenadores de Curso são os responsáveis diretos pela conscientização, como agentes 
multiplicadores da CPA junto à sua equipe de docentes e discentes. O processo de sensibilização, ora 
proposto, deverá ser realizado constantemente, utilizando as reuniões da CPA, reuniões de Coordenado-
res de Curso e dos Colegiados de Curso, campanhas publicitárias desenvolvidas pela Assessoria de Co-
municação, abordando os seguintes aspectos:  

• Aderência da Faculdade CNEC Santo Ângelo ao SINAES como estratégia de evolução qualitati-
va;  

• Reflexão sobre os fundamentos legais do SINAES;  
• A interdisciplinaridade, o simulado e o ENADE;  
• As 10 (dez) dimensões da avaliação institucional;  
• O modelo e a leitura do relatório final da autoavaliação institucional;  
• O coordenador como agente multiplicador do SINAES; e  
• Relatórios da Autoavaliação (divulgação on line e biblioteca).  

 
3.3 Sensibilização da autoavaliação para toda a Comunidade Acadêmica  

O conhecimento da importância e da ética do processo e a segurança do propósito da avaliação 
são de extrema relevância para que toda a Comunidade Acadêmica tenha a confiança e o desejo de que 
a mesma faça parte de seu dia a dia.  

Considerando também a dinâmica de novas matrículas, os participantes da CPA devem desen-
volver a sensibilização da Comunidade Acadêmica, visando uma integração ao sistema das autoavalia-
ções institucionais e às avaliações do SINAES e, também, com enfoque sobre a avaliação do ENADE.  

O programa de sensibilização, de modo geral, prevê ainda as seguintes ações:  
• Reuniões setoriais e com os alunos, encontros;  
• Confecção de boletins e folders sobre autoavaliação Institucional na Faculdade CNEC Santo 

Ângelo (impressos, mídias eletrônicas oral);  
• Visitar todas as salas de aula, a fim de prestar esclarecimentos acerca da legislação e a ampli-

tude avaliativa do SINAES;  
• Ressaltar a importância da autoavaliação institucional para o programa de acompanhamento 

da evolução aprendizagem dos alunos, política de assistência dos mesmos e orientações pertinentes;  
• Ressaltar a interdisciplinaridade como instrumento preparatório para o ENADE;  
• Conscientizar a importância do ENADE na profissionalização e o mercado de trabalho;  
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• Divulgar os resultados das autoavaliações da CPA e da instituição educacional em seus pa-
drões qualitativos alcançados e almejados;  

• Estimular a participação por meio da reflexão dos diversos segmentos acadêmicos, a sensibili-
zação possibilita o encorajamento de discussões sobre os problemas e a apresentação de soluções cria-
tivas para os mesmos; e  

• Desenvolver um sistema que transforme os atuais gráficos de avaliação dos componentes cur-
riculares (disciplinas) em notas de 1 a 5 para cada um dos docentes, à semelhança de um boletim, cujas 
as notas serão divulgadas individualmente, indicando seu desempenho e posição perante seus pares: 
Pretende-se que o resultado seja apresentado em números representativos da Avaliação do docente 
pelos discentes, sendo 1 – discordo totalmente; 2 – discordo parcialmente; 3 – não sei ou não quero 
responder; 4 – concordo parcialmente ; e 5 – concordo totalmente. O Sistema será desenvolvido pela 
CPA e operacionalizado pelo Setor de Informática e enviada à CPA, para análise e posterior encaminha-
mento à CEDUC –Mantenedora, ao Diretor da Instituição, aos Coordenadores de Curso e Docentes.  
 
3.4 Capacitação dos participantes da CPA  

Além de uma leitura atenta das dimensões do SINAES e do Plano de Desenvolvimento Instituci-
onal da Faculdade CNEC Santo Ângelo, é necessário que todos os participantes da CPA tenham conheci-
mento detalhado do Plano Estratégico, considerando que as avaliações são norteadas por esse instru-
mento organizacional.  

Também a coleta de dados, leitura e interpretação de gráficos deve ser objeto de pauta das 
reuniões semanais (formação em serviço para os integrantes da CPA).  

O processo de capacitação deve enfocar os seguintes aspectos:  
• Os cursos de graduação em funcionamento;  
• Novos cursos de graduação;  
• Expansão de instalações;  
• Desenvolvimento institucional;  
• Desenvolvimento de professores;  
• Estudo de legislação; e  
• Responsabilidade da CPA;  

 
As ações de capacitação serão norteadas pelos seguintes instrumentos:  
• PPI e PDI; interação da Legislação sobre o SINAES;  
• Projetos pedagógicos de cursos e autoavaliações;  
• Relatório final de autoavaliação institucional;  
• Leitura e interpretação de gráficos e relatórios; e  
• Conscientização da relação Faculdade CNEC Santo Ângelo, CPA e comunidade.  

 
3.5 Elaboração do relatório parcial/final de autoavaliação institucional  

Tendo em vista a autoavaliação como um processo contínuo, o relatório final da avaliação tem 
que receber atualizações contínuas, dadas as sistematizações de informações e superação de problemas.  

Cronologicamente previsto para reuniões de trabalho nos meses de março, junho e novembro 
de 2018, deverá ser elaborado ao final de cada autoavaliação, bem como antes e depois das visitas das 
Comissões Externas da avaliação. No que se refere a CPA as reuniões ocorrem periodicamente, no míni-
mo, quinzenalmente.  

Os relatórios parciais/final, deverão ser inseridos no sistema do e-MEC até as datas abaixo des-
critas, conforme estabelece a Nota Técnica INEP/DAES?CONAES Nº 065/2014: 
             
       Data / sistema e-MEC    Relatório  
- Até 31 de março de 2019    Relatório parcial 
  
4 COLETA DE DADOS 

A coleta de dados poderá ser feita por meio de instrumentos diversificados, tais como: questio-
nários, formulários, relatórios de diversos bancos de dados da Instituição permanentemente revistos e 
reconstruídos para atender às necessidades de cada contexto, os quais se encontram em anexo ao pre-
sente plano.  

Os questionários, aplicados a todos os segmentos da comunidade, impressos ou via internet, te-
rão o mesmo tratamento, com o intuito de coletar dados efetivamente necessários e suficientes para 
melhor compreensão da realidade da Instituição.  
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Diferentes tipos de questionários serão construídos de acordo com o objetivo da coleta de da-
dos, tendo-se sempre a preocupação de testá-los previamente para verificar a relevância das questões 
elaboradas, bem como para corrigir distorções apontadas que podem vir a comprometer a análise final.  

Para atender ao crescimento e às novas necessidades institucionais, pretende-se construir ban-
cos de dados que forneçam informações sobre a realidade da Instituição como um todo.  

A autoavaliação realizada pelos discentes relativo ao corpo docente, será realizada semestral-
mente pela CPA e tem como objetivo coordenar, conduzir e executar o processo de avaliação interna da 
Instituição e sistematizar as informações coletadas. 

Já a autoavaliação dos demais segmentos será realizada semestralmente pela CPA e também 
tem como objetivo coordenar, conduzir e executar o processo de avaliação interna da Instituição e sis-
tematizar as informações coletadas.  

Em todos os questionamentos serão utilizados um instrumento composto de quesitos de múlti-
pla escolha.  

O instrumento é elaborado e posto em discussão junto aos Coordenadores de Curso e junta-
mente com a CPA, semestralmente. 

Por serem reuniões coletivas, serão utilizadas para uma melhor compreensão do universo das 
igualdades e diferenças, para diagnosticar e atender as especificidades de cada unidade de ensino.  

A coleta dos dados ocorrerá no mês de outubro, para todas as categorias e segmentos. Além 
dessa avaliação, os discentes avaliarão os professores, conforme as disciplinas que ministram, também 
no mês de maio. 

Ao longo do período letivo, os docentes serão ouvidos em reuniões, e os representantes discen-
tes em reuniões com os Coordenadores de Curso. As sugestões ou reivindicações da comunidade aca-
dêmica poderão ainda ser apresentadas por meio de endereço eletrônico ou diretamente com a Comis-
são Própria de Avaliação.  

Todos os espaços da Faculdade CNEC Santo Ângelo serão aproveitados para observações. As 
conversas de corredor, de pátio, de intervalo de aula do professor, de recreio dos alunos, de entrada e 
saída dos turnos dos funcionários constituem momentos descomprometidos com a rigidez formal e, por 
isso, férteis para observação e pequenas entrevistas.  
 
5 TRATAMENTO E INTERPRETAÇÃO DOS DADOS 

A primeira etapa após a coleta de dados é o momento em que se tenta estabelecer semelhan-
ças, tendências e padrões relevantes dos indicadores adotados.  

Dois serão os tratamentos aplicados aos dados coletados na instituição, o quantitativo e o qua-
litativo. O resgate dos dados quantitativos será feito por meio do sistema estatístico informatizado, 
construído para uso da CPA, à disposição da comunidade acadêmica.  

Os relatórios dos dados qualitativos serão confrontados com os dados estatísticos, buscando 
complementar e enriquecer o conhecimento das variáveis e aspectos focalizados. A análise e interpreta-
ção de todo o conjunto de informações coletadas e sistematizadas servirão não só para a elaboração do 
relatório descritivo da realidade da Faculdade CNEC Santo Ângelo, mas principalmente, para a identifi-
cação das causas, tanto do funcionamento adequado quanto dos problemas detectados.  

Finalmente, será produzido o relatório, bem como documentos voltados aos vários setores ava-
liados, que constituem elementos importantes para a tomada de decisões estratégicas visando o plane-
jamento e ações corretivas dos setores acadêmicos e administrativos.  
 
6 COMUNICAÇÃO DOS RESULTADOS: RELATÓRIOS 

A disseminação do conhecimento é parte relevante da pesquisa participativa, tanto durante seu 
processo de investigação quanto do resultado final, durante o processo. Urge organizar uma forma de 
difusão das informações e das ações propostas, para que a maior parte da comunidade partilhe dessas 
informações e ingresse no processo, engajando-se nas ações ou apoiando ativamente as iniciativas. Sem 
esse cuidado a pesquisa arruína seus objetivos e pode inviabilizar os resultados esperados, mas, sobre-
tudo a um grupo restrito de interessados.  

A publicação de um texto final é desejável para que os participantes reconheçam as possibilida-
des e a viabilidade de reunirem, consistentemente, as informações que instruam suas ações e se tornem 
autores de sua próprias vidas, mas a difusão entre os participantes é indispensável para que se vejam 
construtores ativos de sua história.  

Nesse sentido, o relatório será feito por meio da divulgação dos dados obtidos, visando a me-
lhoria do programa institucional, fomentando as mudanças de atitudes das pessoas que fazem parte do 
processo, a fim de que melhore seu desempenho profissional, quando necessário.  
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A forma de comunicação utilizada para dar retorno às informações é um fator que pode interfe-
rir no processo avaliativo, uma vez que a comunicação mal feita pode transformar-se, de imediato, em 
resistência à autoavaliação institucional. Uma vez informado de suas necessidades, potencialidades e 
ineficiências, o ser humano é capaz de refletir e vir a aceitar sua mudança para, então, poder evoluir.  

Caso os dados gerados pela avaliação não retornem ao processo, isso afetará a disseminação 
das mesmas e, consequentemente, o envolvimento dos participantes. Dessa forma, ela é a chave para 
manter a participação e a aderência da comunidade acadêmica ao processo.  

A comunicação adequada dos dados da autoavaliação possibilita a tomada de decisões e, até 
mesmo, a elaboração deste e de outros planos de ação para um aperfeiçoamento contínuo. Ressaltamos 
que a informação, eficientemente transmitida, deve levantar algumas questões. O desafio da comunica-
ção é, portanto, o de transformar os dados em ações que gerem mudanças. No entendimento de Mclu-
han (1974), 

 
[..] numa cultura como a nossa, há muito acostumada a dividir e estilhaçar 
todas as coisas como meio de controlá-las, não deixa, às vezes de ser tanto 
chocante lembrar que, para efeitos práticos e operacionais, que o meio é a 
mensagem. Isto apenas significa que as consequências sociais e pessoais de 
qualquer meio – ou seja, de qualquer uma das extensões de nós mesmos – 
constituem o resultado do novo estalão introduzido em nossas vidas por 
uma nova tecnologia ou extensão de nós mesmos.  
 

Dessa forma, o padrão dos processos da comunicação devem ser usados extensa e equilibra-
damente. Estudos mostram que, se utilizados dessa maneira, tem-se como consequência: o julgamento 
digno de confiança da intenção do comunicador (CPA); a extinção dos bloqueios iniciais; a espontanei-
dade recíproca; o crescimento da produtividade e da satisfação pessoal e grupal; a otimização do estado 
de eficácia organizacional.  

Os resultados obtidos por meio da Autoavaliação Institucional serão transformados em relató-
rios descritivos, os quais são encaminhados aos envolvidos no processo de avaliação, bem como àqueles 
que têm o poder da tomada de decisões.  

A análise e a discussão dos resultados será feita, inclusive a média das avaliações transformada 
em nota ao docente, apenas pelas pessoas diretamente responsáveis pelas atividades avaliadas, tendo a 
Comissão Própria de Avaliação a preocupação de manter as informações restritas às pessoas envolvidas 
no processo para não ferir a ética.  

Informações que interessam à comunidade discente serão amplamente divulgadas através do 
sítio da IES, com acesso irrestrito.  

Reiteramos que os relatórios destinam-se, notadamente as sugestões coletadas nas avaliações, 
deverão subsidiar projetos de ação que venham colaborar com a solução dos problemas detectados.  
 
7 ESTRATÉGIAS DE UTILIZAÇÃO DOS RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

Diante da comunicação ao coordenador do curso referente aos resultados da autoavaliação, 
deve ser desenvolvida pelo mesmo uma série de ações junto ao corpo docente, individuais e em grupo, 
tendo como base norteadora os relatórios da CPA.  

Esses procedimentos permitem identificar os pontos fracos e positivos junto ao corpo docente, 
com aplicação da estratégia do empowerment, que, segundo Paladini (2004), se insere na gestão da 
qualidade, pois, a sua adoção envolve fatores próprios da gestão da qualidade. Sendo o empowerment 

um processo progressivo de envolvimento via responsabilidade e autoridade, como toda estratégia que 
se deseja no processo evolutivo, dentre as ações acima descritas dos acompanhamentos sistemáticos 
administrativos inerentes a autoavaliação do curso, os resultados da avaliação devem ser objetos de 
análise e discussão em cada curso pelo seu colegiado.  

A avaliação é realizada com a finalidade de alimentar a tomada de decisões tendo uma vocação 
básica transformadora, na medida em que se propõe como tarefa principal, aprimorar o modo como a 
comunidade acadêmica resolve participativamente os seus problemas. Assim sendo, as transformações 
provenientes dos resultados da avaliação visam a um aperfeiçoamento do desempenho dos recursos 
humanos, e a uma melhoria na programação dos cursos oferecidos pela instituição.  
 
8 META-AVALIAÇÃO  

Segundo Stufflebeam (2000), os passos metodológicos incluem a interação inicial com os envol-
vidos e interessados na missão, a escolha de uma equipe qualificada para a condução do processo, a 
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definição das questões de meta-avaliação, o acordo quanto aos uma boa avaliação requer que o próprio 
processo de avaliação seja avaliado. O que se propõe é que a avaliação seja revista em relação a padrões 
de adequação técnica, de utilidade, de propriedade, envolvendo padrões éticos e legais e de validade 
técnica. O processo de julgamento dos processos avaliativos, para alguns especialistas, é denominado 
meta-avaliação.  

São duas as funções da meta-avaliação: a formativa e a somativa. A primeira é realizada ao lon-
go do processo de avaliação, fornecendo retroalimentação contínua de modo a assegurar a qualidade da 
avaliação. A segunda analisa o projeto de avaliação após sua conclusão, determinando a credibilidade 
dos relatórios e das sugestões apresentadas.  

Na Faculdade CNEC Santo Ângelo, a meta-avaliação formativa se desenvolverá no processo 
com:  

• identificação de outros aspectos voltados para o entendimento e a adequação das questões 
ao nível do aluno e professor que a análise semântica não apontou anteriormente;  

• modificações no cronograma de aplicação dos questionários, de acordo com a disponibilidade 
de horário do professor; e  

• avaliação dos resultados da sensibilização, ao se observar, por parte dos alunos e dos docen-
tes, a receptividade à equipe de aplicadores.  

A meta-avaliação somativa será realizada pela Comissão Própria de Avaliação, de acordo com os 
comentários e as críticas dos envolvidos no processo avaliativo. Como medidas adotadas, podemos citar: 
a revisão frequente dos instrumentos com adaptações, inclusões ou exclusões de questões; a revisão 
dos indicadores adotados pela Instituição; a adequação do sistema de tratamento dos dados coletados 
para maior confiabilidade e significância dos resultados; a adoção de novas formas de sensibilização para 
abranger um universo maior de aceitação do processo avaliativo; a modificação na forma de comunicar 
os resultados da avaliação para melhor compreensão dos mesmos; a priorização de indicadores; aspec-
tos a serem avaliados em determinado momento, de acordo com os objetivos e as metas traçadas pela 
Instituição.  

Concluindo, a meta-avaliação atuará como elemento de autorreflexão sobre as diferentes eta-
pas que compõem o processo de avaliação institucional, monitorando o desenvolvimento, a evolução e 
os efeitos do programa na vida da comunidade acadêmica.  
 
9 CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O trabalho desenvolvido pela CPA envolve em sua amplitude: a preocupação constate em sen-
sibilizar a força de trabalho e alunos da Instituição para o cumprimento da avaliação; o feedback, que 
oferece a cada membro da instituição o conhecimento de seu desempenho, ajudando-o a criar mudan-
ças e estimulando-o ao aperfeiçoamento profissional e a formação ao longo da vida.  

Vale ressaltar a tomada de decisões, resultante da troca contínua de informações entre avalia-
dores e gestores para correção das medidas adotadas com vista à melhoria da formação profissional e a 
consequente melhoria da qualidade do ensino, o qual constitui uma atividade política e técnica, e assim 
sendo, a autoavaliação requer comprometimento, competências, habilidades e atitudes de todos inte-
grantes da CPA e da força de trabalho da universidade em geral.  

A adesão da comunidade acadêmica ao processo de avaliação, como processo de construção 
coletiva, é extremamente importante para o sucesso da qualidade do ensino e da instituição como um 
todo. Entretanto, a adesão só pode acontecer se houver uma conscientização do papel da avaliação 
como processo de melhorias contínuas, que não pretende ameaçar ou punir, mas que visa a promover a 
reflexão sobre as limitações, possibilidades e diferentes ações desenvolvidas com vistas ao aperfeiçoa-
mento do processo educacional, como um todo.  

Finalmente, o processo de autoavaliação institucional subsidia a tomada de decisões e funda-
menta a melhoria da organização curricular dos cursos, o funcionamento dos processos acadêmicos, a 
estrutura física e material, o quadro de pessoal, o sistema normativo e o processo de mudança organiza-
cional na busca da excelência dos serviços que produz em todas as áreas da Faculdade CNEC Santo Ân-
gelo. 
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ANEXO IV – RELATÓRIO DE ATIVIDADES CURSO DE BIOMEDICINA 
                               
 

 

  
  

 

 
  

 

                   ANEXO B – QUESTIONÁRIO AVALIAÇÃO DISCENTE 
  

    

      

         

                

Avaliação Estatística por Perguntas   
 

   

      

As respostas são por Curso       
Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (ADM) ADMINISTRAÇÃO 
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1 - CNEC - Direção da Faculdade       

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas Percentual 

1 - Muito insatisfeito 1 1 %    
2 - Insatisfeito 2 2 %    
3 - Não sei ou não quero responder 6 8 %    
4 - Satisfeito 55 73 %    
5 - Muito satisfeito 11 14 %          

      
1 - CNEC - Direção da Faculdade       

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas Percentual 

1 - Muito insatisfeito 2 2 %    
2 - Insatisfeito 10 13 %    
3 - Não sei ou não quero responder 7 9 %    
4 - Satisfeito 44 58 %    
5 - Muito satisfeito 12 16 %          

      
1 - CNEC - Direção da Faculdade       

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas  Quantidade Respondidas Percentual 

1 - Muito insatisfeito                          1            1 % 
   2 - Insatisfeito 7 9 % 
  3 - Não sei ou não quero responder 8 10 % 
  4 - Satisfeito 44 58 % 
  5 - Muito satisfeito 15 20 %   
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1 - CNEC - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Gestão da Instituição 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 2 4 %   
2 - Insatisfeito 3 6 %   
3 - Não sei ou não quero responder 6 13 %   
4 - Satisfeito 20 44 %   
5 - Muito satisfeito 14 31 %        

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 1 2 %   
2 - Insatisfeito 1 2 %   
3 - Não sei ou não quero responder 8 17 %   
4 - Satisfeito 20 44 %   
5 - Muito satisfeito 15 33 %   
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E  
DES. DE SISTEMAS. 
  

1 - CNEC - Direção da Faculdade 
     

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Qualidade do atendimento 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 1 2 %   
2 - Insatisfeito 4 8 %   
3 - Não sei ou não quero responder 4 8 %   
4 - Satisfeito 20 44 %   
5 - Muito satisfeito 16 35 %        

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Gestão da Instituição 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 3 2 %   
2 - Insatisfeito 8 7 %   
3 - Não sei ou não quero responder 12 11 %   
4 - Satisfeito 65 63 %   
5 - Muito satisfeito 14 13 %   
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (BMD) BIOMEDICINA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 7 6 %   
2 - Insatisfeito 17 16 %   
3 - Não sei ou não quero responder 19 18 %   
4 - Satisfeito 46 45 %   
5 - Muito satisfeito 13 12 %        

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 6 5 %   
2 - Insatisfeito 12 11 %   
3 - Não sei ou não quero responder 11 10 %   
4 - Satisfeito 60 58 %   
5 - Muito satisfeito 13 12 %   
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (BMD) BIOMEDICINA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Gestão da Instituição 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 0 0 %   
2 - Insatisfeito 2 2 %   
3 - Não sei ou não quero responder 2 2 %   
4 - Satisfeito 41 61 %   
5 - Muito satisfeito 22 32 %        

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 1 1 %   
2 - Insatisfeito 3 4 %   
3 - Não sei ou não quero responder 5 7 %   
4 - Satisfeito 40 59 %   
5 - Muito satisfeito 18 26 %   
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Qualidade do atendimento 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 0 0 %   
2 - Insatisfeito 5 7 %   
3 - Não sei ou não quero responder 3 4 %   
4 - Satisfeito 39 58 %   
5 - Muito satisfeito 20 29 %        

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Gestão da Instituição 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 28 5 %   
2 - Insatisfeito 55 10 %   
3 - Não sei ou não quero responder 76 14 %   
4 - Satisfeito 279 51 %   
5 - Muito satisfeito 104 19 %   
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

     
Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 30 5 %   
2 - Insatisfeito 55 10 %   
3 - Não sei ou não quero responder 89 16 %   
4 - Satisfeito 266 49 %   
5 - Muito satisfeito 102 18 %        

     
Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Qualidade do atendimento 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 31 5 %   
2 - Insatisfeito 50 9 %   
3 - Não sei ou não quero responder 63 11 %   
4 - Satisfeito 291 53 %   
5 - Muito satisfeito 107 19 %   
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

1 - CNEC - Direção da Faculdade       

      
Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (FST) FISIOTERAPIA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade       

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondi-
das 

Percentual 

1 - Muito insatisfeito 0 0 %    
2 - Insatisfeito 3 2 %    
3 - Não sei ou não quero responder 14 10 %    
4 - Satisfeito 75 58 %    
5 - Muito satisfeito 36 28 %          

      
Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (FST) FISIOTERAPIA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade       

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondi-
das 

Percentual 

1 - Muito insatisfeito 1 0 %    
2 - Insatisfeito 10 7 %    
3 - Não sei ou não quero responder 19 14 %    
4 - Satisfeito 68 53 %    
5 - Muito satisfeito 30 23 %    
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (FST) FISIOTERAPIA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

     
Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (FST) FISIOTERAPIA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 2 1 %   
2 - Insatisfeito 8 6 %   
3 - Não sei ou não quero responder 14 10 %   
4 - Satisfeito 69 53 %   
5 - Muito satisfeito 35 27 %        

     
Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Gestão da Instituição 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 2 1 %   
2 - Insatisfeito 7 6 %   
3 - Não sei ou não quero responder 11 9 %   
4 - Satisfeito 68 61 %   
5 - Muito satisfeito 23 20 %   



48 
 

 
 

      
Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 3 2 %   
2 - Insatisfeito 20 18 %   
3 - Não sei ou não quero responder 20 18 %   
4 - Satisfeito 46 41 %   
5 - Muito satisfeito 22 19 %        

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 2 1 %   
2 - Insatisfeito 9 8 %   
3 - Não sei ou não quero responder 14 12 %   
4 - Satisfeito 58 52 %   
5 - Muito satisfeito 28 25 %   
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1 - CNEC - Direção da Faculdade      

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Gestão da Instituição 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 1 2 %   
2 - Insatisfeito 3 8 %   
3 - Não sei ou não quero responder 4 11 %   
4 - Satisfeito 19 52 %   
5 - Muito satisfeito 9 25 %        

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 2 5 %   
2 - Insatisfeito 7 19 %   
3 - Não sei ou não quero responder 4 11 %   
4 - Satisfeito 15 41 %   
5 - Muito satisfeito 8 22 %   
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (PED) PEDAGOGIA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

     
Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (PED) PEDAGOGIA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 1 2 %   
2 - Insatisfeito 6 16 %   
3 - Não sei ou não quero responder 1 2 %   
4 - Satisfeito 18 50 %   
5 - Muito satisfeito 10 27 %        

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Gestão da Instituição 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 1 5 %   
2 - Insatisfeito 3 17 %   
3 - Não sei ou não quero responder 3 17 %   
4 - Satisfeito 10 58 %   
5 - Muito satisfeito 0 0 %   
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E

COSMÉTICA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade      

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 3 17 %   
2 - Insatisfeito 5 29 %   
3 - Não sei ou não quero responder 3 17 %   
4 - Satisfeito 6 35 %   
5 - Muito satisfeito 0 0 %        

     
1 - CNEC - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alterna-
tivas 

 
Quantidade Respondi-

das 
Percentual 

1 - Muito insatisfeito 0 0 %   
2 - Insatisfeito 1 5 %   
3 - Não sei ou não quero responder 4 23 %   
4 - Satisfeito 11 64 %   
5 - Muito satisfeito 1 5 %   
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E

COSMÉTICA 

1 - CNEC - Direção da Faculdade     

. 
 

                                   
2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 

            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 9 % 
        

4 - Satisfeito 46 61 % 
        

5 - Muito insatisfeito 10 13 % 
        

            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 6 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 44 58 % 
        

5 - Muito insatisfeito 13 17 % 
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2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

 

2 - Insatisfeito 4 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 17 % 
        

4 - Satisfeito 17 37 % 
        

5 - Muito insatisfeito 16 35 % 
        

            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 6 13 % 
        

4 - Satisfeito 20 44 % 
        

5 - Muito insatisfeito 18 40 % 
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2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 14 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 6 % 
        

4 - Satisfeito 63 61 % 
        

5 - Muito insatisfeito 16 15 % 
        

             

Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (BMD) BIOMEDICINA 

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 7 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 66 64 % 
        

5 - Muito insatisfeito 17 16 % 
        

            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 4 % 
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3 - Não sei ou não quero opinar 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 45 67 % 
        

5 - Muito insatisfeito 17 25 % 
        

 

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 44 65 % 
        

5 - Muito insatisfeito 19 28 % 
        

            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 29 5 % 

        

2 - Insatisfeito 64 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 67 12 % 
        

4 - Satisfeito 314 57 % 
        

5 - Muito insatisfeito 68 12 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 27 4 % 

        

2 - Insatisfeito 40 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 87 16 % 
        

4 - Satisfeito 307 56 % 
        

5 - Muito insatisfeito 81 14 % 
        

            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 20 15 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 13 10 % 
        

4 - Satisfeito 69 53 % 
        

5 - Muito insatisfeito 25 19 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (FST) FISIOTERAPIA 

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 7 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 18 14 % 
        

4 - Satisfeito 73 57 % 
        

5 - Muito insatisfeito 30 23 % 
        

            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 7 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 63 56 % 
        

5 - Muito insatisfeito 28 25 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

 

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 5 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 60 54 % 
        

5 - Muito insatisfeito 33 29 % 
        

            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 3 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
        

5 - Muito insatisfeito 7 19 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (PED) PEDAGOGIA 

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 3 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 19 52 % 
        

5 - Muito insatisfeito 8 22 % 
        

            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 9 52 % 
        

5 - Muito insatisfeito 0 0 % 
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2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 
            

 

            

2 - CNEC - Comunicação Interna e externa 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito insatisfeito 0 0 % 
        

            

 

. 
3 - CNEC - Limpeza e conservação 

            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 8 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 9 12 % 
        

4 - Satisfeito 43 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 18 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 9 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 9 12 % 
        

4 - Satisfeito 44 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 16 % 
        

            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 9 % 

        

             

2 - Insatisfeito 15 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 32 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 13 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Segurança 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 10 % 

        

2 - Insatisfeito 11 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 36 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 12 % 
        

            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 2 4 % 
        

4 - Satisfeito 25 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 33 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 4 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 2 % 
        

4 - Satisfeito 23 51 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 35 % 
        

            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 5 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 2 % 
        

4 - Satisfeito 21 46 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 35 % 
        

             

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Segurança 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 6 % 

        

2 - Insatisfeito 5 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 2 % 
        

4 - Satisfeito 18 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 40 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 2 1 % 
        

4 - Satisfeito 65 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 21 % 
        

             

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 13 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 2 1 % 
        

4 - Satisfeito 66 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 19 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 11 10 % 

        

2 - Insatisfeito 30 29 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 3 % 
        

4 - Satisfeito 39 38 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 16 % 
        

 

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Segurança 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 7 % 

        

2 - Insatisfeito 21 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 51 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 12 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 44 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 31 % 
        

 

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 5 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 40 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 31 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 4 % 

        

2 - Insatisfeito 11 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 5 % 
        

4 - Satisfeito 32 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 25 % 
        

 

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Segurança 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 9 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 35 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 29 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 18 3 % 

        

2 - Insatisfeito 26 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 42 7 % 
        

4 - Satisfeito 327 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 128 23 % 
        

             

Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 17 3 % 

        

2 - Insatisfeito 27 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 35 6 % 
        

4 - Satisfeito 324 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 138 25 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 – Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 53 9 % 

        

2 – Insatisfeito 95 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 41 7 % 
        

4 - Satisfeito 239 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 113 20 % 
        

 

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Segurança 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 43 7 % 

        

2 - Insatisfeito 85 15 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 54 9 % 
        

4 - Satisfeito 256 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 103 19 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 8 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 6 4 % 
        

4 - Satisfeito 82 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 30 23 % 
        

  

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 11 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 5 % 
        

4 - Satisfeito 79 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 31 24 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 4 % 

        

2 - Insatisfeito 26 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 6 % 
        

4 - Satisfeito 64 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 24 18 % 
        

 

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Segurança 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 5 % 

        

2 - Insatisfeito 21 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 12 9 % 
        

4 - Satisfeito 63 49 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 19 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 12 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 2 % 
        

4 - Satisfeito 58 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 35 31 % 
        

 

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 3 % 
        

4 - Satisfeito 58 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 43 38 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 0 % 
        

4 - Satisfeito 57 51 % 
        

5 - Muito satisfeito 39 35 % 
        

  

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Segurança 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 7 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 60 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 35 31 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 5 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 2 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 30 % 
        

             

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 5 % 

        

2 - Insatisfeito 6 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 2 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 19 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 16 % 

        

2 - Insatisfeito 10 27 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 2 % 
        

4 - Satisfeito 12 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 19 % 
        

  

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Segurança 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 5 % 

        

2 - Insatisfeito 8 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 2 5 % 
        

4 - Satisfeito 16 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 22 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 23 % 
        

             

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
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3 - CNEC - Limpeza e conservação 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 9 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

             

 

            

3 - CNEC - Limpeza e conservação 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Segurança 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 12 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

            

 

. 
 
 

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 8 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 9 12 % 
        

4 - Satisfeito 41 54 % 



78 
 

 
 

        

5 - Muito satisfeito 16 21 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 7 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 10 % 
        

4 - Satisfeito 47 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 14 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 38 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 16 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 9 % 

        

2 - Insatisfeito 19 25 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 9 12 % 
        

4 - Satisfeito 32 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 10 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 20 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
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4 - CNEC - Cantina 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 2 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 8 % 
        

4 - Satisfeito 20 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 6 % 

        

2 - Insatisfeito 5 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 15 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 42 % 
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4 - CNEC - Cantina 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 11 % 

        

2 - Insatisfeito 7 15 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 8 % 
        

4 - Satisfeito 14 31 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 33 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 11 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 56 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 20 % 
        

             

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 12 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 60 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 18 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 16 15 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 3 % 
        

4 - Satisfeito 58 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 18 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 11 10 % 

        

2 - Insatisfeito 30 29 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 11 10 % 
        

4 - Satisfeito 36 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 12 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 10 % 
        

4 - Satisfeito 42 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 25 % 
        

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 9 13 % 
        

4 - Satisfeito 37 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 29 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 11 % 
        

4 - Satisfeito 38 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 25 % 
        

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 12 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 9 13 % 
        

4 - Satisfeito 32 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 17 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 26 4 % 

        

2 - Insatisfeito 46 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 48 8 % 
        

4 - Satisfeito 313 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 108 19 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 25 4 % 

        

2 - Insatisfeito 65 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 53 9 % 
        

4 - Satisfeito 301 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 97 17 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 36 6 % 

        

2 - Insatisfeito 69 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 57 10 % 
        

4 - Satisfeito 285 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 94 17 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 86 15 % 

        

2 - Insatisfeito 125 23 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 59 10 % 
        

4 - Satisfeito 209 38 % 
        

5 - Muito satisfeito 62 11 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 14 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 6 4 % 
        

4 - Satisfeito 77 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 28 22 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 15 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 6 % 
        

4 - Satisfeito 74 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 29 22 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 10 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 5 % 
        

4 - Satisfeito 79 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 28 22 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 6 % 

        

2 - Insatisfeito 33 25 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 17 13 % 
        

4 - Satisfeito 53 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 12 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 7 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 6 % 
        

4 - Satisfeito 56 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 40 36 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 11 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 58 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 34 30 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 11 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 12 10 % 
        

4 - Satisfeito 62 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 23 20 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 18 16 % 

        

2 - Insatisfeito 31 27 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 12 10 % 
        

4 - Satisfeito 38 34 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 10 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 27 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 6 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 16 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
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4 - CNEC - Cantina 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 13 % 

        

2 - Insatisfeito 9 25 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 9 25 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 22 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 17 % 
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4 - CNEC - Cantina 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 5 29 % 
        

4 - Satisfeito 9 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 17 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

            

 

            

4 - CNEC - Cantina 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 3 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 9 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 7 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 42 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 18 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 9 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 10 % 
        

4 - Satisfeito 43 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 20 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

            

2 - Insatisfeito 7 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 42 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 18 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 7 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 15 20 % 
        

4 - Satisfeito 39 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 17 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 5 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 15 20 % 
        

4 - Satisfeito 41 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 17 % 
        

             

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 20 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 40 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 22 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 40 % 
        

             

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 23 51 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 6 13 % 
        

4 - Satisfeito 20 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 35 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 6 13 % 
        

4 - Satisfeito 20 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 11 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 69 68 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 14 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 6 % 
        

4 - Satisfeito 71 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 18 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 3 % 
        

4 - Satisfeito 67 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 19 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 11 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 15 14 % 
        

4 - Satisfeito 56 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 16 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 8 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 13 13 % 
        

4 - Satisfeito 61 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 16 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 44 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 28 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 40 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 31 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 5 % 
        

4 - Satisfeito 38 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 29 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 4 % 
        

4 - Satisfeito 44 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 28 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 4 % 
        

4 - Satisfeito 42 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 29 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 86 15 % 

        

2 - Insatisfeito 107 19 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 56 10 % 
        

4 - Satisfeito 209 38 % 
        

5 - Muito satisfeito 83 15 % 
        

            



104 
 

 
 

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 20 3 % 

        

2 - Insatisfeito 28 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 52 9 % 
        

4 - Satisfeito 305 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 136 25 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 19 3 % 

        

2 - Insatisfeito 25 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 58 10 % 
        

4 - Satisfeito 308 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 131 24 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 53 9 % 

        

2 - Insatisfeito 71 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 109 20 % 
        

4 - Satisfeito 223 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 85 15 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 40 7 % 

        

2 - Insatisfeito 53 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 110 20 % 
        

4 - Satisfeito 250 46 % 
        

5 - Muito satisfeito 88 16 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 5 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 10 7 % 
        

4 - Satisfeito 77 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 33 25 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 5 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 5 % 
        

4 - Satisfeito 78 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 35 27 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 5 % 
        

4 - Satisfeito 82 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 34 26 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 12 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 15 11 % 
        

4 - Satisfeito 70 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 29 22 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 15 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 17 13 % 
        

4 - Satisfeito 64 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 29 22 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 9 8 % 

        

2 - Insatisfeito 16 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 13 11 % 
        

4 - Satisfeito 48 43 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 22 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 7 % 

        

2 - Insatisfeito 3 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 58 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 34 30 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 1 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 62 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 32 28 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 10 9 % 

        

2 - Insatisfeito 8 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 16 14 % 
        

4 - Satisfeito 51 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 23 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 5 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 15 13 % 
        

4 - Satisfeito 59 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 22 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 11 % 

        

2 - Insatisfeito 5 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 12 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 27 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 8 % 

        

2 - Insatisfeito 7 19 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 14 38 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 22 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 8 % 

        

2 - Insatisfeito 7 19 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 6 16 % 
        

4 - Satisfeito 11 30 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 6 16 % 
        

4 - Satisfeito 18 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 6 16 % 
        

4 - Satisfeito 17 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 27 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 3 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 7 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 17 % 
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5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 9 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 23 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 9 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 23 % 
        

             



115 
 

 
 

 

            

 

5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 7 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 23 % 
        

            

 

            

5 - CNEC - Biblioteca 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 7 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 23 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 9 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 7 9 % 
        

4 - Satisfeito 48 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 13 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 43 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 12 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

            

2 - Insatisfeito 8 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 10 % 
        

4 - Satisfeito 45 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 16 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 9 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 10 13 % 
        

4 - Satisfeito 44 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 13 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 17 % 
        

4 - Satisfeito 16 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 6 13 % 
        

4 - Satisfeito 20 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 33 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 6 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 21 46 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 33 % 
        

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 4 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 8 % 
        

4 - Satisfeito 20 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 35 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 23 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 55 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 9 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 19 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 58 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 8 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 67 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 10 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 19 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 60 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 8 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 4 % 
        

4 - Satisfeito 43 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 26 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 4 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 5 % 
        

4 - Satisfeito 39 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 28 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 8 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 38 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 28 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 6 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 41 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 26 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 25 4 % 

        

2 - Insatisfeito 46 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 67 12 % 
        

4 - Satisfeito 298 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 105 19 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 28 5 % 

        

2 - Insatisfeito 42 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 68 12 % 
        

4 - Satisfeito 298 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 105 19 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 34 6 % 

        

2 - Insatisfeito 43 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 63 11 % 
        

4 - Satisfeito 296 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 105 19 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 28 5 % 

        

2 - Insatisfeito 42 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 72 13 % 
        

4 - Satisfeito 299 55 % 
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5 - Muito satisfeito 100 18 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 13 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 11 8 % 
        

4 - Satisfeito 72 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 27 21 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 5 % 

        

2 - Insatisfeito 9 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 14 11 % 
        

4 - Satisfeito 71 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 20 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 4 % 

        

2 - Insatisfeito 12 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 12 9 % 
        

4 - Satisfeito 72 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 19 % 
        

            

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 4 % 

        

2 - Insatisfeito 10 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 14 11 % 
        

4 - Satisfeito 69 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 28 22 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 5 % 

        

2 - Insatisfeito 18 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 14 12 % 
        

4 - Satisfeito 55 49 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 16 % 
        

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 5 % 

        

2 - Insatisfeito 16 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 13 11 % 
        

4 - Satisfeito 56 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 18 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 16 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 12 10 % 
        

4 - Satisfeito 60 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 17 % 
        

            

Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (ODO) ODONTOLOGIA 

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 16 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 13 11 % 
        

4 - Satisfeito 58 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 18 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
        

 

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 22 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 22 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
        

 

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
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7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 
            

 

            

7 - CNEC - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Prazo de atendimento as solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero opinar 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

            

 

. 
8 - CNEC - Site Institucional 

            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 15 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 10 % 
        

4 - Satisfeito 41 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 12 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 14 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 12 16 % 
        

4 - Satisfeito 41 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 9 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 12 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 10 % 
        

4 - Satisfeito 47 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 10 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 45 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 12 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 9 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 8 % 
        

4 - Satisfeito 16 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 6 % 

        

2 - Insatisfeito 8 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 15 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 7 15 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 18 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 
14 31 %         

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 9 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 16 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 33 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 7 % 

        

2 - Insatisfeito 15 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 62 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 10 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 16 15 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 59 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 9 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 11 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 5 % 
        

4 - Satisfeito 69 68 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 10 % 
        

             

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 69 68 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 9 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 9 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 36 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 26 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 4 % 

        

2 - Insatisfeito 4 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 4 % 
        

4 - Satisfeito 40 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 25 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 5 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 4 % 
        

4 - Satisfeito 41 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 25 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 5 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 40 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 29 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 36 6 % 

        

2 - Insatisfeito 52 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 61 11 % 
        

4 - Satisfeito 308 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 84 15 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 39 7 % 

        

2 - Insatisfeito 60 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 72 13 % 
        

4 - Satisfeito 286 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 83 15 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 30 5 % 

        

2 - Insatisfeito 38 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 63 11 % 
        

4 - Satisfeito 322 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 88 16 % 
        

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 25 4 % 

        

2 - Insatisfeito 42 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 69 12 % 
        

4 - Satisfeito 315 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 90 16 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 13 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 7 % 
        

4 - Satisfeito 80 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 17 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 8 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 13 10 % 
        

4 - Satisfeito 82 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 17 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 7 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 7 % 
        

4 - Satisfeito 87 68 % 
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5 - Muito satisfeito 22 17 % 
        

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 7 % 
        

4 - Satisfeito 89 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 23 18 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 16 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 58 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 27 24 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 7 % 

        

2 - Insatisfeito 13 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 58 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 23 20 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 62 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 23 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 7 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 64 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 22 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 4 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 19 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
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5 - Muito satisfeito 10 27 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 19 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 30 % 
        

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 18 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 30 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 12 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
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8 - CNEC - Site Institucional 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

            

 

            

8 - CNEC - Site Institucional 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 12 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

            

 

. 
9 - CNEC - Laboratórios de Informática 

            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 6 % 

        

 2 - Insatisfeito 12 16 % 
        

 3 - Não sei ou não quero responder 11 14 % 
        

 4 - Satisfeito 39 52 % 
        

 5 - Muito satisfeito 8 10 % 
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9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

 2 - Insatisfeito 12 16 % 
        

 3 - Não sei ou não quero responder 12 16 % 
        

 4 - Satisfeito 42 56 % 
        

 5 - Muito satisfeito 7 9 % 
        

 
            

 

            

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

 
 

2 - Insatisfeito 9 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 16 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 35 % 
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9 - CNEC - Laboratórios de Informática 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 9 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 8 % 
        

4 - Satisfeito 18 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
        

            

 

            

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 7 % 

        

2 - Insatisfeito 22 21 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 49 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 11 % 
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9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 22 21 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 54 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 10 % 
        

            

 

            

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 4 % 

        

2 - Insatisfeito 5 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 41 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 23 % 
        

 

            

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 3 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 5 % 
        

4 - Satisfeito 43 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 22 % 
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9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 27 4 % 

        

2 - Insatisfeito 37 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 125 23 % 
        

4 - Satisfeito 269 49 % 
        

5 - Muito satisfeito 83 15 % 
        

            

 

            

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 25 4 % 

        

2 - Insatisfeito 36 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 127 23 % 
        

4 - Satisfeito 269 49 % 
        

5 - Muito satisfeito 84 15 % 
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9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 9 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 24 18 % 
        

4 - Satisfeito 71 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 23 18 % 
        

            

 

            

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 7 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 24 18 % 
        

4 - Satisfeito 74 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 17 % 
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9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 6 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 20 18 % 
        

4 - Satisfeito 57 51 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 18 % 
        

  

            

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 5 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 24 21 % 
        

4 - Satisfeito 55 49 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 18 % 
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9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
        

 

            

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 22 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
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9 - CNEC - Laboratórios de Informática 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 29 % 
        

4 - Satisfeito 9 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 
            

 

            

9 - CNEC - Laboratórios de Informática 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

            

 

. 
10 - CNEC - Laboratórios específicos 

            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 9 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 20 26 % 
        

4 - Satisfeito 37 49 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 9 % 
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10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 8 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 20 26 % 
        

4 - Satisfeito 38 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 10 % 
        

            

 

            

10 - CNEC - Laboratórios específicos 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 5 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 13 % 
        

4 - Satisfeito 15 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
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10 - CNEC - Laboratórios específicos 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 6 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 15 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
        

            

 

            

10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 15 14 % 

        

2 - Insatisfeito 24 23 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 6 % 
        

4 - Satisfeito 42 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 12 % 
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10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 13 12 % 

        

2 - Insatisfeito 27 26 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 3 % 
        

4 - Satisfeito 45 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 11 % 
        

            

 

            

10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 13 % 
        

4 - Satisfeito 37 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 25 % 
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10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 14 % 
        

4 - Satisfeito 39 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 23 % 
        

            

 

            

10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 20 3 % 

        

2 - Insatisfeito 21 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 200 36 % 
        

4 - Satisfeito 226 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 74 13 % 
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10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 17 3 % 

        

2 - Insatisfeito 24 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 197 36 % 
        

4 - Satisfeito 229 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 74 13 % 
        

            

 

            

10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 10 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 14 11 % 
        

4 - Satisfeito 77 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 19 % 
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10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 14 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 15 11 % 
        

4 - Satisfeito 71 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 19 % 
        

            

 

            

10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 3 % 
        

4 - Satisfeito 63 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 37 33 % 
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10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 8 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 6 % 
        

4 - Satisfeito 58 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 34 30 % 
        

            

 

            

10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 27 % 
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10 - CNEC - Laboratórios específicos 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
        

            

 

            

10 - CNEC - Laboratórios específicos 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 7 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

 

            

10 - CNEC - Laboratórios específicos 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 23 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 7 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
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. 
12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 6 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 12 % 
        

4 - Satisfeito 45 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 20 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 8 % 
        

4 - Satisfeito 52 69 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 18 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

            

2 - Insatisfeito 14 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 10 % 
        

4 - Satisfeito 37 49 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 16 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 6 % 

        

2 - Insatisfeito 16 21 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 12 % 
        

4 - Satisfeito 34 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 14 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 5 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 12 % 
        

4 - Satisfeito 45 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 20 % 
        

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 9 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 9 % 
        

4 - Satisfeito 45 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 16 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

7 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 8 % 
        

4 - Satisfeito 45 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 16 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

8 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 8 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 14 18 % 
        

4 - Satisfeito 40 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 16 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

9 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 12 16 % 

        

2 - Insatisfeito 11 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 10 % 
        

4 - Satisfeito 35 46 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 12 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

10 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 8 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 10 % 
        

4 - Satisfeito 46 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 16 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 22 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 40 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 8 % 
        

4 - Satisfeito 24 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 8 % 
        

4 - Satisfeito 22 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
        

 

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 6 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 18 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 21 46 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 19 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 40 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

7 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 7 15 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 15 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 40 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

8 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 24 % 
        

4 - Satisfeito 17 37 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

9 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 7 15 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 8 % 
        

4 - Satisfeito 18 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

10 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 3 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 13 % 
        

4 - Satisfeito 18 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 37 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 69 68 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 16 % 
        

             

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 70 69 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 20 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 10 9 % 

        

2 - Insatisfeito 28 27 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 43 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 14 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 7 % 

        

2 - Insatisfeito 23 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 2 % 
        

4 - Satisfeito 53 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 13 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 73 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 18 % 
        

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 23 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 51 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 13 % 
        

            



177 
 

 
 

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

7 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 18 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 56 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 12 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

8 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 17 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 19 18 % 
        

4 - Satisfeito 46 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 11 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

9 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 31 30 % 

        

2 - Insatisfeito 20 19 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 29 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 10 % 
        

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

10 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 5 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 6 % 
        

4 - Satisfeito 70 69 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 16 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 44 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 29 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 44 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 29 % 
        

            



180 
 

 
 

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 4 % 

        

2 - Insatisfeito 13 19 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 5 % 
        

4 - Satisfeito 34 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 19 % 
        

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

2 - Insatisfeito 12 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 7 % 
        

4 - Satisfeito 33 49 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 19 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 47 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 26 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 5 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 41 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 26 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

7 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 5 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 42 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 23 % 
        

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

8 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 2 % 

        

2 - Insatisfeito 3 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 8 % 
        

4 - Satisfeito 40 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 23 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

9 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 7 % 

        

2 - Insatisfeito 12 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 34 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 20 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

10 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 5 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 40 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 28 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 12 2 % 

        

2 - Insatisfeito 28 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 41 7 % 
        

4 - Satisfeito 348 64 % 
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5 - Muito satisfeito 112 20 % 
        

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 11 2 % 

        

2 - Insatisfeito 13 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 44 8 % 
        

4 - Satisfeito 353 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 119 22 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 44 8 % 

        

2 - Insatisfeito 93 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 45 8 % 
        

4 - Satisfeito 262 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 97 17 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 69 12 % 

        

2 - Insatisfeito 112 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 53 9 % 
        

4 - Satisfeito 227 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 80 14 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 38 7 % 

        

2 - Insatisfeito 65 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 50 9 % 
        

4 - Satisfeito 283 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 105 19 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 22 4 % 

        

2 - Insatisfeito 46 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 87 16 % 
        

4 - Satisfeito 296 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 90 16 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

7 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 20 3 % 

        

2 - Insatisfeito 39 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 110 20 % 
        

4 - Satisfeito 284 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 88 16 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

8 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 14 2 % 

        

2 - Insatisfeito 30 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 123 22 % 
        

4 - Satisfeito 279 51 % 
        

5 - Muito satisfeito 95 17 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

9 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 86 15 % 

        

2 - Insatisfeito 118 21 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 60 11 % 
        

4 - Satisfeito 210 38 % 
        

5 - Muito satisfeito 67 12 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

10 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 12 2 % 

        

2 - Insatisfeito 27 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 49 9 % 
        

4 - Satisfeito 336 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 117 21 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 10 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 7 % 
        

4 - Satisfeito 79 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 27 21 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 2 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 5 % 
        

4 - Satisfeito 88 69 % 
        

5 - Muito satisfeito 28 22 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 3 % 

        

2 - Insatisfeito 26 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 7 % 
        

4 - Satisfeito 64 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 17 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 18 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 8 % 
        

4 - Satisfeito 69 54 % 
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5 - Muito satisfeito 25 19 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 4 % 
        

4 - Satisfeito 85 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 31 24 % 
        

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 12 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 8 % 
        

4 - Satisfeito 77 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 20 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

7 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 17 13 % 
        

4 - Satisfeito 77 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 27 21 % 
        

  

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

8 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 8 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 18 14 % 
        

4 - Satisfeito 71 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 29 22 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

9 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 14 11 % 

        

2 - Insatisfeito 33 25 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 12 9 % 
        

4 - Satisfeito 50 39 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 14 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

10 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 8 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 6 % 
        

4 - Satisfeito 85 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 20 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 5 % 

        

2 - Insatisfeito 10 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 66 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 24 21 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 6 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 3 % 
        

4 - Satisfeito 62 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 36 32 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 2 % 
        

4 - Satisfeito 65 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 30 27 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 7 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 3 % 
        

4 - Satisfeito 68 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 19 % 
        

            



195 
 

 
 

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 7 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 6 % 
        

4 - Satisfeito 59 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 31 27 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 5 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 63 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 28 25 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

7 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 5 % 

        

2 - Insatisfeito 5 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 17 15 % 
        

4 - Satisfeito 62 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 18 % 
        



197 
 

 
 

  

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

8 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 6 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 14 12 % 
        

4 - Satisfeito 54 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 33 29 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

9 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 29 26 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 48 43 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 17 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

10 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 4 % 
        

4 - Satisfeito 70 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 28 25 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 5 % 
        

4 - Satisfeito 24 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 5 % 
        

4 - Satisfeito 23 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 13 % 

        

2 - Insatisfeito 7 19 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 5 % 
        

4 - Satisfeito 16 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 16 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 11 % 

        

2 - Insatisfeito 8 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 5 % 
        

4 - Satisfeito 17 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 13 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 8 % 

        

2 - Insatisfeito 4 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 18 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 22 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 5 % 
        

4 - Satisfeito 24 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 19 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

7 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 26 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 16 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

8 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 16 % 
        

4 - Satisfeito 22 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 19 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

9 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 8 % 

        

2 - Insatisfeito 5 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 17 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 19 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

10 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 23 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 19 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 13 76 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 13 76 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

             
 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 29 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

7 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 12 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

8 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca, Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

            

 

            

12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

9 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
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12 - CNEC - Avaliação da Estrutura Física 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

10 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

            

 

. 
13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 8 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 13 17 % 
        

4 - Satisfeito 39 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 20 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 9 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 12 16 % 
        

4 - Satisfeito 40 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 18 % 
        

            

 

            

Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

             

2 - Insatisfeito 9 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 13 17 % 
        

4 - Satisfeito 37 49 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 21 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 14 % 
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4 - Satisfeito 41 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 17 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 8 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 40 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 21 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 7 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 13 17 % 
        

4 - Satisfeito 41 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 18 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 18 24 % 
        

4 - Satisfeito 32 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 18 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 4 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 13 17 % 
        

4 - Satisfeito 44 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 17 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo - (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

9 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 14 % 
        

4 - Satisfeito 40 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 17 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

10 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 12 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 12 % 
        

4 - Satisfeito 40 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 18 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

11 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 1 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 15 20 % 
        

4 - Satisfeito 36 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 17 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 24 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 36 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 23 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 36 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 26 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 34 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 9 % 
        

4 - Satisfeito 22 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 38 % 
        

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 18 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 47 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 6 % 
        

4 - Satisfeito 22 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 38 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 20 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 40 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 9 % 
        

4 - Satisfeito 21 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 38 % 
        

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

9 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 9 % 
        

4 - Satisfeito 18 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 47 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

10 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 11 % 
        

4 - Satisfeito 20 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 18 40 % 
        

             

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

11 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 4 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 20 % 
        

4 - Satisfeito 19 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 33 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 66 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 13 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 17 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 58 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 10 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 7 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 72 71 % 
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5 - Muito satisfeito 12 11 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 3 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 6 % 
        

4 - Satisfeito 75 74 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 13 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 68 67 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 15 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 10 % 
        

4 - Satisfeito 73 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 11 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 15 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 63 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 10 % 
        

            



220 
 

 
 

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 74 73 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 10 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

9 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 14 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 14 13 % 
        

4 - Satisfeito 55 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 12 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

10 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 16 15 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 13 12 % 
        

4 - Satisfeito 57 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 12 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

11 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 10 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 20 19 % 
        

4 - Satisfeito 57 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 11 % 
        

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
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4 - Satisfeito 46 68 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 31 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 43 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 32 % 
        

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 44 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 31 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 43 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 31 % 
        

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 43 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 31 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 43 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 31 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 4 % 
        

4 - Satisfeito 41 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 32 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 39 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 24 35 % 
        

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

9 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 2 % 
        

4 - Satisfeito 39 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 32 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

10 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 1 % 
        

4 - Satisfeito 40 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 24 35 % 
        

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

11 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 7 % 
        

4 - Satisfeito 40 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 20 29 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 19 3 % 

        

2 - Insatisfeito 36 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 73 13 % 
        

4 - Satisfeito 321 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 92 17 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 19 3 % 

        

2 - Insatisfeito 50 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 65 12 % 
        

4 - Satisfeito 315 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 92 17 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 31 5 % 

        

2 - Insatisfeito 64 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 68 12 % 
        

4 - Satisfeito 289 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 89 16 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 23 4 % 

        

2 - Insatisfeito 46 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 79 14 % 
        

4 - Satisfeito 307 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 86 15 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 19 3 % 

        

2 - Insatisfeito 36 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 81 14 % 
        

4 - Satisfeito 311 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 94 17 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 20 3 % 

        

2 - Insatisfeito 43 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 86 15 % 
        

4 - Satisfeito 308 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 84 15 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 32 5 % 

        

2 - Insatisfeito 59 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 99 18 % 
        

4 - Satisfeito 276 51 % 
        

5 - Muito satisfeito 75 13 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 25 4 % 

        

2 - Insatisfeito 41 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 82 15 % 
        

4 - Satisfeito 308 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 85 15 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

9 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 26 4 % 

        

2 - Insatisfeito 62 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 72 13 % 
        

4 - Satisfeito 294 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 87 16 % 
        

            



231 
 

 
 

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

10 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 22 4 % 

        

2 - Insatisfeito 31 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 88 16 % 
        

4 - Satisfeito 305 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 95 17 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

11 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 26 4 % 

        

2 - Insatisfeito 43 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 115 21 % 
        

4 - Satisfeito 272 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 85 15 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 6 % 
        

4 - Satisfeito 87 68 % 
        

5 - Muito satisfeito 28 22 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 6 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 8 % 
        

4 - Satisfeito 80 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 27 21 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 7 % 
        

4 - Satisfeito 85 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 27 21 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 8 % 
        

4 - Satisfeito 83 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 28 22 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 7 % 
        

4 - Satisfeito 84 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 30 23 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 8 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 8 % 
        

4 - Satisfeito 80 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 20 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 14 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 14 11 % 
        

4 - Satisfeito 75 59 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 17 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 6 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 12 9 % 
        

4 - Satisfeito 83 65 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 20 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

9 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 7 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 7 % 
        

4 - Satisfeito 78 61 % 
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5 - Muito satisfeito 29 22 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

10 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 3 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 15 11 % 
        

4 - Satisfeito 80 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 27 21 % 
        

             

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

11 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 11 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 19 14 % 
        

4 - Satisfeito 70 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 19 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 9 % 
        

4 - Satisfeito 70 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 22 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 10 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 12 10 % 
        

4 - Satisfeito 62 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 23 20 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 12 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 9 % 
        

4 - Satisfeito 59 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 22 % 
        

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 10 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 9 % 
        

4 - Satisfeito 62 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 23 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 0 % 

        

2 - Insatisfeito 7 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 7 % 
        

4 - Satisfeito 69 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 23 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 3 % 

        

2 - Insatisfeito 6 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 67 60 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 22 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 9 8 % 

        

2 - Insatisfeito 14 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 13 11 % 
        

4 - Satisfeito 55 49 % 
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5 - Muito satisfeito 20 18 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 8 % 
        

4 - Satisfeito 65 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 25 22 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

9 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 6 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 15 13 % 
        

4 - Satisfeito 62 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 23 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

10 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 4 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 21 18 % 
        

4 - Satisfeito 57 51 % 
        

5 - Muito satisfeito 24 21 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

11 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 4 % 

        

2 - Insatisfeito 10 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 20 18 % 
        

4 - Satisfeito 57 51 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 17 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 30 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 33 % 
        

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 3 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 17 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 33 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 30 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 33 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 19 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 33 % 
        

             

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 2 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 20 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 27 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 30 % 
        

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

9 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 30 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

10 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 8 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 27 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

11 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 13 % 
        

4 - Satisfeito 19 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 27 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 29 % 
        

4 - Satisfeito 12 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 29 % 
        

4 - Satisfeito 12 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Bibliografia disponibilizada para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 17 % 

        

2 - Insatisfeito 3 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 8 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 12 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 29 % 
        

4 - Satisfeito 12 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 17 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 29 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

9 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

10 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 23 % 
        

4 - Satisfeito 11 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
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13 - CNEC - Avaliação da Proposta Pedagógica 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

11 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 29 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

       

 

. 

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Ambiente de aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

2 - Insatisfeito 7 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 16 21 % 
        

4 - Satisfeito 36 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 16 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Metodologia 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

2 - Insatisfeito 10 13 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 18 24 % 
        

4 - Satisfeito 32 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 14 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Fórum 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

            

2 - Insatisfeito 12 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 16 21 % 
        

4 - Satisfeito 30 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 17 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Atividades avaliativas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

2 - Insatisfeito 6 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 16 21 % 
        

4 - Satisfeito 38 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 14 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Professores e tutores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

2 - Insatisfeito 7 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 18 24 % 
        

4 - Satisfeito 36 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 13 % 
        

  

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Ambiente de aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 11 % 

        

2 - Insatisfeito 3 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 13 % 
        

4 - Satisfeito 16 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Metodologia 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 15 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 18 % 
        

4 - Satisfeito 16 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 29 % 
        

             

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Fórum 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 13 % 

        

2 - Insatisfeito 3 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 13 % 
        

4 - Satisfeito 16 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 29 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Atividades avaliativas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 5 11 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 15 % 
        

4 - Satisfeito 17 38 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Professores e tutores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 13 % 

        

2 - Insatisfeito 1 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 8 18 % 
        

4 - Satisfeito 15 34 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 31 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Ambiente de aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 7 % 

        

2 - Insatisfeito 13 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 25 24 % 
        

4 - Satisfeito 48 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 6 % 
        



256 
 

 
 

             

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Metodologia 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 8 7 % 

        

2 - Insatisfeito 11 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 28 27 % 
        

4 - Satisfeito 47 46 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 6 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Fórum 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 9 8 % 

        

2 - Insatisfeito 13 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 27 26 % 
        

4 - Satisfeito 45 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 6 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Atividades avaliativas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 9 8 % 

        

2 - Insatisfeito 7 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 26 25 % 
        

4 - Satisfeito 51 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 7 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Professores e tutores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 7 6 % 

        

2 - Insatisfeito 8 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 23 22 % 
        

4 - Satisfeito 51 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 11 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Ambiente de aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 11 16 % 
        

4 - Satisfeito 37 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 19 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Metodologia 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 4 % 

        

2 - Insatisfeito 2 2 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 14 % 
        

4 - Satisfeito 38 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 20 % 
        

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Fórum 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

2 - Insatisfeito 4 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 9 13 % 
        

4 - Satisfeito 37 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 19 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Atividades avaliativas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 4 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 14 % 
        

4 - Satisfeito 38 56 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 22 % 
        

  

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Professores e tutores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 4 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 1 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 10 14 % 
        

4 - Satisfeito 37 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 22 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Ambiente de aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 45 8 % 

        

2 - Insatisfeito 49 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 146 26 % 
        

4 - Satisfeito 229 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 72 13 % 
        

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Metodologia 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 46 8 % 

        

2 - Insatisfeito 50 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 153 28 % 
        

4 - Satisfeito 221 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 71 13 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Fórum 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 47 8 % 

        

2 - Insatisfeito 53 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 154 28 % 
        

4 - Satisfeito 215 39 % 
        

5 - Muito satisfeito 72 13 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Atividades avaliativas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 48 8 % 

        

2 - Insatisfeito 45 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 154 28 % 
        

4 - Satisfeito 215 39 % 
        

5 - Muito satisfeito 79 14 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Professores e tutores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 42 7 % 

        

2 - Insatisfeito 44 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 154 28 % 
        

4 - Satisfeito 222 41 % 
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5 - Muito satisfeito 79 14 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Ambiente de aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 1 % 

        

2 - Insatisfeito 12 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 30 23 % 
        

4 - Satisfeito 61 48 % 
        

5 - Muito satisfeito 22 17 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Metodologia 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 15 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 28 22 % 
        

4 - Satisfeito 60 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 16 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Fórum 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 6 4 % 

        

2 - Insatisfeito 18 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 29 22 % 
        

4 - Satisfeito 55 43 % 
        

5 - Muito satisfeito 19 14 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Atividades avaliativas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 16 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 28 22 % 
        

4 - Satisfeito 59 46 % 
        

5 - Muito satisfeito 21 16 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Professores e tutores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 2 % 

        

2 - Insatisfeito 8 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 31 24 % 
        

4 - Satisfeito 59 46 % 
        

5 - Muito satisfeito 26 20 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Ambiente de aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 28 25 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 19 17 % 
        

4 - Satisfeito 39 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 14 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Metodologia 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 27 24 % 

        

2 - Insatisfeito 13 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 17 15 % 
        

4 - Satisfeito 39 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 13 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Fórum 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 28 25 % 

        

2 - Insatisfeito 13 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 19 17 % 
        

4 - Satisfeito 37 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 12 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Atividades avaliativas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 26 23 % 

        

2 - Insatisfeito 12 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 17 15 % 
        

4 - Satisfeito 42 37 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 12 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Professores e tutores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 24 21 % 

        

2 - Insatisfeito 9 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 18 16 % 
        

4 - Satisfeito 44 39 % 
        

5 - Muito satisfeito 16 14 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Ambiente de aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 5 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 21 58 % 
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5 - Muito satisfeito 9 25 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Metodologia 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 5 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 19 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Fórum 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 5 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 19 % 
        

4 - Satisfeito 16 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 25 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Atividades avaliativas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 8 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 19 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 22 % 
        

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 
            

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Professores e tutores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 5 % 

        

2 - Insatisfeito 2 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 11 % 
        

4 - Satisfeito 17 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 30 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Ambiente de aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 17 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 35 % 
        

4 - Satisfeito 8 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Metodologia 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 17 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 35 % 
        

4 - Satisfeito 8 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Fórum 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 35 % 
        

4 - Satisfeito 7 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Atividades avaliativas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 41 % 
        

4 - Satisfeito 8 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

14 - CNEC - Disciplinas à Distância 

1432 - Avaliação Discente Geral - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Professores e tutores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 3 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 35 % 
        

4 - Satisfeito 6 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

       

 

. 
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ANEXO C – AVALIAÇÃO CORPO DOCENTE 

 

  

     

            

  

Avaliação Estatística por Perguntas 
     

            

  Respostas são por Curso 
            

  Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 
            

Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 
 

           

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 9 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 18 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

             

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 18 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 18 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

             

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 27 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        



276 
 

 
 

  

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 16 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
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Avaliação: 1432 - Avaliação Institucional - CPA 2018-2 
            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 33 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 16 % 
        

4 - Satisfeito 13 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 16 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 27 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 7 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 14 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 9 69 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 23 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 28 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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1 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

. 
 
 

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

5 - Muito Satisfeito 1 33 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito Satisfeito 1 33 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

             

2 - Insatisfeito 1 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito Satisfeito 1 33 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

5 - Muito Satisfeito 1 33 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 81 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 18 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
        

5 - Muito Satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito Satisfeito 3 27 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito Satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 28 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito Satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito Satisfeito 3 42 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 22 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 22 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito Satisfeito 3 50 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito Satisfeito 3 50 % 
        

            



298 
 

 
 

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito Satisfeito 7 38 % 
        

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito Satisfeito 6 33 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 9 50 % 
        

5 - Muito Satisfeito 5 27 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 12 66 % 
        

5 - Muito Satisfeito 6 33 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
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5 - Muito Satisfeito 1 11 % 
        

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito Satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito Satisfeito 1 11 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito Satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito Satisfeito 4 28 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito Satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito Satisfeito 3 21 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito Satisfeito 3 21 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 28 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
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5 - Muito Satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 28 % 
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2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito Satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

2 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Limpeza e Conservação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito Satisfeito 3 42 % 
        

            



307 
 

 
 

 

. 
 

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Instruções quanto ao preenchimento da pauta eletrônica 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 18 % 
        

4 - Satisfeito 2 18 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Instruções quanto ao preenchimento da pauta eletrônica 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Instruções quanto ao preenchimento da pauta eletrônica 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Instruções quanto ao preenchimento da pauta eletrônica 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 50 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 55 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 33 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 38 % 
        

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Instruções quanto ao preenchimento da pauta eletrônica 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 33 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
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5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Instruções quanto ao preenchimento da pauta eletrônica 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 35 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 35 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Instruções quanto ao preenchimento da pauta eletrônica 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
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5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Instruções quanto ao preenchimento da pauta eletrônica 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

 

            

3 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Secretaria Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Instruções quanto ao preenchimento da pauta eletrônica 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

. 
 

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 45 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
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5 - Muito satisfeito 1 9 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 36 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 36 % 
        



328 
 

 
 

             

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 36 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 27 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 36 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

             

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
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5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 50 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 16 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 83 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 16 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 83 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 16 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 12 66 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 22 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

  

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 13 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 12 70 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 17 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 6 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 8 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 12 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
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5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            



342 
 

 
 

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 7 % 

        

2 - Insatisfeito 7 50 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
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5 - Muito satisfeito 3 21 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 35 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 5 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
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5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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4 - DOCENTES - Atendimento e Serviços  - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

. 
 

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 81 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 18 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
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5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Suporte Técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 9 % 

        

2 - Insatisfeito 2 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 18 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Suporte Técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Suporte Técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
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5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
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5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Suporte Técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 13 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
        

            



356 
 

 
 

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Suporte Técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 12 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
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5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Suporte Técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
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5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Suporte Técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 35 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Suporte Técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

5 - DOCENTES -  Atendimento e Serviços - Intranet Acadêmica - Professor 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Suporte Técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
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5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

. 
 

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

            

2 - Insatisfeito 3 27 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 18 % 
        

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 18 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 18 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
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3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 16 % 
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6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 16 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 22 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
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6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 22 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 5 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            



367 
 

 
 

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 22 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 21 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 7 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 35 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
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5 - Muito satisfeito 1 7 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 42 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 57 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

6 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios de Informática 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

  

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

  

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

  

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

  

5 - Muito satisfeito 1 33 % 
        

  

            

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

  

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

  

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

  

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

  

5 - Muito satisfeito 1 33 % 
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7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

  

             

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 18 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 18 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
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7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

             

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

  

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 12 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 75 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 12 % 
        

            

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
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7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 22 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
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7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 22 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

            

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
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7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
        

            

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

 



378 
 

 
 

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Qualidade dos equipamentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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7 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Laboratórios Específicos 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Recursos disponíveis (mobiliários, máquinas, mapas, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

. 
 

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 72 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Resposta aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 54 % 
        

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Gestão do funcionamento do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Acompanhamento do trabalho docente 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Reuniões pedagógicas (aproveitamento) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 54 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 
1 14 %         
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5 - Muito satisfeito 6 85 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Resposta aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Gestão do funcionamento do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Acompanhamento do trabalho docente 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Reuniões pedagógicas (aproveitamento) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Resposta aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Gestão do funcionamento do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
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5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Acompanhamento do trabalho docente 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Reuniões pedagógicas (aproveitamento) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Resposta aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Gestão do funcionamento do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Acompanhamento do trabalho docente 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Reuniões pedagógicas (aproveitamento) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
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5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 22 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 77 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Resposta aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 2 11 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 77 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Gestão do funcionamento do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 3 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 77 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Acompanhamento do trabalho docente 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 4 22 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 66 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Reuniões pedagógicas (aproveitamento) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 6 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 55 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 22 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 77 % 
        

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Resposta aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Gestão do funcionamento do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 11 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 88 % 
        

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Acompanhamento do trabalho docente 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Reuniões pedagógicas (aproveitamento) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 42 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Resposta aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 42 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Gestão do funcionamento do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 35 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Acompanhamento do trabalho docente 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 35 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Reuniões pedagógicas (aproveitamento) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 35 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Resposta aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Gestão do funcionamento do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Acompanhamento do trabalho docente 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Reuniões pedagógicas (aproveitamento) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Relacionamento com os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Resposta aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Gestão do funcionamento do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Acompanhamento do trabalho docente 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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8 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - Coordenação do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Reuniões pedagógicas (aproveitamento) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

. 
 

9 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - CPA 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e 
objetiva. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

  

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

  

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

  

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

  

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
        

  

            



400 
 

 
 

 

            

9 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - CPA 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e 
objetiva. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

  

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

  

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

  

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

  

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

  

            

 

            

9 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - CPA 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e 
objetiva. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

  

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

  

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

  

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

  

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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9 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - CPA 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e 
objetiva. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

  

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

  

            

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

9 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - CPA 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e 
objetiva. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 9 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 38 % 
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9 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - CPA 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e 
objetiva. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

9 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - CPA 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e 
objetiva. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 42 % 
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9 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - CPA 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e 
objetiva. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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9 - DOCENTES - Atendimento e Serviços - CPA 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e 
objetiva. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

. 
 

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 36 % 
        

            



405 
 

 
 

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 54 % 
        

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 18 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 27 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        



407 
 

 
 

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

7 - Espaços destinados às atividades culturais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

8 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

9 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

10 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca,  Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

11 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 18 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 27 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 18 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

12 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

13 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

7 - Espaços destinados às atividades culturais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

8 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

9 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

10 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca,  Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

11 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 42 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

12 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

13 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 3 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 22 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

7 - Espaços destinados às atividades culturais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

8 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 22 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

9 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

10 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca,  Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
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5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

11 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 22 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

12 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

13 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 83 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 16 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        



423 
 

 
 

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            



424 
 

 
 

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

7 - Espaços destinados às atividades culturais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

8 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

9 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

10 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca,  Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

11 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 16 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 33 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

12 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

13 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
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5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 14 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 13 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 27 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 23 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 29 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 6 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 38 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 29 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 8 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 17 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

7 - Espaços destinados às atividades culturais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 27 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

8 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 9 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 38 % 
        

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

9 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 6 33 % 
        

4 - Satisfeito 7 38 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

10 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca,  Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 7 38 % 
        

4 - Satisfeito 6 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 27 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

11 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 11 % 

        

2 - Insatisfeito 4 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 22 % 
        

4 - Satisfeito 5 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

12 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 33 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

13 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 33 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 44 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

7 - Espaços destinados às atividades culturais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

8 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

9 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

10 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca,  Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

11 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 3 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 22 % 
        

4 - Satisfeito 2 22 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

12 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
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5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

13 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 78 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
        

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 7 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 21 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 14 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

7 - Espaços destinados às atividades culturais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

8 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
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5 - Muito satisfeito 6 42 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

9 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 9 69 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 23 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

10 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca,  Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

11 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 7 % 

        

2 - Insatisfeito 3 21 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 14 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 7 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

12 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

13 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

7 - Espaços destinados às atividades culturais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

8 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

9 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 42 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

10 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca,  Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

11 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

12 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

13 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Áreas de circulação (hall, corredores, pátios, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Auditório 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Banheiros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Bebedouros 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

6 - Equipamentos e recursos tecnológicos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 42 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

7 - Espaços destinados às atividades culturais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

8 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

9 - Laboratórios de informática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

10 - Laboratórios específicos (NPJ, Empresa Júnior, Brinquedoteca,  Clínica, Agência de publicidade, etc.) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

11 - Rede Wireless 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

12 - Sala dos professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

 

            

10 - DOCENTES - Avaliação da Estrutura Física da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

13 - Salas de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

. 
 

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

9 - As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos  para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

10 - O curso atende às expectativas dos docentes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 36 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

11 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 18 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

12 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
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5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

13 - Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho  exigentes e competitivos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

14 - A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 27 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 18 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

15 - Os professores participam das discussões acerca do Projeto  Pedagógico do Curso (PPC) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 36 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

16 - O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico  do Curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 50 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

17 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

9 - As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos  para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

10 - O curso atende às expectativas dos docentes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

11 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

12 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

13 - Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho  exigentes e competitivos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

14 - A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

15 - Os professores participam das discussões acerca do Projeto  Pedagógico do Curso (PPC) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

16 - O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico  do Curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

17 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

9 - As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos  para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

10 - O curso atende às expectativas dos docentes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

11 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

12 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

13 - Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho  exigentes e competitivos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

14 - A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

15 - Os professores participam das discussões acerca do Projeto  Pedagógico do Curso (PPC) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

16 - O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico  do Curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 12 % 
        

4 - Satisfeito 5 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 25 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

17 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
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5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 16 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

9 - As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos  para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            



486 
 

 
 

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

10 - O curso atende às expectativas dos docentes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

11 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

12 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

13 - Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho  exigentes e competitivos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

14 - A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
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5 - Muito satisfeito 1 16 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

15 - Os professores participam das discussões acerca do Projeto  Pedagógico do Curso (PPC) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

16 - O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico  do Curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 60 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

17 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 27 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 13 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 16 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 27 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
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5 - Muito satisfeito 5 27 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 5 27 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 8 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 13 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

9 - As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos  para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 12 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

10 - O curso atende às expectativas dos docentes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 27 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

11 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 12 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

12 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 33 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

13 - Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho  exigentes e competitivos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

14 - A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

15 - Os professores participam das discussões acerca do Projeto  Pedagógico do Curso (PPC) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 9 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

16 - O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico  do Curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 58 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 35 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

17 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 9 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            



498 
 

 
 

 

            

Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (FST) FISIOTERAPIA 

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 33 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

9 - As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos  para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

10 - O curso atende às expectativas dos docentes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

11 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

12 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

13 - Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho  exigentes e competitivos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

14 - A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 100 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

15 - Os professores participam das discussões acerca do Projeto  Pedagógico do Curso (PPC) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

16 - O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico  do Curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 37 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

17 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 11 78 % 
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5 - Muito satisfeito 2 14 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 12 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 78 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
        

            



507 
 

 
 

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 11 78 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

9 - As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos  para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 35 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

10 - O curso atende às expectativas dos docentes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 21 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

11 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 5 35 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 21 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

12 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 71 % 
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5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

13 - Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho  exigentes e competitivos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 12 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

14 - A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 4 28 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

15 - Os professores participam das discussões acerca do Projeto  Pedagógico do Curso (PPC) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 14 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

16 - O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico  do Curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 53 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 38 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

17 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 14 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

9 - As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos  para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

10 - O curso atende às expectativas dos docentes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

11 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

12 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

13 - Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho  exigentes e competitivos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
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5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

14 - A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

15 - Os professores participam das discussões acerca do Projeto  Pedagógico do Curso (PPC) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

16 - O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico  do Curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

17 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Proposta pedagógica do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Estrutura curricular do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Bibliografia sugerida para cada disciplina do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Desenvolvimento dos conteúdos de forma interdisciplinar 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Perfil do profissional proposto pelo curso em relação ao exigido na  atuação profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

6 - Atividades de ensino oferecidas pela Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

7 - Atividades de extensão oferecidas pelo curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

8 - A avaliação da aprendizagem utilizada nas diversas disciplinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

9 - As disciplinas ministradas preparam adequadamente os alunos  para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

10 - O curso atende às expectativas dos docentes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

11 - Reconhecimento do curso no mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
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5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

12 - Preparação do curso para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

13 - Preparação dos alunos para atuarem em ambientes de trabalho  exigentes e competitivos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

14 - A instituição faz a divulgação do PDI entre os professores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
        

            

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

15 - Os professores participam das discussões acerca do Projeto  Pedagógico do Curso (PPC) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            



528 
 

 
 

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

16 - O planejamento do professor é coerente com o Projeto Pedagógico  do Curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 16 % 
        

 

            

11 - DOCENTES -  Avaliação da Proposta Pedagógica do Curso 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

17 - Divulgação do ENADE pela faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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. 
12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Os alunos são participativos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 9 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Os alunos cumprem os horários de entrada e saída 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 9 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
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5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

             

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Os alunos participam das atividades extras 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 9 % 

        

2 - Insatisfeito 2 18 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao  conteúdo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 18 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

6 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método  de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 63 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

7 - Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

8 - Os alunos são cordiais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 9 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

9 - Os alunos utilizam a bibliografia indicada 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 27 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 27 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

10 - A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às  exigências e ao padrão determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 81 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 9 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

11 - Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 36 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

12 - Os alunos demonstram preparação para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 9 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
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5 - Muito satisfeito 4 36 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Os alunos são participativos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Os alunos cumprem os horários de entrada e saída 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Os alunos participam das atividades extras 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao  conteúdo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

6 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método  de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

7 - Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
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1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

8 - Os alunos são cordiais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

9 - Os alunos utilizam a bibliografia indicada 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

10 - A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às  exigências e ao padrão determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

11 - Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

12 - Os alunos demonstram preparação para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Os alunos são participativos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Os alunos cumprem os horários de entrada e saída 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
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5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Os alunos participam das atividades extras 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao  conteúdo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 75 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 25 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

6 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método  de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

7 - Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

8 - Os alunos são cordiais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

9 - Os alunos utilizam a bibliografia indicada 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 22 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

10 - A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às  exigências e ao padrão determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 12 % 
        

4 - Satisfeito 5 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 25 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

11 - Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

12 - Os alunos demonstram preparação para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Os alunos são participativos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Os alunos cumprem os horários de entrada e saída 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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2 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Os alunos participam das atividades extras 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 16 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao  conteúdo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

6 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método  de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
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5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

7 - Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

8 - Os alunos são cordiais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 16 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

9 - Os alunos utilizam a bibliografia indicada 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 16 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

10 - A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às  exigências e ao padrão determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

11 - Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

12 - Os alunos demonstram preparação para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Os alunos são participativos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Os alunos cumprem os horários de entrada e saída 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 12 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 14 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Os alunos participam das atividades extras 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 16 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 11 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao  conteúdo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

6 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método  de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 2 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 11 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 16 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

7 - Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 27 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

8 - Os alunos são cordiais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 5 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 47 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 47 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

9 - Os alunos utilizam a bibliografia indicada 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 9 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 27 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

10 - A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às  exigências e ao padrão determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 15 83 % 
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5 - Muito satisfeito 3 16 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

11 - Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 13 72 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
        

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

12 - Os alunos demonstram preparação para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 61 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 22 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Os alunos são participativos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Os alunos cumprem os horários de entrada e saída 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
        

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Os alunos participam das atividades extras 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao  conteúdo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

6 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método  de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

7 - Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
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5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

8 - Os alunos são cordiais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

9 - Os alunos utilizam a bibliografia indicada 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 11 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

10 - A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às  exigências e ao padrão determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 88 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 11 % 
        

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

11 - Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

12 - Os alunos demonstram preparação para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
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5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Os alunos são participativos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 50 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Os alunos cumprem os horários de entrada e saída 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 28 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 35 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Os alunos participam das atividades extras 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 7 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 50 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao  conteúdo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 8 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 42 % 
        

  

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

6 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método  de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 64 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 35 % 
        

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

7 - Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 42 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

8 - Os alunos são cordiais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 7 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 42 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

9 - Os alunos utilizam a bibliografia indicada 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 12 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 7 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

10 - A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às  exigências e ao padrão determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 11 78 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

11 - Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 12 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

12 - Os alunos demonstram preparação para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 11 78 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 14 % 
        

            

 

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Os alunos são participativos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Os alunos cumprem os horários de entrada e saída 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Os alunos participam das atividades extras 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
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5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao  conteúdo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

6 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método  de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

7 - Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

8 - Os alunos são cordiais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

9 - Os alunos utilizam a bibliografia indicada 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

10 - A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às  exigências e ao padrão determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

11 - Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

12 - Os alunos demonstram preparação para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Os alunos são participativos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Os alunos cumprem os horários de entrada e saída 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Os alunos entregam as tarefas nos prazos determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
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4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Os alunos participam das atividades extras 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao  conteúdo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

6 - Os alunos participam com opiniões construtivas quanto ao método  de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

7 - Os alunos solicitam atendimento e orientações para sanar dúvidas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

8 - Os alunos são cordiais 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

9 - Os alunos utilizam a bibliografia indicada 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

10 - A qualidade e apresentação dos trabalhos dos alunos atendem às  exigências e ao padrão determinados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

11 - Os alunos agregam conhecimento no decorrer do curso 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA

12 - DOCENTES - Avaliação do Desempenho dos Estudantes 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

12 - Os alunos demonstram preparação para o mercado de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

. 
 
13 - DOCENTES - Autoavaliação 

            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 33 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 33 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 
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2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 33 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 33 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
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5 - Muito satisfeito 2 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 100 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 100 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 50 % 
        

             

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 33 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 33 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
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5 - Muito satisfeito 3 100 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 100 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 100 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 100 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 54 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 45 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 54 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
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5 - Muito satisfeito 8 72 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
        

             

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 72 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 54 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 18 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 81 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 18 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 81 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 10 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 30 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 60 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 18 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 81 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 36 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 18 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 81 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 18 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 81 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 54 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 9 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 90 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 72 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 27 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 63 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ADM) ADMINISTRAÇÃO 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 9 % 
        

4 - Satisfeito 5 45 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 36 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 
 10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SIS-
TEMAS 

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
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1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ANS) TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DES. DE SISTEMAS 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 55 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 37 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 55 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 55 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 55 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 55 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 22 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 77 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
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5 - Muito satisfeito 5 55 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 55 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (BMD) BIOMEDICINA 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 11 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

             

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
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5 - Muito satisfeito 5 83 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 100 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 20 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 20 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 60 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
        

            

 

            

Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        



631 
 

 
 

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
        

 

            

Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (CON) CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 52 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 41 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 58 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 64 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 23 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 76 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 17 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 82 % 
        

            

 

            

Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 29 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 70 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
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4 - Satisfeito 5 29 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 70 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 23 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 76 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 17 % 
        

5 - Muito satisfeito 14 82 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 29 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 70 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 23 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 76 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 17 100 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 10 62 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 37 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 29 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 70 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 23 % 
        

5 - Muito satisfeito 13 76 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 29 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 70 % 
        

            

 

            

Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (DIR) DIREITO 

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 64 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 64 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 25 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 75 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 29 % 
        

5 - Muito satisfeito 12 70 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 11 % 
        

5 - Muito satisfeito 15 88 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 11 64 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 9 52 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 47 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (DIR) DIREITO 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 17 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 5 % 
        

4 - Satisfeito 5 29 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 47 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 77 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 22 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
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5 - Muito satisfeito 5 55 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 55 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 22 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 77 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 44 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 55 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 11 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 88 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 44 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (FST) FISIOTERAPIA 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 55 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 33 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 42 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (ODO) ODONTOLOGIA 

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 64 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 64 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
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5 - Muito satisfeito 7 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 64 % 
        

             

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 71 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 38 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 61 % 
        

            

 

            

Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (ODO) ODONTOLOGIA 

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 8 57 % 
        

            



662 
 

 
 

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 35 % 
        

5 - Muito satisfeito 9 64 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 50 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 71 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 71 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 71 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 28 % 
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5 - Muito satisfeito 10 71 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 10 71 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 7 % 
        

4 - Satisfeito 7 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 42 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (ODO) ODONTOLOGIA 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 7 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
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5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (PED) PEDAGOGIA 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

1 - Sou pontual no início e no término das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

2 - Apresento e explico com clareza o plano de ensino 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

3 - Sigo o Plano de ensino no decorrer do semestre 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

4 - Elaboro o planejamento das aulas buscando integrar teoria e  prática 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

5 - Possuo conhecimento do conteúdo da disciplina que ministro 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

6 - Uso uma linguagem clara para apresentar e desenvolver a  disciplina 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

7 - Incentivo a participação dos alunos fazendo com que o aluno  expresse livremente suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

8 - Respondo aos questionamentos dos alunos de forma clara e  objetiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

9 - Tenho um relacionamento adequado com os estudantes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

10 - Tenho habilidade para administrar conflitos e situação de atitude e  relacionamento em sala de aula 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 66 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 33 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

11 - Sou comprometido com o sucesso dos meus alunos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

12 - Sou estudioso dos temas relacionados com a minha área de  atuação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 100 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

13 - Incentivo atividades extras, tais como pesquisas, saídas de campo,  exposições etc. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 40 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 60 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

14 - Desenvolvo processo de avaliação de forma criteriosa e compatível  com o planejamento das aulas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

15 - Proponho provas que valorizam a reflexão e o raciocínio, mais que  a memorização 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

16 - Corrijo e discuto o processo de avaliação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

17 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

18 - Entrego as notas e as divulgo em tempo hábil 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

19 - Proponho  atividades  relacionadas  à  realidade  do  mercado  de  trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 0 0 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 100 % 
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13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

20 - Utilizo todo o tempo de aula de forma produtiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 50 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

21 - Sou comprometido com o sucesso da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
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Questionário: 1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo - (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

22 - Estou satisfeito com o meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 83 % 
        

            

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

23 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 16 % 
        

4 - Satisfeito 1 16 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 66 % 
        

 

            

13 - DOCENTES - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Docente - CNEC - Santo Ângelo (TESTC) TECNOLOGIA EM ESTÉTICA E COSMÉTICA 

24 - Procuro publicar (Artigos Científicos, Revistas Acadêmicas, etc.)  pelo menos uma vez ao ano 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 16 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 33 % 
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5 - Muito satisfeito 3 50 % 
        

            

 

. 
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Faculdade CNEC Santo Ângelo  

 

Mantenedora: CAMPANHA NACIONAL DE ESCOLAS DA COMUNIDADE 
Rua Professor Dr. João Augusto Rodrigues, 471 - Centro - Santo Ângelo / RS 

 

 

    

         

  

ANEXO D – AVALIAÇÃO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 
  

         

 
           

Questionário: 1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
           

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Acompanhamento do trabalho do corpo técnico-administrativo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

1 - Muito Insatisfeito 1 14 % 
 

        

  

 

2 - Insatisfeito 0 0 % 
 

        

  

 

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
 

        

  

 

4 - Satisfeito 4 57 % 
 

        

  

 

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
 

        

  

 

                

 

            

1 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
           

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Gestão da Instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

1 - Muito Insatisfeito 1 14 % 
 

         

2 - Insatisfeito 2 28 % 
 

         

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
 

         

4 - Satisfeito 3 42 % 
 

         

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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1 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
           

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Prazo de atendimento às solicitações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

1 - Muito Insatisfeito 1 14 % 
 

         

             

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

1 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

1 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

5 - Relacionamento interpessoal 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
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5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

1 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Direção da Faculdade 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

6 - Respostas aos problemas encaminhados 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito Insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

. 
 
1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Divulgação das Atividades internas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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2 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Comunicação Interna e Externa 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Divulgação da Faculdade nos meios de comunicação externos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

. 
 
3 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Limpeza e Convervação 

            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Áreas de circulação (corredores, pátios, hall de entrada) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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3 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Limpeza e Convervação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Salas e gabinetes de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

3 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Limpeza e Convervação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Banheiros (exclusivo para funcionários) 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

          

2 - Insatisfeito 1 14 % 
      

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
      

4 - Satisfeito 5 71 % 
      

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
      

         



696 
 

 
 

 

. 
 

4 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Cantina 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

            

4 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Cantina 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Qualidade dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            



697 
 

 
 

 

            

4 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Cantina 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

 
           

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

4 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Cantina 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Preço dos produtos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 57 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 0 0 % 
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. 
 

5 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Acervo da biblioteca 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

5 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Qualidade do atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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5 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Rapidez no atendimento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
        

            

 

            

5 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Sistema de acesso ao acervo via internet 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 4 57 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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5 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

5 - Acervo da biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

 
           

 

            

5 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Biblioteca 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

6 - Acesso a biblioteca virtual 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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. 
 
6 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - CPA 

            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - A CPA publica na instituição suas ações e divulga os resultados das  avaliações realizadas de forma clara e obje-
tiva 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

. 
 
 
7 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Site Institucional 

            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Facilidade de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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7 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Atualização das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

 

7 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Clareza das informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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7 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Site Institucional 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Utilidade do conteúdo disponibilizado 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

. 
 
 

8 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e serviços - E-mail Institucional 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Acessibilidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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8 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e serviços - E-mail Institucional 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Capacidade de armazenamento 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 6 85 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

8 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e serviços - E-mail Institucional 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Suporte técnico 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
      

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
      

4 - Satisfeito 5 71 % 
      

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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9 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Sistema de Gestão Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Apresentação inicial, imagens e layouts 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

9 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Sistema de Gestão Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Instruções de navegação 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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9 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Sistema de Gestão Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Localização dos itens ou informações necessárias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

 
           

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

9 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Sistema de Gestão Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Rapidez no processo informações 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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9 - ADMINISTRATIVO - Atendimento e Serviços - Sistema de Gestão Acadêmica 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

5 - Disponibilidade de relatórios 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 3 42 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

 

. 
 

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - O ambiente de trabalho é agradável, confortável e limpo 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            



708 
 

 
 

 

            

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Os recursos, instrumentos e ferramentas de trabalho são suficientes e  de qualidade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Os equipamentos de proteção e segurança, quando necessários, são  adequados e suficientes 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

 
           

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Estacionamento dos professores/funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

5 - A instituição disponibilizou o PDI para conhecimento dos auxiliares 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

6 - No seu setor, as ações estão sendo executadas conforme o que está  no PDI 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

7 - A instituição promove a participação dos funcionários nos planos e  projetos, considerando as funções de cada 
um 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

8 - A forma como a instituição comunica as decisões aos auxiliares é  adequada e satisfatória 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

 

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

9 - A gestão das funções e das responsabilidades de cada cargo é  compatível com o número de pessoal do setor 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

10 - O seu superior atende bem quanto aos esclarecimentos e orientações  das atividades e procedimentos 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 28 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

11 - A instituição se preocupa com o bem-estar e desenvolvimento de  seus funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 42 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

12 - A instituição procura motivar seus funcionários para que realizem  um bom trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 28 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

13 - A instituição promove o desenvolvimento e aperfeiçoamento de seus  funcionários 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 28 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

14 - A instituição valoriza e reconhece o potencial de trabalho dos seus  auxiliares 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 3 42 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

15 - Na instituição existe um bom nível de Integração entre os setores 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 28 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
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10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

16 - A instituição desenvolve planos de melhoria para realizar as  diversas atividades 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 28 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 3 42 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

 

10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

17 - Os integrantes do setor desenvolvem trabalho em equipe 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 1 14 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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10 - ADMINISTRATIVO - Avaliação do Ambiente e das Condições de Trabalho 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

18 - Os auxiliares têm oportunidade de expor suas ideias 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 28 % 

        

2 - Insatisfeito 2 28 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

. 
 

11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Sou pontual no início e no fim do período de meu turno 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 5 71 % 
        

5 - Muito satisfeito 2 28 % 
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11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

2 - Mantenho relacionamento cordial com os colegas de trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

            

 

            

11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Mantenho relacionamento cordial com os alunos da instituição 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

 
           

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
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11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Tenho e manifesto postura ética e adequada como profissional 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

            

 

            

11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

5 - Conheço e cumpro o estatuto e regimento da Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
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11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

6 - Mantenho-me atualizado nas questões relativas ao meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
        

            

 

            

11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

7 - Tenho um bom desenvolvimento no exercício das minhas funções 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
        

5 - Muito satisfeito 5 71 % 
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11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

8 - Demonstro habilidades para identificar e resolver problemas do meu  setor 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 0 0 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 6 85 % 
        

            

 

            

11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

9 - Participo dos treinamentos que a Faculdade me proporciona 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 3 42 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 3 42 % 
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11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

10 - Aproveito os treinamentos nas minhas rotinas 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 0 0 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 2 28 % 
        

4 - Satisfeito 1 14 % 
        

5 - Muito satisfeito 4 57 % 
        

            

 

            

11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

11 - Estou satisfeito com meu trabalho 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 1 14 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 4 57 % 
        

5 - Muito satisfeito 1 14 % 
        

            

 

            

11 - ADMINISTRATIVO - Autoavaliação 
            

1432 - Avaliação Administrativo - CNEC - Santo Ângelo 

12 - Estou satisfeito com a Faculdade 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Muito insatisfeito 2 28 % 

        

2 - Insatisfeito 0 0 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 1 14 % 
        

4 - Satisfeito 2 28 % 
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5 - Muito satisfeito 2 28 % 
        

            

 

. 
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Faculdade CNEC Santo Ângelo  

 

Mantenedora: CAMPANHA NACIONAL DE ESCOLAS DA COMUNIDADE 
Rua Professor Dr. João Augusto Rodrigues, 471 - Centro - Santo Ângelo / RS 

  

  

     

            

  
                                    ANEXO A – AVALIAÇÃO EAD 

     
            

 
            

Questionário: 1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

1 - EAD - Ambiente de Aprendizagem 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

1 - O Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) é interativo e  estimulante para aprendizagem 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 172 15 % 

        

2 - Discordo parcialmente 104 9 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 347 30 % 
        

4 - Concordo parcialmente 305 26 % 
        

5 - Concordo totalmente 203 17 % 
        

            

 

            

 

1 - EAD - Ambiente de Aprendizagem 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

2 - O Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) está acessível  sempre que preciso. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 125 11 % 

        

2 - Discordo parcialmente 100 8 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 350 30 % 
        

4 - Concordo parcialmente 314 27 % 
        

5 - Concordo totalmente 242 21 % 
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1 - EAD - Ambiente de Aprendizagem 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

3 - Os recursos tecnológicos utilizados são adequados e suficientes. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 141 12 % 

        

          

2 - Discordo parcialmente 100 8 % 
      

3 - Não sei ou não quero responder 351 31 % 
      

4 - Concordo parcialmente 305 26 % 
      

5 - Concordo totalmente 233 20 % 
      

         

 

. 
 
 

2 - EAD - Metodologia 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

1 - Na sua percepção a forma como a disciplina na modalidade EAD  foi ofertada favoreceu sua aprendizagem. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 209 18 % 

        

2 - Discordo parcialmente 125 11 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 374 33 % 
        

4 - Concordo parcialmente 241 21 % 
        

5 - Concordo totalmente 182 16 % 
        

            

 

            

2 - EAD - Metodologia 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

2 - A metodologia  estava de acordo com  a  apresentada no plano de  ensino da disciplina. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 118 10 % 

        

2 - Discordo parcialmente 58 5 % 
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3 - Não sei ou não quero responder 399 35 % 
        

4 - Concordo parcialmente 289 25 % 
        

5 - Concordo totalmente 267 23 % 
        

            

 

. 
 

3 - EAD - Conteúdo 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

1 - O  conteúdo  da  disciplina  foi  apresentado  de  maneira  clara  e  organizada. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 119 10 % 

        

2 - Discordo parcialmente 72 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 383 33 % 
        

4 - Concordo parcialmente 290 25 % 
        

5 - Concordo totalmente 267 23 % 
        

            

 

            

3 - EAD - Conteúdo 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

2 - O conteúdo da disciplina foi desenvolvido de forma interdisciplinar. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 134 11 % 

        

2 - Discordo parcialmente 79 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 399 35 % 
        

4 - Concordo parcialmente 276 24 % 
        

5 - Concordo totalmente 243 21 % 
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3 - EAD - Conteúdo 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

1 - O  conteúdo  da  disciplina  foi  apresentado  de  maneira  clara  e  organizada. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 119 10 % 

        

2 - Discordo parcialmente 72 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 383 33 % 
        

4 - Concordo parcialmente 290 25 % 
        

5 - Concordo totalmente 267 23 % 
        

            

 

            

3 - EAD - Conteúdo 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

2 - O conteúdo da disciplina foi desenvolvido de forma interdisciplinar. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 134 11 % 

        

2 - Discordo parcialmente 79 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 399 35 % 
        

4 - Concordo parcialmente 276 24 % 
        

5 - Concordo totalmente 243 21 % 
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. 
 

5 - EAD - Atividades Avaliativas 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

1 - As  avaliações  no  AVA  auxiliaram  na  fixação  dos  conteúdos  e  análise crítica do que foi trabalhado na disc
plina. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 129 11 % 

        

2 - Discordo parcialmente 86 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 383 33 % 
        

4 - Concordo parcialmente 283 25 % 
        

5 - Concordo totalmente 250 22 % 
        

            

 

            

5 - EAD - Atividades Avaliativas 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

2 - As avaliações presenciais auxiliaram na fixação dos conteúdos e  análise crítica do que foi trabalhado na disc
plina. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 129 11 % 

        

2 - Discordo parcialmente 79 6 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 383 33 % 
        

4 - Concordo parcialmente 288 25 % 
        

5 - Concordo totalmente 252 22 % 
        

            



728 
 

 
 

 

            

5 - EAD - Atividades Avaliativas 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

3 - As avaliações valorizam a reflexão e o raciocínio mais do que a  memorização. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
 

           

1 - Discordo totalmente 144 12 % 
        

2 - Discordo parcialmente 84 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 382 33 % 
        

4 - Concordo parcialmente 284 25 % 
        

5 - Concordo totalmente 237 20 % 
        

            

 

            

Questionário: 1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

5 - EAD - Atividades Avaliativas 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

4 - As correções das avaliações e a entrega das notas ocorreram  em  tempo hábil. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 138 12 % 

        

2 - Discordo parcialmente 80 7 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 387 34 % 
        

4 - Concordo parcialmente 280 24 % 
        

5 - Concordo totalmente 245 21 % 
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6 - EAD - Professor 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

1 - O professor (a) demonstrava domínio do conteúdo. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 93 8 % 

        

2 - Discordo parcialmente 52 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 398 35 % 
        

4 - Concordo parcialmente 273 24 % 
        

5 - Concordo totalmente 313 27 % 
        

            

 

            

6 - EAD - Professor 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

2 - O professor (a) esclareceu as minhas dúvidas sempre que solicitado. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 98 8 % 

        

2 - Discordo parcialmente 47 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 437 38 % 
        

4 - Concordo parcialmente 252 22 % 
        

5 - Concordo totalmente 296 26 % 
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6 - EAD - Professor 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

3 - As explicações dadas pelos professores são claras e adequadas. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 102 9 % 

        

 
           

2 - Discordo parcialmente 60 5 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 406 35 % 
        

4 - Concordo parcialmente 277 24 % 
        

5 - Concordo totalmente 285 25 % 
        

            

 

            

6 - EAD - Professor 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

4 - Os professores tratam os alunos com respeito e consideração. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 84 7 % 

        

2 - Discordo parcialmente 37 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 396 35 % 
        

4 - Concordo parcialmente 255 22 % 
        

5 - Concordo totalmente 358 31 % 
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7 - EAD - Tutoria 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

1 - O tutor (a) esclareceu as minhas dúvidas sempre que solicitado. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 94 8 % 

        

2 - Discordo parcialmente 41 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 464 41 % 
        

4 - Concordo parcialmente 247 21 % 
        

5 - Concordo totalmente 285 25 % 
        

            

 

            

7 - EAD - Tutoria 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

2 - O tutor (a) demonstrou interesse no aprendizado dos alunos. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 94 8 % 

        

2 - Discordo parcialmente 47 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 436 38 % 
        

4 - Concordo parcialmente 262 23 % 
        

5 - Concordo totalmente 292 25 % 
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7 - EAD - Tutoria 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

3 - O tutor (a) EaD esclareceu as minhas dúvidas sempre que solicitado. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 97 8 % 

        

 
           

2 - Discordo parcialmente 38 3 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 467 41 % 
        

4 - Concordo parcialmente 250 22 % 
        

5 - Concordo totalmente 279 24 % 
        

            

 

            

 

7 - EAD - Tutoria 
            

1432 - Avaliação EAD - CNEC - Santo Ângelo 

4 - O tutor (a) EaD demonstrou interesse no aprendizado dos alunos. 

Alternativas 
 

Quantidade Respondidas 
 

Percentual 
1 - Discordo totalmente 95 8 % 

        

2 - Discordo parcialmente 47 4 % 
        

3 - Não sei ou não quero responder 441 38 % 
        

4 - Concordo parcialmente 260 22 % 
        

5 - Concordo totalmente 288 25 % 
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ANEXO B - RELATÓRIO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO 

 
Durante o ano de 2018 o curso de Administração esteve envolvido nas seguintes ativi-
dades: 
 

• Reestruturação da Inovacon Empresa Junior e Constituição de uma nova Sede 
onde a partir daí foram possíveis realizar: 

1) Assessorias a 42 a Empresas e Micro Empresários Individuais da Região. 
2) Organização de visitas técnicas aos para os cursos membros da Inova-

con JR. 
3) Organização de eventos abertos a comunidade(Simpósio, Palestras). 
4) Desenvolvimento do Sistema Web para gerenciamento de cursos e 

eventos que servirá também como canal de comunicação com a comu-
nidade. 

• I Simpósio Integrado De Gestão E Tecnologia e XVI CIDEAD  Ciclo de Debates 
de Administração do Rio Grande do Sul:  Evento organizado com o envolvi-
mento de entidades com forte representatividade na cidade, região e estado, 
Sindlojas, ACISA, CDL, Prefeitura municipal de Santo Ângelo, Câmara de Verea-
dores, CRA-RS, foram debatidos temas atuais sobre tecnologia e inovação com 
palestrantes de peso oriundos de diversas regiões do RS, Evento contou com 
mais de 200 pessoas inscritas. 

• Dia do Administrador: Evento organizado pelos acadêmicos do curso de admi-
nistração realizado em 2 dias com participação de estudantes de outras insti-
tuições, no primeiro dia foi realizada uma competição de conhecimento e no 
segundo uma mesa redonda com empresários da cidade afim de fomentar o 
espírito empreendedor nos acadêmicos. 

• Palestra sobre Criptomoedas e Blockchain: Palestra realizada com um entusi-
asta na área, acadêmicos ao final questionaram e sanaram suas dúvidas sobre 
este assunto em alta no cenário mundial.  

• Palestra sobre Sustainable Innovation and Inclusive Prosperity for Inclusive 
Prosperity for Santo Ângelo and Rio Grande do Sul: Esta palestra foi ministra-
da pelo americano Marc A. Weiss e contou com envolvimento de entidades 
parceiras: Sindilojas, ACISA, CDL, Prefeitura Municipal, Inovacon JR, e buscou 
promover a inovação sustentável e criativa apresentando modelos de sucesso 
mundial que podem ser aplicados na realidade brasileira. Marc pode apresen-
tar e transmitir sua experiência como CEO da ONG Global Urban Development 
(GUD). 

• Visita Técnica Expodireto Cotrijal: Foi realizada visita técnica com o objetivo de 
Investigar as inovações e tecnologias em máquinas, equipamentos, serviços e 
produção agrícola que estão sendo demonstrados na 19ª Edição da Feira Ex-
podireto/Cotrijal – Não Me Toque/Rs, visando ampliar conhecimentos no setor 
primário regional, visualizando  tendências e técnicas de gestão do agronegó-
cio. 

• Visita Técnica – Stara S/A Indústria de Implementos Agrícolas: Foi realizada vi-
sita técnica a empresa Stara S/A Investigar as inovações e tecnologias em má-
quinas, equipamentos, serviços, produção agrícola e de gestão, que estão sen-
do desenvolvidas pela Stara S/A, de Não Me Toque (RS), visando ampliar co-
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nhecimentos no setor primário regional, visualizando tendências e técnicas de 
gestão do agronegócio e de gestão organizacional. 

• Viagem de Estudos a Argentina: Com o objetivo de Favorecer a inclusão en-
quanto transcende o limite do particular e possibilita a incorporação de novas 
realidades e enfrentam as diferentes concepções, posturas e as vivências das 
pessoas, também contribuir para elevar os valores culturais da comunidade 
acadêmica, a descoberta de novas realidades e a troca de experiências 
da Faculdade CNEC Santo Ângelo com o INCADE - Instituto Superior de Capaci-

tación y Desarrollo Empresarial. 

• Rumo Certo 2018: Este evento desenvolve um programa de visitação, buscan-
do aliar ações de orientação vocacional, de aproximação e divulgação específi-
ca de cada área, além de conhecer os laboratórios e estrutura da Instituição. 

• CNEC na Comunidade: Visitas e participações em eventos, feiras, escolas, 
quermesses com o intuito de prestar serviços ligados ao curso e divulgar o 
mesmo na comunidade em que a IES esta inserida. 

 
Felipe Ghisleni Freitas 

Coordenador Curso de Administração 
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ANEXO C - RELATÓRIO CURSO DE ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS 

 
Durante o ano de 2018 o curso de Análise e Desenvolvimento de Sistemas esteve en-
volvido nas seguintes atividades: 
 

• Reestruturação da Inovacon Empresa Junior e Constituição de uma nova Sede 
onde a partir daí foram possíveis realizar: 

1) Organização de visitas técnicas aos para os cursos membros da Inova-
con JR. 

2) Organização de eventos abertos a comunidade(Simpósio, Palestras). 
3) Desenvolvimento do Sistema Web para gerenciamento de cursos e 

eventos que servirá também como canal de comunicação com a comu-
nidade. 

• I Simpósio Integrado De Gestão E Tecnologia e XVI CIDEAD  Ciclo de Debates 
de Administração do Rio Grande do Sul:  Evento organizado com o envolvi-
mento de entidades com forte representatividade na cidade, região e estado, 
Sindlojas, ACISA, CDL, Prefeitura municipal de Santo Ângelo, Câmara de Verea-
dores, CRA-RS, foram debatidos temas atuais sobre tecnologia e inovação com 
palestrantes de peso oriundos de diversas regiões do RS, Evento contou com 
mais de 200 pessoas inscritas. 

• Palestra sobre Criptomoedas e Blockchain: Palestra realizada com um entusi-
asta na área, acadêmicos ao final questionaram e sanaram suas dúvidas sobre 
este assunto em alta no cenário mundial.  

• Palestra sobre Sustainable Innovation and Inclusive Prosperity for Inclusive 
Prosperity for Santo Ângelo and Rio Grande do Sul: Esta palestra foi ministra-
da pelo americano Marc A. Weiss e contou com envolvimento de entidades 
parceiras: Sindilojas, ACISA, CDL, Prefeitura Municipal, Inovacon JR, e buscou 
promover a inovação sustentável e criativa apresentando modelos de sucesso 
mundial que podem ser aplicados na realidade brasileira. Marc pode apresen-
tar e transmitir sua experiência como CEO da ONG Global Urban Development 
(GUD). 

• Visita Técnica Expodireto Cotrijal: Foi realizada visita técnica com o objetivo de 
Investigar as inovações e tecnologias em máquinas, equipamentos, serviços e 
produção agrícola que estão sendo demonstrados na 19ª Edição da Feira Ex-
podireto/Cotrijal – Não Me Toque/Rs, visando ampliar conhecimentos no setor 
primário regional, visualizando  tendências e tecnologias de informação aplica-
das ao gerenciamento do agronegócio, bem como tecnologias embarcadas em 
equipamentos para agricultura de precisão. 

• Visita Técnica – Stara S/A Indústria de Implementos Agrícolas: Foi realizada vi-
sita técnica a empresa Stara S/A Investigar as inovações e tecnologias em má-
quinas, equipamentos, serviços, produção agrícola e de gestão, que estão sen-
do desenvolvidas pela Stara S/A, de Não Me Toque (RS), visando ampliar co-
nhecimentos no setor primário regional, visualizando tendências e técnicas de 
gestão do agronegócio e de gestão organizacional. 

• Viagem de Estudos a Argentina: Com o objetivo de Favorecer a inclusão en-
quanto transcende o limite do particular e possibilita a incorporação de novas 
realidades e enfrentam as diferentes concepções, posturas e as vivências das 



737 
 

 
 

pessoas, também contribuir para elevar os valores culturais da comunidade 
acadêmica, a descoberta de novas realidades e a troca de experiências 
da Faculdade CNEC Santo Ângelo com o INCADE - Instituto Superior de Capaci-

tación y Desarrollo Empresarial. 

• Rumo Certo 2018: Este evento desenvolve um programa de visitação, buscan-
do aliar ações de orientação vocacional, de aproximação e divulgação específi-
ca de cada área, além de conhecer os laboratórios e estrutura da Instituição. 

• II M-TEC – Mostra Cientifica de ensino Tecnológica: Participação em evento de 
mostra de pesquisas cientificas com a possibilidade desenvolvimento da pes-
quisa cientifica através da produção de material investigativo com participação 
em evento cientifico. 

• VIII Jornada Interdisciplinar da Pesquisa. Participação em evento de mostra de 
pesquisas cientificas com a possibilidade desenvolvimento da pesquisa cientifi-
ca através da produção de material investigativo com participação em evento 
cientifico. 

• Ações de Responsabilidade Social: Ação em parceria com parceria com a CE-
DEDICA, ACISA, CDL, Promotoria da Infância e da Adolescência a fim de levar 
conhecimento técnico em informática a jovens infratores visando inseri-los no 
mercado de trabalho. 

• SOS Missões: Desenvolvimento de Sistema Web e Aplicativo Mobile visando 
fornecer a sociedade uma ferramenta para gerenciamento e mediação de doa-
ções com o intuito de ajudar pessoas carentes e vulneráveis. 

• Conexão Vida: Desenvolvimento de Sistema Web e Aplicativo Mobile visando 
fornecer a sociedade uma ferramenta para gerenciamento e mediação de doa-
ções de sangue com o intuito de ajudar pacientes que necessitam de sangue 
com urgência com intuito de salvar vidas. 

• CNEC na Comunidade: Visitas e participações em eventos, feiras, escolas, 
quermesses com o intuito de prestar serviços ligados ao curso e divulgar o 
mesmo na comunidade em que a IES esta inserida. 

 
Felipe Ghisleni Freitas 

Coordenador Curso de Análise e Desenvolvimento de Sistemas 
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ANEXO D - RELATÓRIO CURSO DE BIOMEDICINA 
 
 A realização dos atendimentos da Clínica Escola de Biomedicina – Análises Clíni-
cas, proporciona aos acadêmicos, estagiários do curso de Biomedicina, que cursam o 7° e 
8º período, a realização de exames laboratoriais, nas áreas de microbiologia, hematolo-
gia, imuno-química, urinálise e parasitologia, além disso tem a possibilidade de promover 
discussão dos resultados dos exames laboratoriais, para auxiliar os clínicos nas interpre-
tações e/ou solicitação de exames complementares e assim proporcionar um melhor 
acompanhamento no tratamento dos pacientes. 
 Os atendimentos do Laboratório Escola de Biomedicina para as coletas de sangue 
acontecem todas as segundas, quartas e quintas-feiras, durante o turno da manhã, cada 
dia de coleta temos em média de 10 a 15 pacientes, sendo que no ano de 2018 já aten-
demos mais de 540 pacientes até o momento. Dos pacientes atendidos, são realizados 
em média 10 exames por paciente, totalizando 5.190 exames no ano de 2018. 
 No presente ano, entre os grupos atendidos pela Clínica Escola estão incluídos os 
estabelecimentos conveniados: Lar da Velhice Izabel Oliveira Rodrigues, Retiro de Idosos 
Universina Carreira Machado, Casa de Repouso Bella Vida, Casa de Repouso Bem Viver, 
Lar da Velhice Susana Wesley. 
 Acompanhamos os pacientes que são acolhidos nos lares da cidade propiciando 
uma identificação nas patologias mais frequentes nessa faixa etária, além de facilitar o 
encaminhamento ao clínico que acompanha cada caso. Além disso, é possível contato 
com os cuidadores com ou sem formação na área da saúde, para realizar treinamentos e 
capacitação de atividades simples na melhoria dos serviços e qualidade de vida dos paci-
entes.  
 Atendemos também o projeto de Saúde da Mulher, no qual os agendamentos são 
feitos através da responsável pela associação. Recebemos Clubes de Mães de diversos 
lugares como: Buriti, Bairro Haller, Bem me Quer do bairro Ditz, Rincão dos Mendes, Re-
canto Missioneiro, Recanto da Paz.  
 Realizamos atendimento do Sistema Único de Saúde (SUS) mediante requisição 
médica, e dos grupos de Diabéticos e Hipertensos dos Bairros Sepé, Dido, Haller, São Car-
los, Indubras. Para os pacientes diabéticos são realizados exames laboratoriais, com pos-
terior avaliação da qualidade de vida e hábitos alimentares. Todos os exames são entre-
gues na unidade básica de saúde e a equipe multidisciplinar de saúde e bolsistas e estagi-
ários auxiliaram em ações de educação em saúde a fim de buscarmos uma melhor quali-
dade de vida e compreensão da doença pelo paciente. 
 Estão inclusos em nosso atendimento o Aterro Sanitário, Ecos do Verde, Aldeias 
Indígenas, e algumas Escolas da Rede Pública como a Escola Sparta de Souza, também 
pacientes que apresentam cirurgias marcadas na Clínica de Odontologia da Faculdade 
CNEC. 
 A realização dos atendimentos do Laboratório Escola de Biomedicina é de extre-
ma relevância, pois permite o enriquecimento na variedade populacional examinada, 
percebendo dados epidemiológicos, proporcionando a integração dos acadêmicos com a 
comunidade, e com outros profissionais da saúde, criando atendimento interdisciplinar e 
integral. 

 

Emanuele Kerber Viera 
Coordenadora Curso de Biomedicina 
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ANEXO E - RELATÓRIO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

 
Durante o ano de 2018 o curso de Ciências Contábeis esteve envolvido nas seguintes 
atividades: 
 

• Reestruturação da Inovacon Empresa Junior e Constituição de uma nova Sede 
onde a partir daí foram possíveis realizar: 

1. Organização de visitas técnicas aos para os cursos membros da Inova-
con JR. 

2. Organização de eventos abertos a comunidade(Simpósio, Palestras). 
3. Desenvolvimento do Sistema Web para gerenciamento de cursos e 

eventos que servirá também como canal de comunicação com a comu-
nidade. 
 

• Reestruturação da NAF-Núcleo de Apoio Contábil e Fiscal e Constituição de 
uma nova Sede onde a partir daí foram possíveis realizar: 

1. Atendimento 250 Pessoas Físicas 
2. Atendimento de 247 Pessoas Jurídicas 
3. Atendimento de 39 Empresas do Terceiro Setor. 

 
Quadro detalhando os atendimentos: 

2018 

Atendimento a Pessoas Físicas 2018 II 2018 I Soma 

Análise de Documentos 10 45 55 

Auxilio na Elaboração e Preenchimento da DIRPF 2018 4 45 49 

Consulta Processamento e Restituição de Valores 2 45 47 

Encaminhamento a NPJ 0 1 1 

Auxilio na emissão de Código de Acesso eCAC 4 45 49 

Transmissão da DIRPF2018 4 45 49 

Total de Atendimentos Realizados 24 226 250 

Atendimento a Pessoas Jurídicas 2018 II 2018 I Soma 

Assessoria na elaboração de Guias mensais e multa - MEI 2 14 16 

Assessoria na elaboração de Relação de Faturamentos 2 23 25 

Auxilio à informações gerais sobre o MEI - Pesquisa débitos 2 5 7 

Auxilio a informações sobre Parcelamento - MEI 2 8 10 

Auxílio e verificação de situação cadastral e fiscal 2 26 28 

Auxílio na Abertura e Regularização de MEI 0 2 2 

Auxílio na emissão de Certidão Negativa de Débitos CND's 3 26 29 

Auxílio na emissão de CNPJ 3 26 29 

Auxilio na emissão de Código de Acesso eCAC - MEI 2 8 10 

Auxilio na emissão do Certificado MEI 2 10 12 

Auxilio no preenchimento e envio da Perd Comp 0 5 5 
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• I Simpósio Integrado De Gestão E Tecnologia e XVI CIDEAD  Ciclo de Debates 
de Administração do Rio Grande do Sul:  Evento organizado com o envolvi-
mento de entidades com forte representatividade na cidade, região e estado, 
Sindlojas, ACISA, CDL, Prefeitura municipal de Santo Ângelo, Câmara de Verea-
dores, CRA-RS, foram debatidos temas atuais sobre tecnologia e inovação com 
palestrantes de peso oriundos de diversas regiões do RS, Evento contou com 
mais de 200 pessoas inscritas. 

• Palestra Cruzamento de Informações e Responsabilidade do Profissional: 
Evento realizado em parceria com o CRC e a Receita Federal e ministrados por 
auditores desta, a palestra visou apresentar os principais pontos de cruzamen-
to de informações, a partir das informações encaminhadas e destacar a res-
ponsabilidade dos profissional envolvidos. 

• Palestra:  e-Social: Uma nova era nas relações entre empregadores, emprega-
dos e governo: Foi realizado em parceria com o CRC e a Receita Federal sendo 
ministrada por auditores da própria Receita Federal e teve por objetivo ofere-
cer atualização aos acadêmicos, gestores e profissionais da região de abran-
gência da Faculdade CNEC Santo Ângelo, além capacitar para o uso da tecnolo-
gia e de novos processos de comunicação com os órgãos fiscalizadores relacio-
nados ao e-Social.  

• Mesa Redonda Desafio e Perspectivas da Profissão Contábil: Evento contou 
com a participação de egressos do curso e buscou oferecer uma visão aos aca-
dêmicos do mercado de trabalho e seus respectivos desafios através de relatos 
e troca de experiências dos egressos. 

• Palestra sobre Criptomoedas e Blockchain: Palestra realizada com um entusi-
asta na área, acadêmicos ao final questionaram e sanaram suas dúvidas sobre 
este assunto em alta no cenário mundial.  

• Palestra sobre Sustainable Innovation and Inclusive Prosperity for Inclusive 
Prosperity for Santo Ângelo and Rio Grande do Sul: Esta palestra foi ministra-
da pelo americano Marc A. Weiss e contou com envolvimento de entidades 
parceiras: Sindilojas, ACISA, CDL, Prefeitura Municipal, Inovacon JR, e buscou 
promover a inovação sustentável e criativa apresentando modelos de sucesso 
mundial que podem ser aplicados na realidade brasileira. Marc pode apresen-
tar e transmitir sua experiência como CEO da ONG Global Urban Development 
(GUD). 

• Visita Técnica Expodireto Cotrijal: Foi realizada visita técnica com o objetivo de 
Investigar as inovações e tecnologias em máquinas, equipamentos, serviços e 
produção agrícola que estão sendo demonstrados na 19ª Edição da Feira Ex-
podireto/Cotrijal – Não Me Toque/Rs, visando ampliar conhecimentos no setor 
primário regional, visualizando  tendências e tecnologias de informação aplica-
das ao gerenciamento do agronegócio, bem como tecnologias embarcadas em 
equipamentos para agricultura de precisão. 

• Visita Técnica – Stara S/A Indústria de Implementos Agrícolas: Foi realizada vi-
sita técnica a empresa Stara S/A Investigar as inovações e tecnologias em má-
quinas, equipamentos, serviços, produção agrícola e de gestão, que estão sen-
do desenvolvidas pela Stara S/A, de Não Me Toque (RS), visando ampliar co-
nhecimentos no setor primário regional, visualizando tendências e técnicas de 
gestão do agronegócio e de gestão organizacional. 
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• Viagem de Estudos a Argentina: Com o objetivo de Favorecer a inclusão en-
quanto transcende o limite do particular e possibilita a incorporação de novas 
realidades e enfrentam as diferentes concepções, posturas e as vivências das 
pessoas, também contribuir para elevar os valores culturais da comunidade 
acadêmica, a descoberta de novas realidades e a troca de experiências 
da Faculdade CNEC Santo Ângelo com o INCADE - Instituto Superior de Capaci-

tación y Desarrollo Empresarial. 

• Rumo Certo 2018: Este evento desenvolve um programa de visitação, buscan-
do aliar ações de orientação vocacional, de aproximação e divulgação específi-
ca de cada área, além de conhecer os laboratórios e estrutura da Instituição. 

• CNEC na Comunidade: Visitas e participações em eventos, feiras, escolas, 
quermesses com o intuito de prestar serviços ligados ao curso e divulgar o 
mesmo na comunidade em que a IES esta inserida. 

 
Felipe Ghisleni Freitas 

Coordenador Curso de Ciências Contábeis 
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ANEXO F – RELATÓRIO CURSO DE DIREITO 

RELATÓRIO DE ATIVIDADES DO NÚCLEO DE PRÁTICA JURÍDICA 
 

SANTO ÂNGELO (RS), 10 de dezembro de  
Ilmo. Sr. Coordenador do Curso de Direito 
 Prof. José Lauri Bueno de Jesus 
 
     Conforme solicitado, enviamos a V. Sª. sucinto relatório das atividades 
desenvolvidas pelo Núcleo de Práticas Jurídicas da Faculdade CNEC Santo Ângelo  refe-
rente aos meses de JANEIRO A DEZEMBRO DE 2018, abaixo relacionado: 
 
 
          PETIÇÕES ENCAMINHADAS: 
 
 

 - ADOÇÃO 03 

 - AGRAVO INSTRUMENTO 08 

 - ALIMENTOS 16 

 - ANULATÓRIA DE DÉBITO C/C INDENIZAÇÃO 06 

 - APELAÇÃO CÍVEL  10 

 - COBRANÇA 04 

 - CONSIGNAÇÃO EM PAGAMENTO 00 

 - CONTESTAÇÃO 20 

 - CONTRARRAZÕES DE APELAÇÃO 15 

 - CONVERSÃO DE SEPARAÇÃO EM DIVÓRCIO 03 

 - CUMPRIMENTO DE SENTENÇA 10 

 - DECLARATÓRIA C/C INDENIZAÇÃO 04 

 - DEMARCAÇÃO 00 

 - DESPEJO C/C COBRANÇA DE LOCATÍCIOS 02 

 - DISSOLUÇÃO  DE UNIÃO ESTÁVEL 15 

 - DIVÓRCIO DIRETO CONSENSUAL 05 

 - DIVÓRCIO DIRETO LITIGIOSO 13 

 - EMBARGOS À EXECUÇÃO 04 

 - EMBARGOS A MONITÓRIA 00 

 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO 05 

 - EMBARGOS DE TERCEIROS  02 

 - EMENDA A INICIAL 07 

 - EXECUÇÃO DE SENTENÇA 09 

 - EXEC. POR TÍTULO JUDICIAL OU EXTRAJUDICIAL  00 

 - GUARDA 08 

 - IMPUGNAÇÃO DE EMBARGOS DE EXECUÇÃO 05 

 - IMPUGNAÇÃO DE EMBARGOS À PENHORA 01 

 - IMPUGNAÇÃO AO CUMPRIMENTO DE SENTENÇA 08 

 - INDENIZAÇÃO 13 

 - INTERDIÇÃO E TUTELA 03 

 - INVENTÁRIO E ARROLAMENTO 04 
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 - INVESTIGAÇÃO DE PATERNIDADE 07 

 - ISENÇÃO DE CUSTAS PROCESSUAIS 02 

 - MANDADO DE SEGURANÇA  03 

 - MORE LEGAL 00 

 - MUDANÇA DE CURATELA 03 

 - NEGATÓRIA DE PATERNIDADE 01 

 - OBRIGAÇÃO DE FAZER (exames, internações, medicamentos) 31 

 - PARTILHA DE BENS 06 

 - PRESTAÇÃO DE CONTAS 00 

 - QUEIXA-CRIME 00 

 - RECONVENÇÃO 01 

 - REGULAMENTAÇÃO DE VISITAS 10 

 - REINTEGRAÇÃO DE POSSE 02 

 - RÉPLICA À CONTESTAÇÃO 18 

 - RESCISÃO CONTRATUAL 05 

 - RETIFICAÇÃO DE REGISTRO CIVIL 01 

 - REVISIONAL DE CONTRATO 03 

 - USUCAPIÃO 06 

 

 
O presente relatório engloba somente as ações judiciais desenvolvidas 

no ano findo, sendo válido lembrar que o NPJ atua noutros âmbitos também, como, 
por exemplo, execuções fiscais (dois atendimentos prestados em 2018), informações 
relevantes a INSS, (cinco atendimentos). 

As contestações foram registradas em conjunto e não por área jurídica 
(Família, consumidor) e nos requerimentos foram inseridas desistências. 

Nas informações gerais estão computados os números de simples in-
formações ao público alvo do Departamento e atendimentos deram ensejo a ações 
judiciais.  

Sendo o que havia para o momento, subscrevo-me. 
 
Atenciosamente. 

 
          RÔMULO DA SILVA MENEZES 

                     Professor Coordenador do NPJ 

AUDIÊNCIAS REALIZADAS 65 

SUBSTABELECIMENTOS 02 

REQUERIMENTOS    354 

CARTAS ENCAMINHADAS 110 

ACORDOS E MEDIAÇÕES REALIZADAS 15 

Nº DE ATENDIMENTOS/INFORMAÇÕES GERAIS 1.775 

PROCESSOS EM ANDAMENTO 359 
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ANEXO G – RELATÓRIO CURSO DE FISIOTERAPIA -  
 

Relatório das atividades realizadas pelo Curso de Fisioterapia através das práti-
cas, estágio obrigatório I e II que divulgaram o curso e a instituição e  beneficiaram a 
comunidade com os seguintes números: 
- Na Clínica Escola 1 realizou se   3.791 atendimentos de fisioterapia; 
- Na Clínica Escola 2 realizou se   960 atendimentos de fisioterapia; 
- No Centro de Referência de Alta complexidade do Hospital São José 4.190 atendi-
mentos de fisioterapia; 
- Na Clinica Renal  418 atendimentos de fisioterapia; 
- Nas ILPS 673 atendimentos de fisioterapia; 
- No posto médico do quartel 4.530 atendimentos de fisioterapia 
- Nas aulas práticas foram realizados 60 atendimentos de fisioterapia 
- No Projeto de Extensão Dança Sênior na Comunidade participaram  nos diversos dias 
de atividade 6.048 idosas 
Todas estas atividades somaram um total de  20.670 atendimentos. 

 
 

Armindo Höller 
Coordeandor Curso Fisioterapia 
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ANEXO H – RELATÓRIO CURSO DE ODONTOLOGIA  -  

 
ATENDIMENTOS CLÍNICOS: 

No ano de 2018 a Clínica Escola do Curso de Odontologia foi utilizada para o 
ensino e aprendizagem de diversas disciplinas desenvolvidas ao longo da graduação de 
Odontologia. A seguir, podemos visualizar uma tabela com todas as disciplinas minis-
tradas nesse ambiente.  
Descrição de Atividades no Ambiente da Clínica Escola do Curso de Odontologia 
Semestre 
do curso 

Disciplina Procedimentos 

2º Cariologia Bucal II -Profilaxia. 
- Exame clínico: identificação de lesão cariosa.  
(Entre os acadêmicos) 

3º Biossegurança, Ergonomia e 
Saúde do Trabalhador 

- Limpeza, montagem e organização do ambiente odonto-
lógico (Entre os acadêmicos). 

4º Patologia Buco Dental e 
Estomatologia 

- Anamnese 
-Exame Clínico 
-Diagnóstico de Lesões orais 
- Biópsias 

4º Oclusão - Anamnese em oclusão 
-Exame clínico 
-Moldagens 
-Montagem em articuladores 
-Confecção de placa articular 
(Entre os acadêmicos) 

5º Clínica Integrada I - Anamnese. 
- Exame clínico.  
-Plano de tratamento.  
-Exames radiográficos intra-orais.  
-Adequação de meio bucal.  
-Aplicação de Flúor.  
-Restaurações Classe I e V.  
-Procedimentos cirúrgicos de baixa complexidade. 
-Orientações de prescrição medicamentosa. 

5º Imaginologia Odontológica - Radiografias Odontológicas intra-orais 

5º Dentística - Aplicação de Flúor.  
-Restaurações Classe I, II, III, IV e V. 

5º Cirurgia Oral Menor I - Anestesiologia odontológica 

6º Cirurgia Oral Menor II - Exodontia simples  
-Exodontia Múltiplas 
-Exodontia de terceiros molares. 

6º Clínica Integrada II -Anamnese.  
-Exame clínico.  
-Plano de tratamento.  
-Exames radiográficos intra-orias. 
-Profilaxia.  
-Aplicação de Flúor. 
-Adequação do meio bucal. 
- Restaurações Classe I, II, III e V.  
-Biópsias de tecidos moles 

6º Periodontia -Anamnese 
- Exame clínico periodontal 
- Raspagem supragengival 
-Raspagem Subgengival 
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-Esplintagem 

 Atividades Complementares - Biópsias 
-Confecção de próteses provisórias 
-Falhas restautradoras 
-Urgências (dor pós -operatória) 

 

Procedimentos Odontológicos Números estimados 

Consultas 1341 

Anamnese e exame clínico 575 

Profilaxia e aplicação de flúor 860 

Raspagem supragengival 400 

Raspagem subgengival 60 

Esplintagem 03 

Selamento provisório  60 

Restaurações com ionômero de vidro 30 

Restaurações Diretas com Resina Composta 100 

Restaurações Estéticas com Resina Composta 60 

Restaurações com amálgama 03 

Clareamento dentário 25 

Acesso endodôntico 06 

Biópsias de tecidos moles 10 

Tratamento de lesões orais em tecido moles 30 

Exodontia Simples 80 

Exodontia Múltiplas  30 

Exodontia de terceiros molares 20 

Radiografia Intra-orais 820 

Colocação de pino intrarradicular 01 

Próteses provisórias  02 

Serviço de triagem/ Serviço de radiologia intra-oral 840 

Número total de pacientes atendidos  * 358 

 
 
 
 

A tabela III mostra as estimativas de procedimentos realizados por disciplina. 
Dentística 228 Consultas 

150 Anamneses e exame clínico 
180 Profilaxias 
60 Radiografias intra-orais 
160 Restaurações  

Periodontia 190 Consultas  
55 Anamneses e Exame clínico  
60 Profilaxias 
100 Raspagens supragengivais 
60 Raspagens Subgengivais  
 

Clínica Integrada I  285 Consultas 
100 Anamneses e Exames clínicos 
120 Profilaxias 
50 Aplicações flúor 
100 Restaurações 
100 Raspagens supragengivais  
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20 Exodontia Simples  

Clínica Integrada II 418 Consultas 
150 Anamneses e Exame clínico  
300 Radiografias intra-orais 
300 Profilaxias  
200 Raspagem supragengival 
150 Aplicações de flúor 
258 Restaurações 
20 Clareamento Dental Caseiro 
04 Placas Articulares 
03 Abordagens endodônticas  
05 Tratamento de lesões orais  
50 Selamentos provisórios   

Cirurgia II 160 Consulta 
90 Anamneses e Exames clínico 
60 Radiografias inta-orais 
110 Exodontias  

Patologia Buco Dental e Estomatologia 60 Consultas 
30 Anamneses e Exames clínicos 
50 Tratamentos de lesões orais em teci-
dos moles. 
10 Biópsias de tecidos moles 
100 radiografias intra-orais 

Serviço de Radiologia  
(a partir do 2º semestre de 2018) 

100 radiografias intra-orais  

 
 

ATIVIDADE COMPLEMENTARES: 
- CONSI: Congresso em Saúde Integrada 

O Congresso em Saúde Integrada (CONSI) foi promovido pela Faculdade CNEC 
de Santo Ângelo – RS, e realizou-se de 23/05/2018 a 25/03/2018. Com o intuito de 
promover ação interdisciplinar em saúde e integração entre os cursos da área da saú-
de, como Odontologia, Biomedicina e Fisioterapia foram ofertadas palestras no turno 
da noite sobre oncologia e marketing visual. Os cursos foram subdivididos em simpó-
sios, diurno, e no turno da noite foram realizadas ações multidisciplinares e a mostra 
científica em saúde integrada. 
 No Simpósio de Odontologia foram ofertadas palestras nos dias 24/05/2018 e 
25/05/2018. Sendo realizado um total de quatro palestras e uma atividade de aperfei-
çoamento do currículo acadêmico. 
 No dia 24/05/2018 no turno matutino foi realizado a palestra O que é ser cien-
tista, com a presença da palestrante Dra. Tuane Sampaio, onde transcorreu durante a 
palestra o que é ser um cientista, como o seu papel perante a sociedade, suas con-
quistas e seus desafios como cientista perante um país que pouco valoriza esta ativi-
dade de pesquisa. No turno da tarde a palestra realizada foi de endodontia, sendo 
apresentada pelo casal Dr. Daniel Dalla Lana e a Dra. Tabata Mariana Silva, abordando 
casos clínicos em pacientes adultos e infantis, demonstrando técnicas de procedimen-
tos e relatos de casos. 
 No dia 25/05/2018 durante o turno matutino foi realizada a palestra Evolução 
dos Enxertos Ósseos, dos blocos à PRF, com o palestrante Dr. Fernando Malmann, 
demonstrando casos cirúrgicos onde foram aplicados enxertos ósseos em diversas 
formas de procedimentos, com técnicas diferentes, demonstrando diferentes resulta-
dos para cada procedimento. No turno da tarde ocorreu a palestra Planejamento de 
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casos clínicos, ofertada pelo Dr. Joao Paulo Lobo, onde demonstrou por meio de casos 
clínicos o correto planejamento para cada procedimento, com o intuito de promover 
uma melhor organização de procedimento durante a clinica-escola dos estudantes de 
Odontologia. 
 Juntamente no dia 25/05/2018 foi ofertado um minicurso de Capacitação so-
bre currículo Lattes, ofertada pela Profa. Dra. Débora Pedroso, onde o tema abordado 
foi o que é o currículo Lattes e sua importância, os alunos preencheram o currículo 
Lattes com seus certificados de participação em eventos científicos. 
 A cada palestra foram ofertados brindes para os ouvintes e mimos para os pa-
lestrantes, juntamente com um coffee breack no intervalo de cada palestra.  
As palestras no turno da manhã tiveram inicio as 8h30 e se estenderam até as 12h00, 
enquanto no turno da tarde teve inicio as 13h30 se estendendo até as 17h30. Todas as 
palestras e o minicurso tiveram duração de um total de quatro horas. Obtivemos um 
numero aproximado de setenta ouvintes durante cada atividade 
 
- ATIVIDADE LANÇAMENTO OUTUBRO ROSA UPA – Unidade de Pronto Atendimento 
do Município de Santo Ângelo 
 
 A atividade de lançamento da campanha Outubro Rosa – Prevenção ao câncer 
de Mama – Unidas pelo Laço, foi desenvolvida em conjunto com a prefeitura munici-
pal de Santo Ângelo. O evento foi realizado no dia 06 de dezembro de 2018 nas de-
pendências da UPA – Unidade de Pronto Atendimento do munícipio do Santo Ângelo 
participaram alunos do 2º, 4º e 6º período do curso de Odontologia, prestando o ser-
viço de prevenção e orientações em a pacientes oncológicos. 
 
- ATIVIDADE OUTUBRO ROSA FACULDADE CNEC SANTO ÂNGELO 
 
 Nos dias 16, 17 e 18 de Outubro de 2018 foi desenvolvida nas dependências da 
Faculdade CNEC Santo Ângelo a Semana comemorativa do Outubro Rosa. A atividade 
foi desenvolvida na área de convivência, no salão vermelho, na videoteca e no salão 
azul da Faculdade CNEC Santo Ângelo.  
 O curso de Odontologia ofertou, para os acadêmicos e para a comunidade San-
to-angelense, a palestra: Manifestações orais advindas do tratamento antineoplásico 
para o câncer de Mama. A palestra foi ministrada pela prof. Silene Barbieri, no dia 18 
de Outubro na videoteca da Faculdade CNEC Santo Ângelo.  
 
- III SEMANA ACADÊMICA DO CURSO DE ODONTOLOGIA e IX JORNADA ODONTOLÓ-
GICA DAS MISSÕES 
 
 A III semana acadêmica do curso de Odontologia e a IX jornada odontológica 
das missões foi um evento realizado nos dias 16, 17 e 18 de Outubro no salão verme-
lho da Faculdade CNEC Santo Ângelo, pelos alunos do 4º semestre do curso de odon-
tologia em parceria com a ABO missioneira. 
 
Programação 
16 de Outubro de 2018: Terça-feira  
Titulo da Palestra: Resina Composta: Longevidade e Limitações 
Horários: Das 14 horas às 17 horas 
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Palestrante: Caroline Andrade, Cirurgia-Dentista pela Universidade de Passo Fundo/RS 
Carga horaria: 3 horas 
 
Titulo da Palestra: Tratar ou Implantar? 
Horários: 19 horas as 22 horas 
Palestrante: Eduardo Rotta, Cirurgião-Dentista pela Universidade de Passo Fundo/RS 
Carga horaria: 3 horas 
 
17 de outubro de 2018: Quarta-feira 
Titulo da Palestra: Noções de Primeiros Socorros – Urgência e Emergência 
Horários: 09 horas ás 12 horas 
Subtítulo:  Técnicas simples para salvar vidas 
Palestrantes: Corpo de bombeiros de Santo Ângelo-RS e SAMU de Santo Ângelo-Rs 
Carga horaria: 2 horas 
 
Titulo da Palestra: Arte, sorrisos e felicidade: uma abordagem além da estética 
Horários: 14 horas às 17 horas 
Palestrante: Raphael winklmann, Cirurgião-Dentista pela Universidade Federal de Pe-
lotas/RS 
Carga horaria: 3 horas 
 
Titulo da Palestra: O PMMA como preenchedor facial semi-permanente  
Horários: 19 horas ás 22 horas 
Palestrante: Paulo Fagundes, Cirurgião-Dentista pela Universidade Federal de Pelotas 
Carga horaria: 3 horas 
 
18 de Outubro de 2018: Quinta-feira 
Titulo da Palestra: Inicio de carreira, empreendedorismo na odontologia e Ortodontia 
no diagnóstico clínico. 
Horários: 14 horas ás 17 horas 
Palestrante: Ruani Schuster, Cirurgiã-Dentista pelo Centro Universitário FSG 
Carga horaria: 3 horas 
 
Titulo da Palestra: Ronco e Apnéia 
Horários: 19 horas ás 22 horas 
Palestrante: Fabírcio Fimador, Mestre em DTM e Dor Orofacial e Ortodotia 
Carga horaria: 3 horas 
  
- ATIVIDADE DE PREVENÇÃO NO FRIGORÍFICO ALIBEM 
 

Foi realizada atividade de prevenção a patologias orais no dia 18 de outubro de 
2018, na empresa Alibem de Santo Ângelo. A atividade referida teve como objetivo 
demonstrar aos funcionários, formas corretas de higienização oral, como a escovação 
e a utilização do fio dental, para tanto, foi utilizado o macro modelo para demonstra-
ção. Também, foi realizada a avaliação bucal, com espátulas de madeira, sendo indica-
do aos mesmos, tratamento odontológico para aqueles que possuíssem necessidade, 
e os de maior urgência de atendimento encaminhados à clínica escola de odontologia 
da Faculdade CNEC Santo Ângelo. 
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- ATIVIDADE DE PREVENÇÃO NO MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL DAS MISSÕES – Evento 
troque o medo pela coragem “Quantos anos queres viver” 
  

No dia 07 de novembro de 2018 às 14 horas, realizou-se uma atividade promo-
vida pela Prefeitura Municipal de São Miguel das Missões - Secretaria Municipal de 
Saúde e Faculdade CNEC Santo Ângelo referente ao outubro rosa e novembro azul, 
sucedeu-se inicialmente uma palestra motivacional, em seguida foram realizadas di-
versas atividades de todos os cursos da Faculdade CNEC Santo Ângelo. O curso de 
odontologia foi representado pelas acadêmicas do 6°semestre Camila Portolan, Mirela 
Cezar, Vamila Pipper e acadêmico do 4°semestre Lorenzo Noronha, os mesmos efetu-
aram a divulgação do curso explicando sobre a realização dos atendimentos na Clínica 
Escola de Odontologia, executando também atividades de promoção de saúde com 
demonstração nos modelos odontológicos instruindo a forma correta da escovação e 
o uso fio dental.   
 
- ATIVIDADE DE PREVENÇÃO NO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DAS MISSÕES 
 
 Na manhã do dia 30/11/2018 foi realizado o 1º encontro Anual da saúde em 
Vitoria das missões, nesta oportunidade, acadêmicos e professores realizaram diver-
sas atividades, sendo realizadas orientações sobre higiene bucal para a comunidade da 
cidade em questão, para isso foi utilizado macro modelos para demonstração de esco-
vação e uso do fio dental. 

Na ocasião também foi realizado panfletagem para divulgação do vestibular so-
lidário da faculdade CNEC. 

 
- JORNADA DE SAÚDE INTEGRADA 
 

No dia 23 de Novembro de 2018, no auditório azul da Faculdade CNEC Santo 
Ângelo, foi realizada a I Jornada em Saúde Integrada com o tema “Possibilitar viver o 
quanto possível, por tanto tempo for possível”. 

No período diurno aconteceram palestras organizadas pelas comissões organi-
zadoras dos cursos de Biomedicina, Estética e Cosmetologia, Fisioterapia e Odontolo-
gia da Faculdade CNEC de Santo Ângelo, juntamente com o Núcleo de Saúde da Facul-
dade CNEC de Santo Ângelo. Ocorreram atividades de suporte para acadêmicos e pro-
fissionais das mais diversas áreas de atuação da saúde, possibilitando a interação en-
tre diferentes cursos e instituições. 

No período noturno aconteceram atividades com enfoque na integração das 
áreas afins. Foram convidados para compor a mesa pessoas com reconhecimento na 
comunidade científica e/ou com reconhecida atuação profissional em Saúde. 

Para o curso de odontologia foi realizada a palestra com a Especialista em Saú-
de oncológica pela RIMS-UFPel em 2014, Mestre em Odontologia (Estomatologia clíni-
ca) pela PUCRS em 2016 e atualmente aluna de doutorado em Odontologia (Estoma-
tologia clínica) pela PUCRS, Valesca Sander Koth, tendo como tema "Osteonecrose dos 
Maxilares - Cuidados na avaliação e tratamento odontológico". 

A I Jornada em Saúde Integrada teve como propósito capacitar a equipe multi-
profissional ao atendimento dos pacientes fora de possibilidades terapêuticas de cura. 
Nesta primeira edição, já podemos observar um amplo conhecimento adquirido pelos 
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participantes, onde se comprova que a multidisciplinaridade é aprovada para ganho 
acadêmico em todas as áreas, em especial nas Ciências da Saúde, como também na 
prática atual onde vários profissionais trabalham com um mesmo objetivo final. 
 
- ATIVIDADE DE PROMOÇÃO E ATENÇÃO EM SAÚDE NO LAR DA VELHICE IZABEL OLI-
VEIRA RODRIGUES 
 
 Foi desenvolvida atividade de promoção, prevenção e atenção em saúde bucal, 
na disciplina de Patologia Buco Dental e Estomatologia, no lar da velhice Izabel Olivei-
ra Rogrigues da cidade de Santo Ângelo. Nesta atividade participaram os alunos do 4º 
Semestre do curso de odontologia, sob a responsabilidade da prof. Silene Barbieri, 
onde realizaram atividade de prevenção e diagnóstico das lesões orais.  
 
- WORKSHOP EM SAÚDE E ESTÉTICA INTEGRADA 
 

No dia 12 de Novembro de 2018 aconteceu o I Workshop em Saúde e Estética 
Integrada. O Workshop teve como objetivo integrar, difundir e propiciar conhecimen-
to aos acadêmicos e profissionais locais e regionais da área da saúde. No evento parti-
ciparam professores e alunos dos cursos de biomedicina, estética e cosmética, fisiote-
rapia e odontologia da Faculdade CNEC Santo Ângelo e também profissionais do mu-
nicípio de Santo Ângelo. O evento foi realizado nas dependências da Clínica Fisio Belli 
Sarturi, em Santo Ângelo.  

 
 

SIMONE BARBIERI THOMÉ 
Coordenadora Curso de Odontologia 

 
 


